
Kaj se dogaja v velenjskem Svetu? 

Učna ura 
demokracije? 
Dva vprašaja v nadnaslovu in naslovu že data čutiti, da je 
bila prva jesenska seja velenjskega mestnega sveta drugačna, 
kot smo jih vajeni. Ce ponavadi dogajanje v dvorani označimo 
za burno, včasih celo na robu dobrega okusa, je bila tokratna 
seja šolski primer demokratične razprave političnih nasprot-
nikov, ki so sprejemali sklepe, pomembne za vse Velenjčane, to-
krat res v korist mesta in ne svojih strank. 

Verjemite, da sem se na trenutke vprašala, kaj je narobe. Vsi 
namreč vemo, da se bližajo lokalne volitve, da stranke že išče-
jo svoje adute, s katerimi bodo poskušale pridobiti volilce. 
Tega na torkovi seji, za razliko od nekaterih prejšnjih, nismo ču-
tili. In če bi bil svet, ki se bo verjetno do konca mandata sestal 
le še dvakrat, vedno tako ustvarjalen, bi bilo tako delati v njem 
kot spremljati ga, čisto veselje. V dobro vseh občanov. Zato si 
iskreno želim še več takih sej. 
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Tako mislim 

Berite razpise! 
Sama na sebe sem jezna. Zato, ker sem prepozna. Pa nisem za-
mudila vlaka, le med tistimi sem, ki imajo svoje mesto radi, ki so 
nanj navezani, kise jim zdi lepo, kijih veseli, da ga še urejajo in 
bo še lepše, ki pa se vseeno ne strinjajo z vsem, kar kanijo v njem 
narediti. Recimo: niti malo mi ni všeč, da bodo Trg mladosti spre-
menili v parkirni prostor. 
Kriva pa sem sama, ker ureditvenih odlokov in podobnih aktov ne be-
rem preveč podrobno; ker jih ne berem, ko je čas (tako so mi rekli); 
ker nisem strokovnjak, da bi se lahko na kakšni javni obravnavi (te pa 
so, saj veste, mi je bilo pojasnjeno) bodla z njimi. Pa čeprav je splo-
šno znano, da če jih (strokovnjake) kdo "fejstzživcira", včasih naj-
dejo še kakšno drugo rešitev razen tiste, ki jim prvi trenutek pade na 
pamet. 
Zamudila sem možnost, ki mi je bila dana, ko je bil za to čas in zdaj 
se naj kar lepo sprijaznim. 1/ ureditvenem načrtu centralnih predelov 
mesta Velenje, dokument je bil sprejet leta 1993, je predvideno, da 
bodo v Velenju enega najlepših predelov mesta (po mojem izboru) 
promenado mimo Zdravstvenega doma na eni strani in Šolskega cen-
ta ter Farmina na drugi, spremenili v parkirišča! Voznikov je več kot 
pešcev, vsi pa bi radi do vhoda z avtomobilom. Farmin se je spreme-
nil v poslovni središče, dijaki se v šolo že vozijo z avtomobili... In kaj 
bi zdaj rada jaz, ki po mestu "klaftam" peš? Niso me vprašali tako 
direktno, dalo pa se je to iz njihovega pojasnila razbrati. 
Zdaj, očitno nič več. Ker tudi ničesar ne morem. Mi je pa to lahko 
dobra šola, kot je lahko tudi vam, da boste takrat, ko boste kje pre-
brali, slišali ali slutili, da je v javni obravnavi kakšna zadeva, ki se 
lahko tiče tudi vas, stopili bliže in se pustili poučiti. In da boste sit-
ni, da ne boste dali miru tako dolgo, da vas prepričajo, da so pre-
verili vse možne rešitve, preden so se odločili za tisto, za katero so 
se. Ker, zelo poenostavljeno povedano, jutri lahko urejajo predel, kjer 
stoji vaša hiša, vi pa ne boste niti pod razno imeli pripomb vse dot-
lej, ko vas bodo obvestili, da jo bodo podrli. Zato berite (tudi) raz-
pise in objave! 

Milena Krstič - Planine 

Ob koncu tedna bo 
razmeroma sončno 

in lepo vreme. 

Od 14. do 21. septembra 

Teden boja proti kajenju 
močneje poudarjali. Kako je s ka-
jenjem pri odraslih? Vsako leto 
več novih bolnikov s kroničnim 
bronhitisom, bronhialno astmo, 
drugimi hudimi motnjami dihal, 
400 umrlih vsako leto zaradi kro-
nične obstruktivne pljučne bolez-
ni, 853 z diagnozo pljučni rak v 
letu 1990, število rakavih obolenj 
pa raste... 
Če vemo, da obstaja pomembna 

povezanost med kajenjem pri mla-
dostnikih in kajenjem njihovih 
staršev, daje praviloma tobak tudi 
prva droga tistih, ki imajo kasne-
je težave zaradi zlorabe alkohola 
in nedovoljenih drog, se ne gre 
čuditi številnim pojavom odklo-
nilnega vedenja v naši družbi. Da 
o skrbi ljudi za lastno zdravje raje 
ne govorimo. 
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Popoldne 
Rudar - Varteks 
Nogometaši Rudarja so z uvr-
stitvijo v šestnajstino finala po-
kala pokalnih zmagovalcev iz-
polnil to, kar so si želeli ob 
osvojitvi naslova slovenskega 
pokalnega prvaka. 
Prav zato danes proti Varteksu 
nimajo kaj izgubiti lahko pa ve-
liko dobijo. Ob igri "za vsako 
žogo," ki jo obljublja tudi Jernej 
Javornik na posnetku, bosta nji-
hovo glavno orožje prav velik 
motiv in neobremenjenost. 
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Tobak je droga, ki povzroča od-
visnost. Ne le to. Z njegovo po-
trošnjo raste tudi število bolez-
ni, za katere strokovnjaki 
ocenjujejo, da so v tesni poveza-
nosti z uživanjem nikotina. Uvr-
stitev potrošnje tobaka med 
najbolj pereče javno zdravstve-
ne težave v Sloveniji zgovorno 
priča o razširjenosti, o zelo te-
žavnem spreminjanju navad 
ljudi (ne glede na znane posle-
dice in dejstva) ter znotraj tega 
sprejetih norm obnašanja. 
Iz rezultatov anket naj bi se dele-
že kadilcev pri nas v 15 letih po-
veča za 4-odstotke, delež tistih, 
ki so kajenje opustili, pa je bolj ali 
manj stalen. Čeprav naj bi se sta-
rostna meja začetka kajenja pri 
osnovnošolcih znižala, ni prav nič 
spodbuden podatek, da jih med 
38-odstotki kar dve tretjini kadi 
redno. Ugodnejše so informacije 
o kajenju med srednješolci, a še 
zdaleč ne tolikšne, da bi lahko to 

Jubilejno sre-
čanje mladih 
kiparjev 
Zavodnje nad Šoštanjem - Jutri in 
v soboto bo v rojstnem kraju ki-
parja Ivana Napotnika ponovno 
zadonelo kiparsko dleto in kla-
divo. Medobčinska zveza prijate-
ljev mladine Velenje bo v sodelo-
vanju z osnovnimi šolami iz 
Šaleške doline izvedla jubilejno, 
tokrat že 25. malo kiparsko likov-
no kolonijo. Prijavljenih je 10 šol; 
devet iz doline in OŠ Prebold. 
Tudi letos se je bodo udeležili li-
kovno nadarjeni otroci iz višjih 
razredov osnovnih šol, ustvarjali 
pa bodo skulpture iz lesa. Pri delu 
se jim bo pridružila skupina štu-
dentov, kot ponavadi pa tudi ne-
kaj članov Društva šaleških likov-
nikov. Jubilej bodo obeležili na 
posebni prireditvi v jesenskih me-

" v Šoštanju, datum pa zaen-
<Krat ss ni določen. 

• bš 

V znamenju praznovanj 
Septembra praznujejo mnoge občine v našem okolju. Jutri v Nazarjah, v nedeljo v Ve-
lenju, prihodnjo soboto v Mozirju in 30. septembra v Šoštanju. Praznovanja se v vseh 
okoljih že vrstijo. 
V Mestni občini Velenje bo osrednja slovesnost v počastitev praznika slavnostna seja sveta na praznični 
predvečer ob 19. uri v veliki dvorani Hotela Paka v Velenju. Na njej bodo med drugim podelili grbe Mest-
ne občine Velenje (taborniškemu odredu Jezerski zmaj, Društvu upokojencev Velenje in Nogometnemu 
klubu Rudar) ter plakete (Petru Robidi, Vinku Šmajsu in Francu Druksu). Prireditev, kulturnih in šport-
nih bo še veliko, prav tako pa tudi tistih, s katerimi bodo izročali namenu nove pridobitve. 

V celoti jih objavljamo na šesti strani. 

MESTNA OBČINA 
VELENJE 
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Predlogi za občinska priznanja 
ŠMARTNO OB PAKI - Sredi prejšnjega tedna so člani komisi-

je za priznanja pri občini Šmartno ob Paki pregledali predloge, ki 
so prispeli na osnovi objavljenega razpisa. Med sedmimi so se 
odločili za častnega občana, dobitnika grba občine, prav tako pa 
naj bi na slovesni seji ob občinskem prazniku, 11. novembru, 
podelili še tri plakete (od tega eno posmrtno). O predlogu komisi-
je se bodo sedaj izrekli še člani šmarškega občinskega sveta. 

Kaj so rekli v Ljubljani? 
ŠMARTNO OB PAKI -Danes (v četrtek) se bodo po polet-

nem dopusti sešli na sejo člani Sveta občine Šmartno ob Paki. Med 
drugim bodo obravnavali Predlog odloka o spremembah in 
dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega plana za območje 
občine. Gre za dokumente oziroma za tako imenovanih 100 pik, 
ki so jih načrtovalci dogajanj v prostoru vrisali na željo občanov 
v prostorske akte in o katerih so se izrekali na pristojnih repub-
liških organih. 

Na dnevnem redu seje je tudi osnutek odloka o kategorizaciji 
občinskih cest v občini. Direkcija Republike Slovenije za ceste je 
soglašala s predlogom o prekategorizaciji devetih občinskih cest 
v skupni dolžini nekaj več kot 22 km med lokalne, javnih poti pa 
naj bi po tem odlolA imeli v občini nekaj več kot 43 km. 

Na seji pa naj bi spregovorili še o Predlogu odloka o delni povr-
nitvi stroškov volilne kampanje ob volitvah 98 ter dali soglasje k 
statutu Javnega zavoda Mladinski center Šmartno ob Paki. Sejo 
bodo v mali dvorani šmarškega kulturnega doma začeli ob 17. uri. 

Le štiri voli lne enote? 
GORENJE - Krajani -volilci vaške skupnosti Gorenje so pred 

časom vodstvu občine poslali zahtevo po ponovnem oblikovanju 
volišča v njihovem kulturnem domu, sicer bodo bojkotirali letošnje 
volitve. Na današnji seji bodo šmarški svetniki obravnavali pred-
log odloka o določitvi volilnih enot za volitve župana in članov sve-
ta, v njem pa so ne glede na zahteve volilcev VS Gorenje zapisane 
4 volilne enote, kar je toliko kot jih na prejšnjih volitvah. 
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Posodabljajo ceste 
GABERKE - V krajevni skupnosti Gaberke namenjajo v tem 

trenutku največ pozornosti posodabljanju sedmih cestnih odsekov 
v skupni dolžini 500 m. Naložba jih bo veljala približno 5 milijonov 
tolarjev, od tega naj bi polovico denarja primaknili občina in KS, 
preostalo polovico pa naj bi prispevali koristniki. 
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Najprimernejši kandidat 
dr. Zerdin 

VELENJE, 11. septembra - Nadzorni Svet Premogovnika 
Velenje d.d. je na petkovi seji obravnaval tudi prijave na razpis 
za direktorja delniške družbe. Na razpis sta prispeli dve prijavi, 
šestčlanski nadzorni svet, predseduje mu glavni republiški rudars-
ki inšpektor Matjaž Cerovec, pa je za najustreznejšega kandida-
ta izbral dosedanjega direktorja podjetja dr. Franca Žerdina. 
Direktorja pa imenuje Vlada Republike Slovenije. 

• mkp 

Vedro čelo in pridne roke 
LUČE OB SAVINJI - Prebivalci zaselka Konjski vrh visoko nad 

dolino v občini Luče so se v nedeljo popoldne upravičeno veselili. 
Na priložnostni in prisrčni slovesnosti so odprli 5 kilometrov 
posodobljene ceste in se z njo resnično približali dolini. Precej vi-
soko predračunsko vrednost so bistveno znižali in za dela pora-
bili 47 milijonov tolarjev, veliko pa so z delom in drugače prispe-
vali krajani sami. Precej sredstev je občina Luče pridobila na 
razpisu za demografsko ogrožena področja. 

Zupan Mirko Zamernik je ob velikem dosežku med ostalim 
dejal, da ima država moč in denar, nima pa tistega, kar imajo v 
hribovitem podeželju - človeka z vedrim čelom in pridnimi roka-
mi, ki se ne ustrašijo nobene naloge. 
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Zlata medalja za kmeti-
jo Alojza 

GORNJA RADGONA - Na nedavnem kmetijsko-živilskem se-
jmu so se uspešno predstavili tudi člani Kmetijske zadruge 
Šaleška dolina. Na razstavi živine je s svojimi kravami sodelovala 
kmetija Alojza Rožiča iz Topolšice. Posebna komisija je nji-
hovemu govedu rjave pasme dodelila zlato medaljo za kakovost 
in zlati zvonec. 
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UE Mozirje, Velenje, Žalec 

Posvet načelnikov in 
načelnic iz vse Slovenije 

v en 

Prejšnji četrtek so Upravne 
enote Mozirje, Velenje in Žalec v 
hotelu Štorman na Venišah 
pripravile delovno srečanje 
načelnic in načelnikov vseh 
slovenskih upravnih enot. To je 
že ustaljena vsakoletna oblika 
izmenjave delovnih izkušenj do-
brih plateh delovanja in pogov-
ora o težavah in problemih, s ka-
terimi se upravne enote srečuje-
jo pri vsakodnevnem delu. 

Najprej so se pogovorili o vse 
hujšem problemu informatizaci-
je upravnih enot, kjer je položaj 
še posebej pereč. Res je, da je 
bilo v letošnjem državnem pro-
računu za posodobitev računal-
niške in informacijske opreme 
upravnih enot namenjenih 680 
milijonov tolarjev, še bolj res pa 
je, da so bile upravne enote 
deležne bore malo teh namen-
skih sredstev in še manj nove 
opreme, ki je pogoj za dobro 
delo. Težava je zlasti v tem, da so 
upravne enote na začetku delo-
vanja v letu 1995 od bivših občin-
skih upravnih organov prevzele 
del takšne opreme," vendar je 
vsakomur jasno, daje ta oprema 
zastarela in se z dneva v dan 

pospešeno stara. Država temu ne 
sledi in ne zagotavlja primernega 
posodabljanja. Resna je torej bo-
jazen, da Slovenija ob vstopanju 
v Evropo ne bo storila dovolj na 
tem področju in da bomo v pri-
hodnjih letih težko rekli, da smo 
primerljivi z Evropo," je po 
končanem posvetu strnil uvodne 
misli gostitelj srečanja, načelnik 
Upravne enote Mozirje Darko 
Repenšek. 

Upravne enote na ta problem 
opozarjajo že nekaj časa, saj se 
bojijo morebitnega "kratkega sti-
ka," ob vsem tem pa je seveda 
težko govoriti o približevanju 
države občanov in o krepitvi 
kakovosti storitev in uslug. Tkšne 
slabosti bodo prej ali slej na svojih 
plečih občutili občani, saj enote 
ne bodo mogle slediti sodobnim 
usmeritvam vodenja upravnih 
postopkov in težnji po hitrem 
reševanju zadev, kar je želja up-
ravnih enot in občanov še posebej. 

Drugo zelo tehtno področje 
delovnega razgovora je bilo 
podeljevanje pravice za izko-
riščanje rudnin, gre zlasti za 
podeljevanje koncesij. Dejstvo 
namreč je, da je zakonodaja za-

starela in nedorečena, zlasti za-
kon o rudarstvu ne sledi noben-
im sodobnim usmeritvam. "Zato 
danes vodimo upravne postop-
ke glede dovoljenj za koriščenje 
odprtih dnevnih kopov, za 
koriščenje naplavin in za 
koriščenja vseh ostalih rudnin, 
le na ta način, da iščemo luknje 
v zakonih, čeprav bi morali prav 
mi zagotavljati zakonitost poslo-
vanja," je dejal Darko Repenšek. 

Mimo vsakodnevnih proble-
mov seveda niso mogli. Navrgli 
so kopico težav in njihovo 
reševanje z izmenjavo mnenj in 
izkušenj skušali uskladiti, da bi v 
vsej državi vodili enake postopke, 
da bi imeli do njih enak pristop in 
način obravnavanja. 

"Posebej sem vesel, da smo 
bili tokrat gostitelji na našem po-
dročju, saj se je hitro izkazalo, 
da velika večina načelnic in 
načelnikov našega področja ne 
pozna, tudi o Savinjskem gaju so 
večinoma le slišali, zato je bil 
ogled lepo doživetje, odziv na 
obisk pri nas pa zelo ugoden," je 
še dodal načelnik UE Mozirje 
Darko Repenšek. 

MJP 

Lajše pri Šoštanju 

Slavje starešin in veteranov 
Na letališču v Lajšah pri Šoštanju sta bila v soboto 

dva pomembna dogodka: Območna organizacija 
Združenja slovenskih častnikov Velenje je dobila 
nov prapor, katerega pokroviteljice so Mestna občina 
Velenje ter občini Šoštanj in Šmartno ob Paki, člani 
združenja veteranov vojne za Slovenijo naštetih občin 
pa so na ustanovnem občnem zboru izvolili vodstvo 
in sprejeli pravila delovanja. 

Sobotne prireditve so se poleg častnikov in vetera-
nov udeležili ugledni gostje. Med njimi so bili državni 
sekretar ministrstva za obrambo Bogdan Koprivnikar, 
pomočnik načelnika generalštaba Slovenske vojske 
general-podpolkovnik Viki Kranjc, podpredsednik 
Zveze veteranov vojne za Slovenijo Bogdan Potočnik 
ter župani Srečko Meh, Bogdan Menih in Ivan Rakun. 
Gostje so častnikom in veteranom čestitali in jim 
zaželeli uspešno delo tudi v prihodnje. 

Najprej so veterani soglasno sprejeli pravila delo-
vanja svoje organizacije in za tem izvolili njeno vodst-
vo. Predsednik je Slavko Hudarin, sekretar Slavko Ko-
renič, tajnik pa Viktor Brglez. 

Najbolj slovesno dejanje je bilo razvitje novega pra-
pora Območne organizacije Združenja slovenskih čast-
nikov, s katerim so nadomestili prapor prejšnje ZRVS, 
prejšnjega praporščaka Ludvika Uranjeka pa je za-
menjal Alojz Gracer. Ob tem je predsednik ZSČ Velenje 
Slavko Korenič med ostalim dejal: "Današnje srečanje 
ima za nas častnike poseben pomen. Pred letom dni smo 
na tem mestu s sprejetjem novega statuta uredili našo 
organiziranost. Zavezali smo se, da bomo delovali kot 
prostovoljna samostojna stanovska in nestrankarska 
organizacija. Prav tako smo sprejeli sklep, da mora 
imeti naša organizacija nov prapor, ki bo odražal njeno 

novo podobo." 
Po končanem uradnem delu so častniki, podčastniki, 

veterani in ostali udeleženci streljali z malokalibrsko in 
zračno pištolo, vsem po vrsti pa se je prilegal okusen 
golaž, veselega in prijetnega razpoloženja pa seveda ni 
moglo skaliti slabo vreme. 

• Bogdan Mugerle 

Razvili so tudi prapor 

MARIBOR- Slovenske 
male elektrarne trenutno 
proizvedejo 4,9 odstotka 
električne energije, do leta 
2010 naj bi količino posvo-
jili, saj se v večini držav 
Evropske unije odstotek 
giblje med 10 in 20, zato je 
17 poslancev Državnega zb-
ora dalo v zakonodajni 
postopek predlog zakona o 
lokalnih neodvisnih proiz-
vajalcih električne energije. 

LJUBLJANA - Sloveni-
ja je v prvem polletju s tur-
izmom zaslužila 496 mili-
jonov dolaijev, ali za 82,5 
milijona manj kot v lanskem 
polletju, na drugi strani pa 
se je priliv turističnih pod-
jetij povečal za 9,3 milijona 
dolarjev, ali za 17,1 odstot-
ka, padec skupnega priliva 
pa gre na račun 18,8 -
odstotnega zmanjšanja od-
kupa tuje gotovine in čekov 
od tujcev. 

ORMOŽ - V Ormožu so 
se razveselili dvopasovne ob-
voznice, ki jih je rešila tranz-
itnega prometa in je veljala 
milijardo in 355 milijonov to-
larjev, sicer pa smo doslej v 
Sloveniji zgradili 134,3 kilo-
metra novih cestnih povezav, 
program gradnje novih 518 
kilometrov pa bo gotovo ure-
sničen do leta 2004. 

RIMSKE TOPLICE - Z 
vpisom v sodni register v 
naslednjih dneh bo tudi 
uradno zaživela nova družba 
Zdravilišče Rimske Toplice 
d.o.o., ki so jo konec maja 
ustanovile slovenska vlada in 
konzorcij investitorjev, v 
katerem so Bolnišnica Celje, 
Invest plan iz Ljubljane in 
Alpine CTC iz Maribora. 

LJUBLJANA - Pobudnik 
referenduma o zakonu o 
lokalni samoupravi ljubljan-
ski mestni svetnik Peter 
Sušnik je do ponedeljka 
zbral 2000 podpisov za 
razpis predhodnega zakon-
odajnega referenduma od 
potrebni 40.000 podpisov vo-
livcev, rok se izteka danes, 
predlaga pa med ostalim 
nezdružljivost funkcije 
poslanca z ostalimi funkcija-
mi. 

POSOČJE - Predstavni-
ki slovenskega Rdečega 
križa in regionalnih koprskih 
medijev v Bovcu, Kobaridu 
in Trenti so 202 družinam v 
Posočju izročili 60 milijonov 
tolarjev, ki so jih zbrali v ak-
ciji Primorec Primorcu. 

Parlament in vlada na sejmu 
Čeprav vsem to še zdaleč ni všeč, te dni vendarle vse poti vodijo v 

Celje. Ne mislimo le okoli četrt milijona navadnih Slovencev, ki naj 
bi tudi letos obiskali tamkajšnji mednarodni obrtni sejem, mislimo tudi 
na to, da je v teh sejemskih dneh Celje parlament in vlada obenem. 
Nekateri politični veljaki so sem prišli že na otvoritev, drugi prihajajo 
te dni. Kdor kaj velja, se mora pomuditi med obrtniki in malimi pod-
jetniki ter s tem pokazati, da podpira ta vse pomembnejši del našega 
gospodarstva. Včasih so taki obiski tudi priložnost, da obrtniki na te 
ljudi neposredno naslovijo svoje pripombe, čeprav že vedo, da pomagalo 
ne bo. Ob letošnjem sejmu seje že dobro pokazalo, kakoAepo je, če 
je na čelu resornega ministrstva "človek iz baze". Minister Janko Raz-
goršek, kije tudi sam pojdetnik, je moral sam prepričevati podjetniške 
sokolege, da je vlada vendarle na tem področju precej naredila. Ob tem 
sejmu, eden neposredno povezan z njim, drugi vsaj v istem času, sta 
se zgodila še dva podjetniška dogodka. Celjski avtoprevozniki so dan 
pred odprtjem sejma zagrozili, da bodo blokirali vse prometne vpad-
nice proti sejmu, če jih ne oprostijo plačila parkirnine, ko pridejo s svo-
jimi tovornjaki na parkirišče carinarnice. Ne vem, ali res zaradi te 
grožnje, ampak uspeli so in lahko so vozili, ne pa stali. 

V Ljubljani pa že nekaj dni gladovno stavka Velenjčan. Nekateri 
pravijo, da je to podjetniški štrajk, saj se bori tudi za poplačilo izgube 
pri poslih, ker so ga policist in še kdo tako grdo očrnili. Obrtniki in pod-
jetniki pa po raznih krajih (tudi) v tem času opozarjajo na druge svo-

je probleme, kjer pomanjkanje različnih lokacij za obrt ni najmanjši 
problem. Marsikaj se je dogajalo tudi mnogo širše od savinjsko-
šaleške regije. Ameriko pretresajo trde seksualne zdrahe, Rusi bi bili 
veseli, če bi imeli bolj trdnega - rubelj. Tako pa se ta močno maje in 
pogreza. In če nas seksualna dejavnost prvega moža Amerike ne 
prizadeva veliko (mogoče je kdo le malo zavisten), je drugače z mater-
jo Rusijo. Potapljajoči se rubelj je potegnil za sabo še marsikoga 
drugega. Tudi nekaterim našim podjetjem v tem času v poslovanju z 
Rusijo ni lahko. Tu so si obetali veliko tržišče in mnogi niso računali, 
da so tam tako nestabilna tla. Tudi Gorenje se vse bolj ozira po tem 
velikem tržišču. Vendar v Gorenju pravijo, da v Rusiji ne bodo pogore-
li. Morajo pa seveda paziti, da se ne bi opekli. Pa bodo v tej večji pa-
zljivosti morali tudi prilagoditi svoje načrte. 

Mnoge pri nas pa bolj kot nestabilna Rusija zanima tista trdna 
Evropska zveza. Po dolgotrajnem bolj ali manj stopicanju na mestu 
smo tja vendarle poslali potrebno pismo. Tik pred zdajci sicer, pa 
vendar. To pismo je bil mali korak za Evropo pa velik za Slovenijo. Pa 
ne le to, pri EZ smo se postavili celo za našega lipicanca, s katerim 
bi radi po Evropi jezdili vsi dnigi, samo mi ne. 

Aha, pa še to: dvema ministroma se še kar majejo tla pod nogami 
Gantarju zaradi potresa v Posočju, Gabra bi radi posekali zaradi ma-
turitetnih (pa še kakšnih) zdrah. Bomo videli, kako bo vladni koaliciji 
uspelo umiriti nemirna tla pod obema ministroma. • (k) 

J 



: Prva jesenska seja velenjskega sveta 

Mehka nacionalizacija 
mestnih zemljišč prekinjena? 
Velenjski svetniki so se v 
torek, prvič po poletnih po-
čitnicah zbrali skoraj v pol-
nem številu. Čakalo jih je 
veliko dela, saj so morali 
najprej dokončati prekinje-
no junijsko sejo, septem-
brsko pa so s e razširili za 
tri točke. Pri tem niso pod-
prli županovega predloga, 
da spregovorijo še o zako-
nu o ekološki renti, ki naj bi 
jo dobivala sosednja obči-
na Šoštanj. Menili so na-
mreč, da za razpravo o tem 
potrebujejo gradivo in 
predlog zakona. 

Zaradi strpnega dialoga in 
moči argumentov, ki so prevlado-
vali v razpravah in pri odločanju, 
lahko rečemo, da so svetniki to-
krat svoje delo dobro opravili. 

Moratorij na odloč-
be o funkcionalnih 
zemljiščih 

Uradno zapisana je prva 
obravnavana točka zvenela togo 
in uradno, v razpravi pa seje po-
kazalo, da gre za velik problem, 
s katerim se soočajo v marsikate-
rem slovenskem mestu. Tam, kjer 
so napako spoznali, jo že posku-
šajo odpraviti, v Velenju pa jo 
svetniki poskušajo preprečiti. 

Gre namreč za določitev 
funkcionalnih zemljišč k stano-

vanjskim blokom, ki so ^ mar-
sikje nerazumno velika (tudi po 
1000 kvadratnih metrov na pet . 
stanovanj v petorčkih pod Kidri-
čevo cesto), mestu pa praktično 
ne ostaja več njenih lastnih povr-
šin. V Velenju je namreč še ved-
no v veljavi ureditveni načrti iz 
leta 1986, ki ni upošteval zaseb-
ne lastnine v posameznih blokih. 
Ni torej predvidel množičnega 
odkupa stanovanj po t.i. Jazbinš-
kovem zakonu. Z novim zako-
nom o funkcionalnih zemljiščih 
pa so ta postala del lastnine last-
nikov stanovanj. Strokovna služ-
ba MO Velenje, s predstojnikom 
Oddelka za okolje in prostor 
Markom Vučino na čelu, je zato 
pripravila predlog, da svetniki 
sprejmejo enoletni moratorij na 
izdajanje odločb o pripadajočih 
funkcionalnih zemljiščih. Izdaja 
jih Upravna enota, kjer so, po 
objavi gradiva za junijsko sejo, 
prejeli zelo veliko vlog upravni-
kov zgradb za izdajo odločb. 
Dejstvo namreč je, da te odločbe 
lastniki stanovanj potrebujejo 
tudi za vpis v zemljiško knjigo. 
Med moratorijem naj bi na MO 
izpeljali dolgotrajno proceduro 
in spremenili ureditvene načrte 
za centralne predele mesta Vele-
nje. Vsakemu bloku bi v njem 
zagotovili potrebna funkcionalna 
zemljišča, kot so parkirišča... 

Morda se sprašujete, kaj je 
pri vsem tem spornega in mote-
čega. "Novi lastniki zemljišč so 

marsikje vzeli lastnino zelo resno 
in po mestu že postavljajo ogra-
je, si gradijo vrtove, nedovoljene 
kamine, ute in še marsikaj. Po 
drugi strani ima lokalna skup-
nost težave, če želi recimo uredi-
ti pločnik ali potegniti komunal-
ne vode, ker mora dobiti soglas-
ja lastnikov zemljišč, saj jih ne-
kateri ne dajejo. Zato še vedno ni 
zgrajen pločnik na Gorici. Po 
mojem gre za mehko nacionali-
zacijo občinske zemlje." je poja-
snil Marko Vučina. In svetniki, ki 
tudi sami opažajo, da novi lastni-
ki svojo poceni pridobljeno last-
nino jemljejo zelo resno in npr. 
na svoje parkirne prostore že po-
stavljajo prave pregrade (bojda 
tudi WC-je), da ob obiskih prija-
teljev v blokih ne smejo nikjer 
pustiti avta, ker je vse privatna 
lastnina..., so se z njim strinjali. 
Na težave upravnih delavcev, ki 
morajo imeti pred očmi le do-
brobit stranke, pa je svetnike 
opozorila Brigita Fece (SKD). 
Po zakonu mora namreč Uprav-
na enota izdati odločbe v zelo 
kratkem roku, zato so morali 
svetniki hitro ukrepati. Podprli 
so sprejem enoletnega moratori-
ja, potem pa še predlog Franca 
Severja (SDS), kije zaradi dejs-
tva, daje večina upravnikov blo-
kov že vložila zahtevek za izdajo 
odločb, in ker ni želel, da se lju-
di deli na dvoje, predlagal sklep, 
da na Upravni enoti Velenje pred 
izdajo odločbe pridobijo soglas-

je MO Velenje za vsak primer 
posebej. Vsi namreč niso sporni. 

Še brez zaključnega 
računa 

V nadaljevanju junijske seje 
svetniki niso potrdili zaključnega 
računa MO Velenje za lansko 
leto. Ponovno je "padel" tudi 
"sporni" 16. člen občinskega sta-
tuta, ki določa, kdo ima status 
funkcionarja in kdo ne. Zaradi 
tega člena je namreč pred časom 
prišlo do zapletov pri izplačilih 
plač občinskim funkcionarjem. 
Svetniki strank pomladi so po-
novno poudarili, da morajo spre-
meniti več točk v občinskem sta-
tutu in ne le te, zato so bili pro-
ti. Podporo pa je dobil osnutek 
odloka o organizaciji in delov-
nem področju občinske uprave. Z 
njim bodo ustanovili organe ob-
činske uprave, določili njihovo 
delovno področje ter notranjo 
organiziranost. Po njem naj bi si-
stematizacijo delovnih mest do-
ločil župan, ki bo odločal tudi o 
sklenitvi delovnih razmerij. O 
tem bo lahko po njegovem poob-
lastilu odločal tudi tajnik obči-
ne. Seveda pa morajo strokovne 
službe sedaj pripraviti še končo 
različico, svetniki pa sprejeti us-
trezen predlog odloka. 

S tem je bil dolg, ki je svetni-
kom ostal od junija, "opravljen", 
več o septembrski seji pa prebe-
rite v prihodnji številki. 

Bojana Špegel 

Služba občinskega nadzora in izvajanje občinskih odlokov 

Z mirujočim prometom je križ! 
VELENJE, 10. septembra -

Pred slabima dvema letoma so v 
Mestni občini Velenje ustanovi-
li Službo občinskega nadzora, ki 
spremlja izvajanje odlokov in 
skrbi za red na tistih področjih, 
kijih ti urejajo. To pa so pred-
vsem področja komunalne ureje-
nosti, mirujočega prometa ter 
javnega reda in miru. Pod to je 
skritega marsikaj, zato lahko 
verjamemo vodji službe Rudiju 
Vuzemu, da ima šest zaposlenih 
- nadzorniki so na terenu do-
poldne in popoldne in dežurajo 
tudi ob sobotah - veliko dela. 

Na tiskovni konferenci prejš-
nji teden, pripravili so jo v Ura-
du župana, so javnost seznanili z 
dosedanjim delom. Kot je uvodo-
ma poudaril župan Srečko Meh, 
je "problem" večplasten, še pose-
bej pa izstopa mirujoči promet. 
Kljub temu, da je v Velenju vsak 
dan več novih parkirnih mest (in 
avtomobilov), pa se neprestano 
pojavljajo potrebe po novih in 
novih. Zadeva bo kolikor toliko 

ustrezno urejena šele leta 2000, 
pravi, ko bo Velenje imelo nova 
parkirišča tudi ob Prešernovi in 
na Trgu mladosti, in ko bo s pod-
zemnimi garažnimi hišami od-
pravljen problem povsod tam, 
kjer se danes kaže. Takrat bo mo-
goče uvesti tudi modre cone, prej 
ne. 

Tako ne čudi, da so se občin-
ski nadzorniki letos še največ uk-
varjali z mirujočim prometom, 
ki se mu lahko drugače reče tudi 
napačno parkiranje. Samo letos 
so zabeležili 1.316 takih primerov 
in v zvezi z njim tudi ustrezno 
ukrepali. Veliko je v mestu tudi 
zapuščenih vozil. Rudi Vuzem je 
povedal, da so samo letos na njih 
pustili kar 80 obvestil o odstrani-
tvi, 5 znanih lastnikov pa je pre-
jelo odločbe o odstranitvi. 

Posebno težavo, je bilo reče-
no, predstavljajo v mestu moto-
risti, kolesarji, deskarji in rolkar-
ji. Za slednje v Mestni občini Ve-
lenje že iščejo primeren prostor, 
kjer bi jim zgradili stezo. V igri, 

Rudi Vuzem pravi, da nad-
zorniki najpogosteje opozar-

jajo, a si pomagajo tudi z 
denarnim kaznovanjem in 
predlogi sodnikom za pre-

krške. 

pravi Marko Vučina, mestni arhi-
tekt, je kar nekaj lokacij, o kate-
rih pa še ni želel govoriti. Pouda-
ril pa je, da bo tak prostor moral 

zadostiti več zahtevam, med dru-
gim, da bo tam, kjer deskarji in 
rolkarji ne bodo s hrupom moti-
li stanovalcev, vseeno pa dovolj 
blizu mestu, da jim bo zanimiv. 

Občani velikokrat opozarja-
jo na problematiko v zvezi s psi, 
predvsem jih moti njihovo giba-
nje brez povodcev po igriščih in 
strnjenih stanovanjskih naseljih in 
njihovo onesnaževanje z iztrebki, 
kar pravzaprav ni nič novega. V 
zadnjem času izvaja služba ob-
činskega nadzora poostreno kon-
trolo gibanja psov tam, kjer je to 
z odlokom prepovedano. 

Pristojnosti tistih, ki skrbijo 
za javni red in mir, to je policije 
in službe občinskega nadzora, pa 
so natančno razmejene. Odveč 
pa je poudarjati, daje za nadzor 
in uvedbo postopka o prekršku 
na nekaterih področjih javnega 
reda in miru pristojna izključno 
policija. 

• Milena Krstič - Planine 

SPOSTOVANI OBČANI! 

NE PREZRITE, V SEPTEMBRU 
DOSLEJ 

NAJUGODNEJŠE PONUDBE 
POTROŠNIŠKIH IN 
STANOVANJSKIH POSOJIL! 

IN KAKŠNE SO UGODNOSTI? 

- NIŽJE OBRESTNE MERE 
* PRI POTROŠNIŠKIH POSOJILIH ŽE 

OD T + 3,5 % NAPREJ IN 
* PRI STANOVANJSKIH POSOJILIH ŽE 

OD T + 4,0 % NAPREJ 
- DOBA ODPLAČILAJE PRI 

POTROŠNIŠKIH POSOJILIH DO 5 LET 
IN PRI STANOVANJSKIH POSOJILIH 
DO 15 LET 

- POSOJILA SO NA VOLJO TAKOJ. 

PRIDITE IN SE PREPRIČAJTE! 

© /O ) banka velenje 
Banka Velenje d.d., Velenje, 
bančna skupina Nove Ljubljanske banke 
telefon 063 854 251, interna 249 in 303, 
faks 063 859 106 

Dijaki oddali za desetino več vlog 
kot lani 

Brez štipendije bo 
težko 

Potekel je rok, do katerega so lahko dijaki vložili vlogo za pri-
dobitev republiške štipendije, študentje pa imajo še nekaj časa, rok 
poteče konec meseca. Robert Rajšter, vodja oddelka poklicnega us-
merjanja in štipendiranja na Območni enoti Republiškega zavoda 
za zaposlovanje Velenje pa ugotavlja, daje do roka na območju up-
ravnih enot Velenje, Slovenj Gradec in Mozirje oddalo vloge več kot 
3.000 dijakov, ki želijo prejemati republiško štipendijo. To je za de-
setino več kot lani. 

"Številka nas glede na to, da se pogoji niso spremenili, nekoliko 
preseneča. Ne pomeni pa, da bo za toliko več podeljenih štipendij. 
Ocenjujemo, da jih bo približno toliko kot lani." Realno lahko na 
štipendijo računajo tisti, ki ne presegajo cenzusa - predpisanega do-
hodka na družinskega člana. Za prosilce, ki se šolajo v kraju bivan-
ja., znaša 37.045 tolarjev na družinskega člana na mesec, za tiste pa, 
ki se šolajo izven kraja stalnega bivališča znaša cenzus 48.159 tolar-
jev na člana na mesec, bruto seveda. Vloge že vnašajo v računalnik. 
Kot je v navadi, je glavnina vlog prispela na zavode za zaposlovan-
je zadnje dni. Kljub temu pa lahko tisti, ki bodo do republiških 
štipendij upravičeni, prvo nakazilo pričakujejo v oktobru. 

Postopek teče tudi za Zoisove štipendije. Večino predlogov za te, 
ki so namenjene nadarjenim, so iz osnovnih šol prejeli že pred kon-
cem minulega šolskega leta, čeprav je bil rok 5. september, iz sred-
njih šol pa so nekaj predlogov prejeli še v zadnjih dneh. "Tako smo 
lahko že v poletnih mesecih opravili večino postopkov za osmošolce, 
to pomeni, da smo vloge pregledali, preverili dosežke in ponovno te-
stirali nekatere kandidate," je povedal Rajšter. Prejšnji teden so 
tudi že odločili, kdo med osnovnošolskimi kandidati izpolnjuje kri-
terije, o tem pa jih obveščajo po pošti v teh dneh. 

Zadnji dve leti imajo enake možnosti za pridobitev republiške in 
Zoisove štipendije redni in izredni študentje. Ne sme pa seveda 
izredni študent, ki računa na tako štipendijo, imeti denimo lastnega 
podjetja ali lastne dejavnosti. 

• Milena Krstič - Planine 

H R A N I L N O K R E D I T N A S L U Ž B A 
Š O Š T A N J 
Trg svobode 12, 3325 Šoštanj 

Želim Vam prijetno praznovale praznika 
občine Velenje in se veselimo Vašega 
obiska v naših poslovnih enotah 

- v Velenju na Prešernovi 10, tel. 856-539 
- v Šoštanju na Trgu svobode 12, tel. 882-587 
- v Šmartnem ob Paki 139, tel. 885-567 

p r e š e r n o v a 8 - t e l e f o n 853-367 
862-283 

Izdelujemo projektno dokumentacijo individualnih stanovanjskih 
in počitniških objektov, obrtnih delavnic, industrijskih objektov, 
javnih objektov (šole, hoteli), športnih objektov (bazeni, igrišča, 
telovadnice). 

Za vse navedene objekte nudimo tudi kompletni inženiring 
od pridobitve lokacijske dokumentacije do izgradnje. 

VSEM OBČANOM ISKRENO ČESTITAMO 
ZA PRAZNIK MESTNE OBČINE VELENJE! 



Z dr. Francem Zerdinom, direktorjem Premogovnika, o aktualnem doga-
janju v zvezi z NEK 

Kjer se prepirata dva, tretji 
dobiček ima? 

Veliko odločilnega, po-
membnega, prelomnega, 
se je letos zgodilo v Pre-
mogovniku Velenje. Če izd-
vojimo samo dva dogod-
ka, potem bi bil prvi goto-
vo zaključek lastninskega 
preoblikovanja podjetja, 
drugi pa najbrž pridobitev 
certifikata kakovosti ISO 
9001. Tudi poslovali so 
pod veliko normalnejšimi 
pogoji kot v preteklosti, 
vendar pa je do konca 
leta, ko naj bi uresničili za 
letos zastavljeni proizvod-
ni načrt - nakopali naj bi 
4.050.000 ton premoga -
, še nekaj mesecev. To je 
količina, ki bi jim prinesla 
pozitiven rezultat. Res bolj 
simboličen, za nadaljnje 
delo pa bi pomenil veliko. 

Koliko pa lahko - in če lah-
ko - aktualno dogajanje v zve-
zi z Nuklearko Krško in odno-
si med elektrogospodarstvoma 
Slovenije in Hrvaške, vplivajo 
na njihovo poslovanje? To je 
bilo osrednje vprašanje o ka-
terem je prejšnji teden tekel 
pogovor z direktorjem Premo-
govnika dr. Francem Žerdi-
nom. 
# Deponija premoga je videti 

precej polna. Vpliva na njeno 
višino NEK? 
DR. FRANC ŽERDIN: "Ko 

se je za Hrvaško avgusta usta-
vila Nuklearna elektrarna Krš-
ko, so ustavili tudi Termoelek-
trarno Šoštanj, na minimumu je 
obratoval samo en blok, zaradi 
česar je začela deponija izjem-
no hitro naraščati. Na Mini-
strstvu za gospodarske dejavno-
sti in Elesu smo se skupaj s 
TEŠ dogovorili, da NEK slo-

venski delež proizvodnje elek-
trične energije usmeri v izvoz, 
Eles in ministrstvo pa sta zago-
tovila, da bodo pogodbene ob-
veznosti Elesa in Termoelek-
trarne do Premogovnika izpol-
njene v celoti. To pomeni, da 
bodo v Šoštanju letos proizved-
li 3.240 gigavatnih ur električ-
ne energije, kolikor je začrtano 
z osnovno pogodbo ter anek-
som k njej, in da bo pokuijene-
ga, to je pomembno poudariti, 
3.840.000 ton premoga. Zakaj 
poudarjam - pokurjenega? Ce 
bi imeli konec leta na deponi-
ji odloženega veliko premoga, 
bi to v naslednjem letu močno 
zožilo manevrski prostor za 
proizvodnjo in nas onemogoči-
lo pri delu v času, ko bo blok 5 
štiri mesece stal zaradi grad-
nje čistilnih naprav." 
0 Kot vemo hrvaško elektrogos-

podarstvo še vedno ne prevze-
ma električne energije iz Krš-
kega in Eles še vedno viške 
usmerja v izvoz. Kaj to za vas 
lahko pomeni, če do ustrez-
nega dogovora med obema 
stranema ne bo prišlo v krat-
kem? 
DR. FRANC ŽERDIN: 

"Ocena Ministrstva za gospo-
darske dejavnosti je, da bo tri-
mesečni rok, ki so ga postavile 
pogajalske skupine, izkoriščen 
v celoti. Prej bo do rešitev tež-
ko prišlo. V novembru pa bi 
zadeva morala biti urejena, že 
zaradi tega, ker tudi na evrop-
skem tržišču ne bo na voljo to-
liko električne energije, kot jo 
je zdaj. Do takrat se bosta tako 
slovenska kot hrvaška stran 
morali znati dogovoriti, kako 
naprej. Danes Hrvati kupujejo 
električno energijo v Nemčiji, 
Avstriji, Italiji, mi jo pod ceno 

Dr. Franc Zerdin je prepričan, da si 
tako ena kot druga stran ne more 

privoščiti, da do ustreznega dogovo-
ra ne pride. (Foto: S. Vovk) 

prodajamo ven. Osebno se bo-
jim, da ta isti trgovec, kamor 
mi prodajamo električno ener-
gijo, to prodaja Hrvatom po 
dražji ceni nazaj. Tu bi utegnil 
veljati tisti pregovor: Kjer se 
prepirata dva, običajno tretji 
dobiček ima." 
9 Kaj pa če ..., če dogovora 

kljub vsemu ne bo? 
DR. FRANC ŽERDIN: "To 

bi lahko bil v naslednjem letu 
za TEŠ zelo velik problem, pa 
tudi za TE Trbovlje in za oba 
premogovnika. Pomenilo bi 
tudi sorazmerno drago energi-
jo. NEK nudi v tem trenutku 
nekoliko cenejšo energijo od 
termo energije in nima mož-
nosti regulacije - tega, da bi 
lahko obratovala samo s polo-
vično močjo. To tehnično ni 
preprosto, predvsem pa varno 
izvedljivo. Prepričan sem, da 
bi to pomenilo težave tudi za 
Hrvaško, ki tudi nima zadaj 
nobenega manevrskega prosto-
ra. S svojimi hidro-, termo- ter 
plinskimi elektrarnami so 
močno omejeni in tudi zdaj, 

vključno z uvozom 
okoli 300 megavatov 
dnevno, obratujejo na 
meji. Mislim, da si ne 
eni in ne drugi ne mo-
remo privoščiti, da do 
ustreznega dogovora 
ne pride." 
% Na energetski zakon 
in s tem na dolgoročnej-
šo vizijo, kako si Slove-
nija predstavlja oskrbo z 
energijo, pa še čakate? 
DR. FRANC 
ŽERDIN: "Zakon o 
energetskem gospo-
darstvu pomeni nov 
prelomni dogodek v 
slovenskem elektroe-

nergetskem življenju, ker vna-
ša nekatere nove elemente: in-
strument dolgoročne pogodbe, 
državno direkcijo za oblikova-
nje cenovne politike v elektro-
gospodarstvu in premogovniš-
tvu, nacionalni energetski pro-
gram in še nekatere druge iz-
jemno pomembne prvine, ki 
jih v elektroenergetskem in 
premogovniškem življenju do 
zdaj nismo imeli. Istočasno pa 
zakon postavlja tudi pogoje, ki 
jih moramo v elektroenerget-
skem in premogovniškem sek-
toiju izpolniti, da bi bil prehod 
v Evropsko zvezo mogoč. Če-
prav smo imeli na seji Združe-
nja za energetiko, pa tudi v 
energetskih podjetjih, na za-
kon veliko pripomb in jih še 
imamo, mislimo, da jih bo 
možno vnesti v besedilo zako-
na. Upam, da bomo letos ali v 
začetku naslednjega leta do 
tega zakona le prišli. Za nas je 
zelo pomemben." 
0 Hvala za pogovor. 

DR. FRANC ŽERDIN: 
"Hvala tudi vam." 
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ZBIRANJE POSEBNIH ODPADKOV IZ GOSPODINJSTEV 
1. OSTANKI ONESNAŽENE 
EMBALAŽE'. 
Ostanki barv, lepil, posode 
s preostankom barv in lakov, 
čopiči, krpe, mešala, lopatice... 
ostanki, onesnaženi z oljem 
(oljni filtri, embalaža, veziva in odpadna olja) 

2. BARVE, LAKI, SPREJI, 
IMPREGNIRNA SREDSTVA, PREMAZI 

3. ODPADNA OLJA: 
motorna olja, hidravlična, mazalna... 

4. ODPADNA JEDILNA OLIA 

5. BATERIJE, AKUMULATORJI 
VSEH VRST 
Baterijski vložki, baterijski gumbi 
avtomobilski, traktorski, kamionski 
akumulatorji. 

6. NEUPORABNA ZDRAVILA 

POZOR: Baterije in stara zdravila prinesite ločeno 
od ostalih posebnih odpadkov. Tekočine prinesite 
le v zaprtih posodah! 

V OBČINI NAZARJE: 
DNE, 21.9.1998 OD 11. D015. URE 

PRI GASILSKEM DOMU 

V OBČINI GORNJI GRAD: 
DNE, 21.9.1998, OD 15.30 D019.30 URE 

PRI KURILNICI "ENGO" SMREKA 

7. ZIVOSREBRNI (Hg) 
TERMOMETRI IN OSTALI 
ŽIVOSREBRNI INSTRUMENTI 

•fllftii«. 

PUP VELENJE d.d. 
Fbdjetje za urejanje prostora d.d 

3320 Velenje. Koroška 37/b. 
Tel.:063/898170, fax:063/853 645 

jfc, SaušenMneitei < 

8. NEONSKA SVETILA 
(CEVI) IN Hg-SVETILA 

9. ODPADNA ZAŠČITNA SREDSTVA 

(škropiva) vseh vrst s področja 
sadjarstva, vinogradništva, vrtnarstva, 
poljedelstva 

10. RAZREDČILA, ODPADNA TOPILA 
IN RAZMAŠČEVALNA SREDSTVA 
Kisline, lugi, belila, čistila, 
specialna čistila, lepila, 
fotokemikalije. 

Prosimo Vas, da prinesete posebne odpadke ločeno in ob času zbiranja na zbirno mesto. 
(Vse drugo spada med odpadke in kosovne odpadke) 

Esotech bo 
razžvepljal 
Mežico 

Esotech d.d. Velenje se vse 
bolj uveljavlja z ekološkimi 
projekti in to ne zgolj v 
Šaleški dolini. Po tistem, ko 
je bilo to podjetje izbrano za 
glavnega obnovitelja elek-
trarn na Dravi, še vedno je to 
njihov posel številka ena, je 
podjetju zdaj uspel nov velik 
met: gradnja razžvepljevalne 
naprave v Mežici. Posegli so 
na zanimivo področje, imen-
ovano Rudnik Mežica v za-
piranju. Na njegovih temeljih 
so v Mežici ustanovili nekaj 
firm, ki skušajo obstoječo de-
javnost prestrukturirati v 
nekaj novega, takšnega, kar 
bo v tem okolju, ki je bilo v 
preteklosti izjemno ekološko 
obremenjeno, lahko živelo na daljši rok. 

Eden teh programov je predelava svinčevih odpadkov, ki pa 
povzroča žveplove diokside v zraku. Zato je nujna gradnja razžve-
pljevalne naprave, ki bo omogočila normalno življenje v kraju 
kljub taki industriji. Na mednarodni razpis seje prijavilo tudi pod-
jetje Esotech d.d. in v konkurenci mnogih "tujcev", ki imajo pre-
cejšnje reference, za seboj pa tudi velik kapital in mnogih domačih 
podjetij, posel dobili. Odločila je cena in sposobnost izvajalca. 

"Dokazati seje bilo treba tako investitorju kot lastniku nove-
ga podjetja v Mežici Slovenski razvojni družbi, Ministrstvu za 
gospodarske dejavnosti...," je povedala direktorica podjetja Es-
otech d.d. Zofija Kukovič. Znotraj tega projekta so njihovi 
sodelavci Institut Jožef Štefan ter Inženiring za energetiko in 
ekologijo ICCE, katerega lastnik je Termoelektrarna Šoštanj 
Gre za posel, ki je težak nekaj milijonov nemških mark, končan 
pa naj bi bil novembra naslednje leto. 

Sicer pa je Esotech ta hip prisoten skoraj po vsej državi. V Luki 
Koper so na Petrolovih rezervoarjih zaključili namestitev merilne 
opreme, na Ekonomski fakulteti v Ljubljani postavili klimati-
zacijski sistem v delu prostorov, za Premogovnik Velenje pro-
jektirajo in sestavljajo transporterje za jamo, v TEŠ izvajajo 
nekaj manjših projektov, v okviru Phare pa v Triglavski narodni 
park opremljajo z alternativnim virom električne energije, solariji. 
Projekt financira Evropska skupnost. 

• Milena Krstič - Planine 

Zofija Kukovič, direktorica 
Esotech pravi, da se je bilo 

treba za pridobitev tega 
posla, dokazati večim. 

Modna konfekcija Elkroj 

Prodaja doma in na tujem 
Za zaposlene v Elkroju je poletni kolektivni dopust, ki so ga s 

temeljitimi posodobitvami v zadovoljstvo vseh izkoristili tudi delovno, 
že preteklost. V avgusti in septembru so se lotili okrepljene proda-
jne in promocijske aktivnosti doma in na tujem. Predstavitve so tudi 
letos združili s predstavitvijo naših naravnih in ostalih lepot, saj so 
kolekcijo Carier predstavljali in prodajali v Logarski dolini, kolek-
cijo Formula EI na Venišah, pa kasneje na privlačnih mestih v 
Domžalah in Mariboru, trenutno pa se predstavljajo v Zagrebu in 
Stubiških toplicah. Hkrati so zelo dejavni tudi v Nizozemski, Dan-
ski in v Avstriji, pa tudi na drugih tujih trgih. 

Letos so kolekcije hlač in suknjičev ter vseh dodatkov za moške 
in ženske krepko dopolnili, saj so vključili moderne in privlačne do-
datke za mlade kupce. To so poizkušali že večkrat, vendar nikoli doslej 
niso bili tako uspešni kot letos. Novosti seveda niso samo v tkanin-
ski podlagi, gre zlasti za sodobne in privlačne modele, torej za pri-
lagajanje hitro se spreminjajoči modnosti. 

Delajo torej s polno paro, obenem pa polnijo trgovine po vsej 
Sloveniji. Ob dejstvu, da že 17 let izdelujejo hlače za ugledno firmo 
Delmod, je treba poudariti, da jo tudi zastopajo, pri čemer je letos 
v ospredju ženska kolekcija, za katero je sicer treba seči malo globlje 
v žep, je pa zelo kakovostna in se zaradi tega tudi dobro prodaja. 

UiP 

Mag. Tinauerjeva z odgovorom 
ministrstva ni zadovoljna 

Betonski ob jekt j e 
obvest i lna tabla 

ŠOŠTANJ - Mag. Cvetka Tinauer, ki se je z vlogo za presojo 
zakonitosti v zvezi z "betonskim objektom'!, ki stoji na meji med 
Velenjem in Šoštanjem obrnila na Ministrstva za okolje in pros-
tor, je prejšnji teden dobila odgovor v zvezi z "obvestilno tablo: 
Velenje - dobrodošli", kot isto stvar imenuje ministrstvo. Tam ne 
vidijo v zadevi nič spornega in nobenega razloga, da bi ukrepali. 

Gre za postavitev objekta, ki predstavlja obeležje, po zakonu 
pa za postavitev spominskih plošč ter nagrobnih in drugih 
obeležij, ki ne zahtevajo večjih ureditvenih del, ni potrebno 
lokacijsko dovoljenje. Zadostuje odločba o priglasitvi del. 

Mag. Tinauerjeva s takim odgovorom ni zadovoljna. Zato se 
zdaj v imenu Odbora za popravo krivic občini Šoštanj obrača po 
pomoč varuhu človekovih pravic Ivu Bizjaku ter poslancema 
državnega zbora Mirku Zamerniku (SDS) in Jakobu Presečniku 
(SLS), ki ju prosi, da v zvezi s tem postavita poslansko vprašanje. 

• mkp 



Pred praznikom Mestne občine Velenje smo na pogovor povabili župana Srečka Meha 

Naj bo življenje v našem mestu mirno, prijazno in strpno 
O Letošnje praznovanje občinskega praznika sovpada z iztekom štiri-

letnega obdobja vašega županjevanja. Ste v tem času naredili kaj takšne-
ga, da se boste trajno zapisali v zgodovino Mestne občine Velenje? 

SREČKO MEH: "To bodo povedali zgodovinarji. Vsekakor pa so 
[ rezultati odraz teamskega dela, sprejetih odločitev na Svetu mestne 

občine Velenje in obdobja, ko sem bil predsednik izvršnega sveta. 
Narejeno je bilo marsikaj, kar je pomembno za napredek in za živ-
ljenje v občini. Tu je sodobna glasbena šola, na katero smo up-
ravičeno ponosni. Veliko je bilo narejeno na področju os-
novnošolskega in srednješolskega izobraževanja - in kar je zelo 
pomembno, v Velenju imamo možnosti tudi za višješolski strokovni 
študij. Zaključili smo obnovo ambulant v zdravstvenemu domu. 
Obrtna cona ob cesti Simona Blatnika dobiva dokončno podobo. 
Mnogo je bilo narejeno na področju komunalne infrastrukture. 
Prebivalcem naše občine smo skušali zagotavljati dobre življenjske 
razmere. Naj ob tem poudarim, da dobro sodelujemo s podjetji, ki 
prisluhnejo potrebam krajanov in pomagajo pri razrešitvi 
prenekaterega komunalnega problema. Veliko kilometrov cest, 
kanalizacijskih in vodovodnih omrežij 
smo zgradili ob takšnem dobrem 
sodelovanju. 

V istem obdobju smo zgradili sko-
raj sto stanovanj, več kot 500 parki-
rišč, lahko trdim, da v občini ni šole, 
vrtca ali krajevne skupnosti, kjer ne bi 
vsaj nekaj postorili. Veliko napora je 
bilo vloženega tudi v oblikovanje 
regije na področju Zgornje Savinjske 
in Šaleške doline. 

V intervjuju, ki ima realno omejen 
prostor ni možno niti našteti vseh in-
vesticij in drugih aktivnosti v tem ob-
dobju. Prav gotovo so jih občani 
opazili ob otvoritvah, takrat, ko so 
se izvajale in pri uporabi.« 
"O Velenje - mesto priložnosti je slogan, 

ki ste ga oblikovati v času vašega man-
data. Kje so te priložnosti? 

SREČKO MEH: "Priložnosti so 
predvsem v prebivalcih samih, nji-
hovi pripravljenost za delo, za skup-
nost. Priložnosti so v mladosti, v do-
bri zaposlenosti, v dobrem gospo-
darskem položaju, v relativno nizki 
brezposelnosti, dobrih možnostih izo-
braževanja, preživljanju prostega časa, možnostih za udejstvovanje 
na športnem in kulturnem področju. Brezposelnost je v Mestni 
občini Velenje nižja kot drugje, lažje je najti delo, dobiti stanovan-
je, kljub uspehom pa bo ravno na področju stanovanjske izgradnje 
še veliko nalog. Komunalna oskrba je v primerjavi z drugimi sloven-
skimi okolji boljša, cene oskrbe pa so med najnižjimi v Sloveniji. To 
pravzaprav niti ni slogan, je pripravljenost prostora-občine za nove 
programe, za podjetnike in priložnost za naše prebivalce. 

Imamo lepe vrtce, šole, kulturne ustanove, športna igrišča. Imamo 
tudi čistejše okolje ..., skratka, priložnosti in možnosti za prihodnost 
je dovolj." 

O Pravzaprav imate veliko srečo, tako kot jo ima tudi Velenje samo. 
Živite in delate v gospodarsko dokaj stabilnem okolju. 

SREČKO MEH: "Mislim, da smo si to "srečo" zaslužili z delom. 
Podjetja, delavci, predvsem pa menedžment, so bili tisti, ki so pokaza-
li dovolj sposobnosti in energije in postavili večino delovnih okolij 
Mestne občine Velenje na realna tla. Seveda je odsev dobrega stan-
ja v gospodarstvu tudi ugodnejši položaj drugih dejavnosti v občini. 
Rad povem, da se z vodilnimi delavci, s katerimi dobro sodelujem, 
posvetujem o mnogih vprašanjih pomembnih za razvoj občine. Še 
zlasti je pomembno sodelovanje s Premogovnikom Velenje, predvsem 
na področju prostora, rekultivacij in pri nadomeščanju delovnih 
mest. Dobro je, da v Premogovniku upoštevajo naše zahteve, da je 
zmanjševanje delovnih mest potrebno sproti nadomeščati. To pa seve-
da ne pomeni, da ni zelo pomembno sodelovanje z Gorenjem in drugi-
mi subjekti v našem okolju.« 

O Če samokritično ocenite, verjetno niste izpolnili vseh volilnih obljub. 
Katerih niste? 

SREČKO MEH: "Program, ki ga predstavi kandidat za župana, je 
njegovo videnje nalog, predvsem pa je to prioriteta izvajanja. Naletel 
sem na kar nekaj problemov, za katere sem bil takrat, ko sem kan-
didiral za župana, prepričan, da bodo lažje rešljivi. Takrat je bil 
položaj občine Velenje ugodnejši. Imeli smo drugačen način finan-
ciranja in več pristojnosti. Mislim predvsem na področja: okolja, pros-
tora, kmetijstva in notranjih zadev, ki so bile kasneje prenešene na 
državno upravo. Več energije, kot sem predvideval, je terjala pripra-
va in sprejem delitvene bilance, ki smo jo med prvimi uspešno spre-
jele vse tri naslednice nekdanje občine Velenje. Še vedno pa kljub 
prizadevanjem nismo uspeli razrešiti teh vprašanj z občino Žalec, tako 
da premoženjska vprašanja Vinske Gore, ki zdaj sodi k nam, še ved-
no niso jasna. Veliko časa in energije je zahtevala tudi reorgani-
zacija komunalnega podjetja. 

S tem, ko je država uvedla merila za financiranja občin s tako 
imenovano zagotovljeno porabo, je večjim občinam realno zmanjšala 
proračunska sredstva. To je že eden od razlogov, da vseh načrtovanih 
nalog ni bilo mogoče uresničiti. Nismo obnovili sončnega parka, ško-
da, saj imamo krasne idejne projekte, vendar je tudi za to območje 
vložen denacionalizacijski zahtevek, ki še vedno ni končan. Tudi 
Titovega trga nismo obnovili zaradi pomanjkanja sredstev in pred-
vsem zaradi pobude o ureditvi parkirne hiše pod njim, kar pa sploh 

ni slaba ideja in bo uresničena v naslednjem srednjeročnem obdob-
ju. Enaki razlogi so upočasnili ideje in že pričete aktivnosti za iz-
gradnjo pokrite tržnice. Še vedno je "sramota" neobnovljena Vila 
Bianka, za njeno obnovo bi lahko našli investitorja, a Svet Mestne 
občine ni dal pravočasno soglasja za njeno prodajo. 

Seveda pa, to želim posebej poudariti, so se v tem obdobju spre-
menile tudi nekatere druge razmere, zaradi katerih je bilo potreb-
no spremeniti programe, določiti druge prioritete, jih sprejeti na Svetu 
mestne občine Velenje in jih realizirati. Zagotovo bi analiza pokaza-
la, da je bilo postorjenega precej več, kot sem lahko predstavil v pro-
gramu ob kandidaturi. 

O Zelo radi se pohvalite, koliko prireditev se zvrsti v tem okolju, 
letošnje poletje pa so, vsaj kar se tiče kulturnih, kar precej zamrle. 

SREČKO MEH: "Najbrž je res, da je bilo kulturnih prireditev 
manj kot pretekla leta, je pa tudi res, da so bile te prireditve kvalitet-
nejše, vezane na posamezna obdobja. Žal je bilo nekaj takšnih, ki so 
bile slabo obiskane. Kljub vsemu ocenjujem, da smo imeli zadovoljivo 
število prireditev, vsekakor pa bodo morali organizatorji kulturnih 

prireditev (veliko jih je, ki prireditve 
organizirajo mimo osrednjih ustanov) 
prireditve nekoliko bolj usklajevati. 
Več prireditev moramo pripravljati 
prav v središču mesta, na Cankarjevi 
ulici in na Titovem trgu, medtem, ko 
je grajsko dvorišče že dobilo poletno 
kulturno podobo. Pohvaliti pa želim 
tudi krajevne skupnosti, skoraj vse so 
organizirale kulturne, športne ali 
zabavne prireditve. V marsikateri pa so 
našli tudi veliko skupnih delovnih ak-
tivnosti. 
Možnosti moramo dati predvsem 
domačim izvajalcem in povezati 
Kulturni center, Mladinski center, 
Glasbeno šolo, Šolski center in Zvezo 
kulturnih društev, kjer je dovolj kul-
turnih ustvarjalcev, ki bi lahko 
popestrili poletni vsakdan našega 
mesta. Zagotovo pa se spreminjajo 
tako izvajalci kot prostor, kjer prire-
ditve nastajajo. Naj naštejem TRC 
Jezero, Kulturnico na Cankarjevi, 
prireditve v krajevnih skupnostih, 
atletski in nogometni stadion in 
prireditve kot so Noč ob jezeru, Skok 

v poletje, Euro folk.. .Zavedam se, da vsem zahtevam, željam, nis-
mo ustregli, vendar je realizacija tudi teh programov odvisna od 
razpoložljivih proračunskih sredstev. 

O Mladi pogosto menijo, da v Velenju nimajo kaj početi. Kakšne 
možnosti imajo tisti, ki jim ni dovolj posedanje po lokalih? 

SREČKO MEH: "Osebno mislim, da je možnosti veliko. Tu so 
razni tabori, na primer raziskovalni, tudi društva (športna in kulturna) 
so v poletnih mesecih še bolj razmahnila svojo dejavnost. Veliko je 
bilo tudi prireditev. Seveda pa moram ob tem povedati, da podpiramo 
društveno dejavnost kot celoto in želimo, da se tam najdejo občani 
vseh starosti. Možnosti, da bi organizirali druženja za posamezne 
starostne skupine, nimamo, bila pa bi, vsaj na dolgi rok, obsojena na 
propad. Upam, da mladi, ki želijo biti aktivni, najdejo svoja interes-
na področja, predvsem v že organiziranih društvih in v drugih oblikah 
dejavnosti. Vsekakor pa sem prepričan, da imajo zdaj, ko deluje v 
Rdeči dvorani Mladinski center, za to še več možnosti. Še več pa je 
možnosti ob jezerih, na igriščih in v dvoranah." 

O Je Velenje lepo ali umazano mesto. Odgovor na to vprašanje je rela-
tiven, pač odvisen od tega, s katerega zornega kota ga človek gleda in s 
čim ga primerja. Po mojem mnenju pa mu več reda in čistoče ne bi škodi-
lo. 

SREČKO MEH: "Kadar Velenje gledajo obiskovalci od drugod, tudi 
ocenjevalci turistične akcije "Slovenija lepa urejana in čista", potem 
je Velenje urejeno mesto. V zadnjih letih dosega visoke uvrstitve, prvo, 
drugo in četro mesto. Na te rezultate sem ponosen. A kadar gledam 
naše mesto kot njegov prebivalec, nisem zadovoljen. Predvsem me 
moti, da imajo mnogi do naše skupne lastnine neprimeren odnos, da 
namerno uničujejo in onesnažujejo vse, kar smo skupaj zgradili. 
Nenehne težave in seveda stroške imamo s popravili objestno 
poškodovanih klopi, luči in nameščanjem novih košev za smeti, z ob-
navljanjem nasadov, drevja.... Tu so še nekateri lastniki psov in 
mačk, ki jim je malo mar, kje njihovi ljubljenci puščajo iztrebke in 
kakšno škodo delajo, nič boljši pa tudi niso tisti občani, ki jim je 
vseeno, kakšen nered pustijo za seboj. Četudi ima večina stanovan-
jskih blokov skupne prostore, ni sušilnic in zato so balkoni po mes-
tu polni perila, namesto rož....Za boljše počutje, za lepo okolico, 
lahko veliko naredi občina, vendar ji morajo pri tem pomagati 
stanovalci, občani, upravniki, krajevne skupnosti, šole... 

Vsekakor sem zadovoljen, da smo sredi leta izbrali koncesionarja, 
ki skrbi za zelenice in gredice v mestu, računam pa tudi na sokra-
jane, kajti brez večje tankočutnosti do okolja, naše mesto ne bo mog-
lo biti lepo in čisto." 

O Vse več stanovanjskih blokov je potrebnih obnove, novih pročelij! 
SREČKO MEH: "Se strinjam, a stanovalci - lastniki stanovanj se 

bodo morali zavedati, da so predvsem sami odgovorni za njihovo ob-
novo. Občina stanovanjskih blokov, ki so praviloma v etažni lastni-
ni, ne more vzdrževati in urejati s proračunskimi sredstvi. Lastnikom 
individualnih hiš ne pride na misel, da bi zahtevali od občine sofi-
nanciranje npr. fasade za svoje objekte..." 

O Velenje je bilo lepo tudi zato, kerje bilo novo, če bomo vse skupaj pre-

pustili naključju, bo sedanja urejena podoba že čez nekaj let zelo načeta... 
SREČKO MEH: "To je težava vsakega mesta, ki se stara. Povedati 

pa moram, da o večjem sofinanciranju obnov v tem času ne more-
mo razmišljati. Prvič imamo še vedno nerazrešenih blizu 200 prošenj 
za stanovanja in moramo najprej zagotoviti ta, drugič pa moram 
poudariti, da smo bili v občinskem svetu hudo kritizirani že samo zato, 
ker smo razmišljali (poudarjam, da do dogovora sploh ni prišlo) o 
možnostih sofinanciranja obnove fasad na Cankarjevi." 

O Nekaj stanovanjskih sosesk je problematičnih, same bodo nakopičene 
težave zelo težko razrešile. To še zlasti velja za Kardeljev trg, ki naj bi bil 
zgrajen po najsodobnejših merilih, pa je žal že od začetka vse prej kot to. 

SREČKO MEH: "Takih težav občina sama ne more rešiti. Najprej 
bo treba razčistiti vprašanje zasebne, skupne in občinske lastnine, nato 
pa se po pristojnostih lotiti razreševanja problemov, ki jih je zara-
di gostote prebivalcev v tem okolju res veliko. V razreševanje prob-
lema parkiranja se bo občina vključila tako, da bomo zagotovili 
možnosti izgradnje garažne hiše na edinem prostoru, kije v tej so-
seski za to primeren. Vzporedno z gradnjo pa bo potrebno urediti 
tudi vprašanje obnove ploščadi in pokritih garaž pod njo. Predvsem 
pa vprašanje lastnine, pristojnosti in plačevanja stroškov za sanaci-
jo. Zasebno lastnino bodo morali tudi stanovalci sami obnavljati in 
vzdrževati." 

O Nekateri menijo, da ste za določen nered v mestu krivi Vi in to 
predvsem zato, ker v Svetu mestne občine Velenje še vedno ni bil potrjen 
odlok, ki bi opredeljeval funkcionalna zemljišča. 

SREČKO MEH: "Komu drugemu pa naj občani neposredno naprti-
jo krivdo kot županu, saj do drugih, ki bi jim morali povedati, da so 
kaj krivi, ne morejo priti, ker jih preprosto ni v Velenje. Moram 
poudariti, da to ni naša krivda, saj za sprejem omenjenega odloka ni-
mamo zakonske možnosti. Pristojno ministrstvo namreč ni sprejelo 
potrebnih podzakonskih predpisov, čeprav bi to morali storiti že 
pred leti. Kar smo v občini lahko naredili sami, tudi smo. Opravili smo 
strokovne razgovore z upravniki, geodetsko upravo in z državno 
upravo. Imenovali smo strokovno komisijo, ki bo zemljišča, ki pri-
padajo imetnikom stanovanj in tista, ki ostanejo skupna lastnina, 
strokovno razmejila, podlage za sprejem odloka pa, kot sem dejal, 
nimamo." 

O Tudi v Velenju si še vedno želimo predvsem novih pridobitev, ko pa 
objekte zgradimo, nanje pozabimo. Mnogo objektov propada. Na primer 
tudi Dom kulture, ki na veliko žalost tudi vse preveč sameva. Komu je sploh 
še namenjen? 

SREČKO MEH: "Dom kulture ne sameva, morda je med po-
letjem nekaj manj prireditev, pozna pa se, da v njem ni več kino 
predstav. Del dejavnosti je prevzela Glasbena šola, del dvorana v 
prenovlje-nem hotelu Paka. Osebno menim, da bi morali Dom kul-
ture, kije potreben obnove, nameniti domači kulturni ustvarjalnosti 
ter manj nastopom kulturnih ustvarjalcev od drugod. O vsebini 
prireditev, predvsem pa o njihovi organizaciji in financiranju, se bo 
v teh razmerah, z izvajalci, kamor nedvomno sodi tudi Mladinski 
center, ter še kdo, še potrebno dogovoriti. 

Zavedam se, da namenjamo obnovi objektov premalo denarja, a 
več ga sedaj ni. Veliko občinskih objektov je bilo potrebno obnovi-
ti. Najprej smo se lotili obnove streh, ostalo pride na vrsto kasneje. 
Spominjam se, da sem se ob prihodu na delo v občino, vprašal, če je 
sploh kakšen občinski objekt, ki ni potreben obnove. Danes lahko 
rečem, da najbrž ni objekta, ki ga ne bi vsaj malo posodobili." 

O Praznik je pred nami, kako ga bomo obeležili? 
SREČKO MEH: "Praznik že obeležujemo s številnimi prireditva-

mi, športnimi, kulturnimi, otvoritvami obnovljenih cest, parkirišč, 
vodovodov, kanalizacij.... Prav vesel sem, daje veliko prireditev v kra-
jevnih skupnostih, kjer predajamo v uporabo nove pridobitve, pa tudi 
v društvih. Praznovanje bomo obeležili tudi z delovnimi uspehi, z 
slovesnimi otvoritvami. Med drugim smo zagotovili 29 stanovanj, z 
njimi bomo razrešili blizu 50 stanovanjskih problemov, na mnoge 
domačije v višinskih predelih smo napeljali vodo in tako pripomogli, 
da bomo ljudje na njih tudi ostali. Veliko je posobljenjenih cest, novih 
parkirišč, obnavljamo Šalek, Kidričevo, Graškogorsko... 

Sporočilo s proslave bo poudarilo zazrtost Doline v razvoj, v tret-
je tisočletje. Na prvo mesto postavljamo izobraževanje. Osrednja 
proslava bo letos v hotelu Paka. Tako izražamo priznanje Gorenju, 
tovarni, ki še kako pomembno vpliva na dober položaj v naši občini 
in, ki je ta pomemben turistični objekt obnovilo in tako popestrilo 
ponudbo našega mesta. Na tej osrednji proslavi bomo podelili naj-
zaslužnejšim občanom priznanja, upam pa tudi, da se nam bo 
pridružil predsednik države Milan Kučan." 

O Pa vaše želje ob prazniku. 
SREČKO MEH: "Občankam in občanom čestitam k našemu 

prazniku, prazniku Mestne občine Velenje, 20. septembru, želim si 
mirnega, prijaznega in strpnega življenja v naši skupnosti in dobre-
ga sodelovanja s sosedi. Če bomo znali obdržati pravo mero toler-
antnosti znotraj svojih družin, delovnega okolja, na ulici in bomo pri-
jazni drug z drugim, v kar pa ne dvomim, bomo lažje uresničili skup-
ne cilje. Ob tem pa si tudi želim, da tisti, ki pri tem ne želijo poma-
gati, vsaj škodovali ne bi. Čestitam nagrajencem. Priznanja in grbe 
Mestne občine Velenje bodo dobili posamezniki in društva, ki so 
dosegli pomembne uspehe na svojem področju in s svojo dejavnost-
jo udejanjajo izobraževanje, humanost, druženje in šport. Česti-
tam." 

O Je med vašimi tihimi željami tudi to, da bi vas volilci ponovno izvo-
lili za župana - boste spet kandidirali? 

SREČKO MEH: "Odločitev o ponovni kandidaturi bomo sprejeli 
na organih stranke. Takrat bomo oblikovali program, listo in njene-
ga nosilca. Zastavljenih je že precej projektov in kar nekaj načrtov 
je še, ki bi jih bilo modro nadaljevati." 

• Mira Zakošek 
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Pikina ambasadorka tokrat Katarina Srebotnik 

Pika bo športno razgibala 
Velenje 
Od jutri dalje se bo Velen-
je, statistično mesto z na-
jmlajšim prebivalstvom v 
državi, še pomladilo. Od 
vsepovsod bodo na največji 
otroški festival, že 9. Pikin 
festival, prihajale Pike in 
Pikoti in prav vsi bodo imeli 
kaj početi. Do prihodnje 
sobote, ko se bo festival 
zaključil z glavnim dnem 
prireditve, imenovanim 
Pikin dan, se bo ves čas 
nekaj dogajalo. Ker bo 
tokrat Pika športnik, bo 
rdeča nit številnih delavnic 
in prireditev prav šport, v 
dogajanje pa bodo 
vključena tudi nova pri-
zorišča. Glavno ostaja 
Rdeča dvorana z okolico in 
mestno otroško igrišče. 

Vodja Pikinega festivala 
Matjaž Črnovšek nam je 
povedal še nekaj podrobnosti. 
"V imenu Pike in vseh, ki festi-
val pripravljamo, bi rad 
povedal, da se festival začenja z 
veliko otvoritvijo, katere del je 

bogat ognjemet, sicer pa se nam 
bodo jutri v Velenju pridružili 
tudi številni znani gostje. Prišel 
bo Primož Peterka, Vili Resnik 
in še kdo. Katarina Srebotnik, 
naša uspešna mlada športnica, 
pa bo postala Pikina am-
basadorka..." 

Stalne vsebine festivala os-
tajajo nespremenjene, organi-
zatorji pa bodo poskrbeli za 
nekaj novih. S športom bodo 
prežete številne Pikine 
delavnice v Rdeči dvorani in na 
igrišču, zgodilo pa se bo tudi 
nekaj zelo odmevnih športnih 
dogodkov. "Omenim lahko 
Pikine planinske pohode, v 
nedeljo pa bo na velenjski 
skakalnici mladinsko tek-
movanje v smučarskih skokih 
za Pikin pokal. Tekovanje šteje 
za državno prvenstvo. Ves teden 
bo potekal Pikin teniški turnir, 
pa turnir v odbojki na mivki, v 
malem nogometu in košarki. V 
soboto, 26. septembra, bo v 
okviru prireditve Slovenija teče 
pionirska konkurenca tekla za 
Pikin pokal, in še kakšna ak-

tivnost bi se lahko našla. Ttidi 
Pikina parada bo letos neko-
liko drugačna. V njej se bodo 
predstavljali športniki. Skrat-
ka, vse smo prepletli z izbrano 
temo festivala," smo izvedeli. 

O Pikinem dnevu nam je 
povedal, da bo potekal podob-
no kot v preteklosti, da bo na 
njem tudi letos precej znanih in 
uglednih gostov, manjkalo ne 
bo presenečenj, podelili bodo 
zlate Pike in tik pred Pikinim 
slovesom pripravili še velik 
Pikin žur. 

Pika bo letos, tako kot že 
nekaj let doslej, tudi humani-
tarna. In kaj pripravlja? "Veliko 
smo razmišljali, kako in komu 
pomagati. Ker naš festival 
obiskujejo v glavnem otroci, ki 
so močan steber festivala, smo 
se odločili, da zbiramo kovance 
po tolar, dva ali pet, ki se izgubl-
jajo po žepih in torbah. Iz ve-
likega kupa teh kovancev lahko 
zberemo lepo vsoto, ki jo bomo 
podarili Sončku, društvu, ki po-
maga otrokom z zdravstvenimi 
težavami. Denar bomo zbirali 

v velikem Pikinem šparovčku. 
Otroci iz Sončka nas bodo tudi 
obiskali, na obisk pa prihajajo 
tudi otroci iz Sarajeva. V mestu 
bodo ostali tri dni, pripravili 
bodo programe, s seboj pripel-
jali nekaj gostov..." 

Glavna prizorišča festivala 
torej poznamo; Pike in Pikoti 
bodo imeli kaj početi v in pred 
Rdečo dvorano, živelo bo 
otroško mestno igrišče, TRC 
Jezero, mestna skakalnica in 
stadion. Pikini odri bodo 
postavljeni v Kulturnem domu, 
Mladinskem centru, živahna pa 
bo tudi Cankarjeva ulica. Brez 
pretiravanja lahko rečemo, da 
bo celo mesto živelo v duhu 
Pike, k čemur lahko veliko 
pripomoremo tudi mi, Ve-
lenjčani. "Marsikdo od tistih, 
ki imajo lokale v centru, nas je 
letos sam poklical, saj želijo 
svoje izložbe opremiti v stilu 
Pike in tako pomagati, da bo 
festival še boljši, mesto pa še 
bolj Pikino," je končal Matjaž 
Črnovšek. 

• Bojana Špegel 

GLASBENA SOLA FRAN KORUN KOZELJSKI 
VELENJE 

PIHALNI ORKESTER PREMOGOVNIKA 
VELENJE 

VABITA NA 

KONCERT 
VELIKEGA REVIJSKEGA 

ORKESTRA 
dirigent: mag. Oto VRHOVNIH 

ORKESTER, INSTRUMENTALNI SOLISTI IN 
VOKALNI SOLISTI: 

Edvin Fliser 
Gordana Hleb 

Drago Fllač 
Jana Zanternik 

» M i 

BODO PREDSTAVILI VEDNO U P E MELODIJE 

VELENJE, VELIKA DVORANA HOTELA PAKA 
petek, 18. septembra, ob 18. uri 

Predproda{a vstopnic v recepciji Glasbene šole in uro 
koncertom. 

PRIREDITVE 
OB PRAZNIKU 

MESTNE 
OBČINE 

VELENJE 
KRAJEVNA SKUPNOST KONOVO 

4.9.1998 ob 16.uri - v Cirkovcah 
OTVORITEV POSODOBLJENE CESTE ŠEMBRIC-

CIRKOVCE 

KRAJEVNA SKUPNOST 
PLEŠIVEC 

5.9.1998 ob 14.uri - v Plešivcu 
OTVORITEV NOVOIZGRAJENE CESTE DO PLINSKE 

POSTAJE 
PREDAJA VODOVODNEGA OMREŽJA PLEŠIVEC 
OTVORITEV AVTOBUSNIH POSTAJ 

OSNOVNA ŠOLA ŠALEK 
10.9.1998 ob 19.uri - v telovadnici osnovne šole 

Šalek 
ŠPORTNO-ZABAVNA PRIREDITEV Z JURETOM 

KOŠIRJEM IN MIRANOM RAVTERJEM 
14.10.1998 - v osnovni šoli Šalek in kinodvorani 

hotela Paka 
Srečanje najmlajših filmarjev Slovenije 

KRAJEVNA SKUPNOST 
CIRKOVCE IN ŠPORTNI KLUB 
CIRKOVCE 

12.9.1998 in 13.9.1998 ob 9.uri - na športnem 
igrišču v Cirkovcah 

NOGOMETNI TURNIR ZA PREHODNI POKAL 
MESTNE OBČINE VELENJE 

KRAJEVNA SKUPNOST PESJE 
12.9.1998 ob 9.uri - na balinišču in kegljišču 
BALINARSKO TEKMOVANJE ZA POKAL MESTNE 

OBČINE VELENJE 
TEKMOVANJE V KEGLJANJU ZA POKAL MESTNE 

OBČINE VELENJE 

ŠPORTNA ZVEZA VELENJE 
12.9.1998 - v sodelovanju z ŠRZ Rdeča dvo-

rana v Rdeči dvorani 
TEKMOVANJE IN PRIKAZ ULIČNE KOŠARKE 
14.9.1998 ob 14.uri - na igriščih ob Velenjskem 

jezeru 
TEKMOVANJE V ODBOJKI NA MIVKI ZA FANTE 

DO 15 LET 
15.9.1998 ob 14.uri - na igriščih ob Velenjskem 

jezeru 
TEKMOVANJE V ODBOJKI NA MIVKI ZA DEKLETA 

DO 15 LET 
26. 9.1998 ob 10.uri - na igriščih ob jezeru 
TEKMOVANJE V ODBOJKI NA MIVKI ZA FANTE ' 

NAD 15 LET 

SVET MESTNE OBČINE VELENJE 
19.9.1998 ob 19.uri - v veliki dvorani hotela Paka 
SVEČANA SEJA SVETA MESTNE OBČINE VELEN-

JE 

MEDOBČINSKA ZVEZA 
PRIJATELJEV MLADINE VELENJE 

18.9.1998 in 19.9.1998 - v Zavodnjah 
XXV. MALA NAPOTNIKOVA KIPARSKA KOLONIJA 
18.9.1998 do 26 9.1998 v sodelovanju s Kul-

turnim centrom Ivana Napotnika Velenje 
9. PIKIN FESTIVAL 
5.10.1998 do 11.10.1998 
TEDEN OTROKA 
5.10.1998 
POSEBNA PRIREDITEV ZA PRVOŠOLCE ŠALEŠKE 

DOLINE »POZDRAVLJENI PRVOŠOLCI!« 

SQUASH KLUB VELENJE 
19.9.1998-vprostorih kluba 
POVRATNO PRIJATELJSKO SREČANJE MED 

SOUASH KLUBOMA VELENJE IN ZAGREB 

DRUŠTVO ŠALEŠKIH 
LIKOVNIKOV 

25.9.1998 do 27.9.1998 
LIKOVNA DELAVNICA AKVARELISTOV NA 

PAŠKEM KOZJAKU 

ODBOJKARSKO DRUŠTVO VE-
LENJE 

19.9.1998 ob 9.uri - v osnovni šoli Šalek 
TEKMOVANJE V ODBOJKI ZA REKREATIVCE 

RIBIŠKA DRUŽINA VELENJE 
19.9.1998 dopoldne - pri Ribiškem domu ob 

Škalskem jezeru 
TEKMOVANJE V LOVU NA NAJTEŽJO RIBO ZA 

PREHODNI POKAL MESTNE OBČINE VELENJE 

ŠPORTNO DRUŠTVO ŠKALE -
HRASTOVEC 

19.9.1998 ob17.uri -vŠkalah 
FINALE DRŽAVNEGA PRVENSTVA V MALEM NO-

GOMETU ZA ŽENSKE 

DRUŠTVO MODELARJEV »MODE-
LAR« VELENJE 

20.9.1998 ob 9.uri - na Velenjskem jezeru 
MEDNARODNO TEKMOVANJE RC MODELOV MO-

TORNIH ČOLNOV ZA POKAL MESTNE OBČINE VE-
LENJE 

ŠALEŠKO ŠAHOVSKO DRUŠTVO 
VELENJE 

20.9.1998 ob S.uri - v hotelu Paka Velenje 

NAGRADNI TURNIR V AKTIVNEM ŠAHU 

KRAJEVNA SKUPNOST KONOVO 
26.9.1998 ob 15. uri - v Domu krajanov 
PRIREDITEV OB ZAKLJUČKU IZGRADNJE KOMU-

NALNE INFRASTRUKTURE S PODELITVIJO PRIZ-
NANJ 

KRAJEVNA SKUPNOST CENTER 
- LEVI BREG 

26.91998 ob 8.uri - na strelišču Strelske družine 
Mrož 

TEKMOVANJE V STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO 
ZA POKAL MESTNE OBČINE VELENJE 

26.9.1998 ob 14.uri - v Domu upokojencev Ve-
lenje 

TEKMOVANJE V PIKADU ZA POKAL MESTNE 
OBČINE VELENJE 

27.9.1998 ob ob 10.uri - v Foitovi 2 
ŠAHOVSKO TEKMOVANJE POSAMEZNIKOV ZA 

POKAL MESTNE OBČINE VELENJE 

NAMIZNOTENIŠKI KLUB IN ŠRZ 
RDEČA DVORANA VELENJE 

25.10.1998-v Rdeči dvorani 
I. VETERANSKI TURNIR V NAMIZNEM TENISU ZA 

RAČUNALNIŠKO LESTVICO REPUBLIKE SLOVENIJE 

BALINARSKO ŠPORTNO 
DRUŠTVO VELENJE-PREMOGOV-
NIK 

27.9 .1998-na balinišču 
TRADICIONALNI BALINARSKI TURNIR OB 

PRAZNIKU MESTNE OBČINE VELENJE 

PLANINSKO DRUŠTVO VELENJE, 
OBMOČNA SKUPNOST BORCEV 
NOV VELENJE IN SLOVENJ 
GRADEC 

3.10.1998 
Pohod po poteh XIV divizije in po Šaleški planins-

ki poti s srečanjem borcev in planincev na Graški Gori 
ob 11 .uri 

PLANINSKO DRUŠTVO VELENJE 
IN PLANINSKO DRUŠTVO 
SOLČAVA 

10.10.1998 
4. BRODARJEV POHOD SOLČAVA - POTOČKA 

ZIJALKA 

MEDOBČINSKO DRUŠTVO IN-
VALIDOV ŠALEŠKE DOLINE 

Ob koncu septembra in v začetku oktobra ob za-
ključku praznovanja 

TEKMOVANJA V STRELJANJU Z ZRAČNO PUŠKO, 
KEGLJANJU IN PIKADU 

KRAJEVNA SKUPNOST ŠALEK 
V začetku oktobra - v Šaleku 
PRIREDITEV OB ZAKLJUČEK DEL NA OBNOVI 

STAREGA DELA ŠALEKA 

DRUGE VEČJE PRIREDITVE 
25. in 26.9 1998 ob16.uri 
15. PETROL RALLY VELENJE - start na Titovem 

trgu 
4.10. 98 ob 10. uri na velenjskem jezeru 
PRVO ODPRTO PRVENSTVO - RAZRED OPTIMIST 

- ZA POKAL MESTNE OBČINE VELENJE 
4.10. 98 ob 14. uri na velenjskem jezeru 
TEKMOVANJE REPREZENTANC SLOVENSKIH 

MEST V VESLANJU (LJUBLJANA, MARIBOR, PTUJ, 
VELENJE) 

OTVORITVE IN SLOVESNOSTI 
NOVIM PRIDOBITVAM 

18.9.1998 ob 18.45 uri 
ZAKLJUČEK DEL PRI OBNOVI PARKETA V RDEČI 

DVORANI 
2.10.1998 ob 12.uri 
OTVORITEV PARKIRIŠČA PRED ELEKTROTEHNO 
2.10.1998 ob 13.uri 
OTVORITEV PARKIRIŠČA OB ŠALEŠKI CESTI 
2.10.1998 ob 14.uri 
OTVORITEV PARKIRIŠČA OB RUDARSKI CESTI 
25. 9. 1998 ob 12.uri v Osnovni šoli Antona 

Aškerca 
PRIREDITEV OB ZAKLJUČKU OBNOVITVE STREHE 
25.9 .1998 ob 17.uri 
DAN ODPRTIH VRAT KNJIŽNICE 
OGLED NOVE OPREME IN POSODOBLJENEGA 

NAČINA DELOVANJA 
9.10.1998 ob 17.uri 
OTVORITEV OBNOVLJENEGA DELA KIDRIČEVE 

CESTE 
2.10.1998 ob 17.uri v Osnovni šoli Šalek 
PRIREDITEV OB 10. OBLETNICI OSNOVNE ŠOLE 

ŠALEK IN SLOVESNOST OB ASFALTIRANJU ŠPORT-
NIH IGRIŠČ ŠOLE 

5.10.1998 ob 16.uri na sedežu Komunalnega 
podjetja Velenje 

SLOVESNOST OB ZAKUUČKU OBNOVITVENIH DEL 
NA TOPLOVODU 

Prireditve v drugi polovici okto-
bra 

v Zdravstvenem domu Velenje 
OTVORITEV PRENOVLJENIH AMBULANT ZA 

OTROKE 

V Šentilju 
SLOVESNOST OB PRIČETKU GRADNJE PRIZID-

KA K PODRUŽNIČNI ŠOLI ŠENTILJ 

V Mestni občini Velenje 
SVEČANA IZROČITEV KLJUČEV NEPR0FITNIH IN 

SOCIALNIH STANOVANJ TER STANOVANJ ZA IN-
VALIDE 



Zupan občine Nazarje Ivan Purnat: 

"Postorili smo vec, kot poprej v 
desetletjih" 
Jutrišnji dan, 18. septem-
ber, so po tehtnem premi-
sleku v Nazarjah izbrali za 
svoj praznik, prvo občin-
sko praznovanje sploh pa 
so že in še bodo obeležili s 
številnimi raznolikimi prire-
ditvami, lepimi pridobitva-
mi in slavji, ki jih bodo 
sklenili z jutrišnjo slavnost-
no sejo občinskega sveta. 

Zakaj torej 18. september? 
"Moje osebno vodilo je, da no-

bena na hitro sprejeta zadeva ni 
dobra. Takšno je bilo očitno 
tudi razmišljanje občinskih 
svetnikov, zato smo se o dnevu 
občinskega praznika dogovarja-
li skoraj tri leta. Precej predlo-
gov je bilo, odločili pa smo se za 
bogato izročilo šolstva. Letos 
namreč mineva 212 let od usta-
novitve prve ljudske šole pri 
frančiškanih, spomladi smo po-
ložili temeljni kamen za popol-
no osnovno šolo, ki že dobiva 
ostrešje, v začetku leta smo na-

Naj rek "v slogi je moč" 
- velja tudi naprej! 

• • • • • • • • • • • • • • • • 
• 
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Vsem občankam in 
občanom čestitamo 

za praznik 
OBČINSKI SVET IN ŽUPAN 

OBČINE NAZARIE 

Priznanja 
Častni občan občine Nazarje: 

ALEKSANDER VIDEČNIK - za izjemno plodno delo pri 
odkrivanju zgodovinskih, narodopisnih in drugih znamenitosti 
iz preteklosti kraja in občine Nazarje. 

Zlati grb občine Nazarje: 
Jože Napotnik, Ivanka Finkšt, Franjo Pukart st., Anton 

Glojek, Anton Blatnik, minister dr. Slavko Gaber. 

Grb občine Nazarje: 
Vanja Hofbauer, IPP d.o.o. Nazarje, Martina Zakrajšek, 

Marija Krivec, Vera Pečnik, Cigale d.o.o. 

Priznanja župana: 
Ivan Rupreht (posmrtno), Dore Slapnik, Stanislav Flere, 

Franc Matko, Bojan Jezernik, Alojz Kokovnik, Jože Velam in 
ŠD Lipa Šmartno ob Dreti. 

Občina Nazarje 
Meri 42 kvadratnih kilometrov in šteje skoraj 2600 prebi-

valcev. Sestavljajo jo krajevne skupnosti Nazarje, Kokarje in 
Šmartno ob Dreti, občani pa živijo v 14 naseljih v spodnjem delu 
Zadrečke doline ter na obronkih Menine planine, Črete in 
Dobrovelj: Brdo, Čreta pri Kokarjah, Dobletina, Kokarje, 
Lačja vas, Nazarje, Potok, Pusto polje, Rovt pod Menino, Spod-
nje Kraše, Šmartno ob Dreti, Volog, Zavodice in Žlabor. 

Največje naselje je Nazarje, ki leži na nadmorski višini 346 
metrov in šteje 1020 prebivalcev, ima bogato preteklost, oben-
em pa je industrijsko, obrtno, prometno in zaposlitveno središče 
Zgornje Savinjske doline. 

vsezadnje ustanovili za-
vod Osnovna šola Na-
zarje. Končno naj bi 
prav 18. septembra od 
ministrstva za šolstvo 
prejeli listino o vpisu 
nazarske osnovne šole 
v razvid javnih vzgoj-
no-izobraževalnih in 
vzgojno-varstvenih za-
vodov Slovenije, zato 
smo se odločili prav za 
ta datum," pravi župan 
Ivan Purnat. 

Začetne dvome 
zamenjali 
uspehi 

V nazarski občini so pono-
sni na opravljeno delo v letih 
samostojne občine, trdno so 
prepričani v upravičenost nje-
nega obstoja, čeprav je imela 
manjše porodne krče. Župan 
Ivan Purnat: "Ob določanju 
referendumskih območij sta 
se krajevni skupnosti Nazarje 
in Šmartno ob Dreti dogovo-
rili, da predlagata ustanovitev 
občine Nazarje. Predlogu sta 
se pridružili tudi naselji Do-
brovlje in Prihova, ki sta si že 
prej prizadevali za priključi-
tev v krajevno skupnost Na-
zarje in bili tudi določeni v na-
še referendumsko območje. 

Izid referenduma je poka-
zal, da tukajšnji prebivalci niso 
povsem poznali in razumeli 
vloge in pristojnosti novih ob-
čin. Bili so v dvomih, zato je bil 
izid le nekaj nad potrebnimi 
50 odstotki, k uspešnosti pa 
sta neposredno pripomogla 
odstotka v naseljih Dobrovlje 
in Prihova. Zaradi krivične 
odločitve državnega zbora 
obe naselji nista bili vključeni 

hhH. . • 

J i ^ H 
ffl?^....'«:'••!>' -tarf 

v občino Nazarje. To se je zgo-
dilo na zahtevo tistih, ki še da-
nes kršijo pravice krajanov 
obeh naselij." 

Sicer je nazarska občina 
med redkimi v Sloveniji, ki z 
novo lokalno samoupravo niso 
ukinile krajevnih skupnosti ali 
jim "podelile" položaj nekak-
šnih odborov. Že na začetku so 
se odločili, da krajevni skupno-
sti Nazarje in Šmartno ob Dre-
ti zadržita status pravne osebe. 
V Šmartnem so takrat še ime-
li krajevni samoprispevek, obe 
pa sta in še gospodarita s po-
membnimi objekti, kot so poko-
pališče, vodovod in kulturni 
dom. Kasneje so o lastni krajev-
ni skupnosti začeli razmišljati 
tudi v Kokarjah. Občinski svet 
je najprej predlagal ustanovi-
tev vaškega odbora in šele ka-
sneje krajevne skupnosti, ven-
dar so v Kokarjah vztrajali in se-
daj njihova krajevna skupnost 
pridno dela. 

Potrditve na sle-
hernem koraku 

Posebno zadovoljstvo zbuja 
dejstvo, da so obsežen in zelo 
zahteven program samostojne 
občine Nazarje skoraj v celoti 
uresničili. Preveč je dosežkov, 
da bi jih našteli v celoti, strniti 
je treba le najpomembnejše. 

Pospešeno gradijo 
popolno osnovno šo-
lo, gradnjo tako želel 
telovadnice bodo za-
čeli kmalu; na po-
dročju celotne občine 
so sklenili obsežno 
akcijo siljenja telefon-
skega omrežja in pri-
dobili dve novi digi-
talni centrali v Šmart-
nem on Nazarjah, 
vsemu pa dodali si-

stem kabelske televizije; poso-
dobili so veliko kilometrov kra-
jevnih cest, tik pred praznova-
njem so slavili krajani Brda, Po-
toka, Črete in Zavodic; celotno 
strnjeno naselje Nazarje je po-
vezano v kanalizacijski sistem; 
tu je še vzdrževanje ostalih cest, 
vodotokov, nov most preko 
Drete v Nazarjah, pa betonska 
brv v Pustem polju, športno 
igrišče v Šmartnem ob Dreti, 
posebej ponosni so na obnovlje-
no frančiškansko samostansko 
knjižnico, napredovali na po-
dročju podjetništva in še kje. 

"Za področje gospodarstva 
lahko z zadovoljstvom ugoto-
vim, da je ozdravela nazarska 
lesna industrija, res ne po naši 
zaslugi, je pa to za občino izjem-
nega pomena. Slovenska raz-
vojna družba je prodala nekaj 
Glinovih hčerinskih podjetij in 
tako so zaposleni odkupili pod-
jetje Glin IPP. Na višku pridob-
ljenega prostora dobivajo svo-
je mesto tudi podjetniki, zapo-
sleni so odkupili tudi podjetje 
Grif, ki skrbi za oskrbo s to-
plotno energijo, naša želja pa je, 
da bi večino gospodinjstev v 
Nazarjah priključili na toplo-
vod. 

Najpomembnejša 
je šola 

Razumljivo je uspehov še 
več, zame osebno pa je izjemno 
pomemben odlok o ustanovi-
tvi zavoda OŠ Nazarje. To je 
prvi takšen zavod sploh, vanj 
smo vključili tudi nazarski vrtec, 
prevzel pa je tudi slyb za po-
družnični šoli v Šmartnem ob 
Dreti in v Nazarjah. Učitelji teh 
šol sodijo pod pedagoško vods-
tvo matičnih šol Mozirje in 
Gornji Grad, za materialne po-
trebe pa skrbi občina Nazarje. 
Z izgradnjo popolne osnovne 
šole se bo seveda marsikaj spre-
menilo, za nas na bolje," meni 
župan Ivan Purnat. 

Vodstvo občine, občani in 
opazovalci od drugod so prepri-
čani, da brez samostojne občine 
takšnega razvoja ne bi bilo, žu-
pan Ivan Purnat pa ob tem zatr-
juje: "Dejstvo je, da smo v zad-
njih štirih letih postorili toliko, 
kot nismo prej v celem deset-
letju in več. V prihodnosti bomo 
morali še naprej dokazovati, da 
je bila odločitev o samostojni 
občini Nazarje pravilna in po-
trebna. Dokaz temu je med os-
talim podatek, da naša občina 
med vsemi v Zgornji Savinjski in 
Zadrečki dolini dosega najvišji 
odstotek lastnih sredstev v zago-
tovljeni porabi in je s 66 odstot-
ki tudi v slovenskem vrhu. 

Naj izkoristim priložnost in 
čestitam vsem občankam in obča-
nom ob našem skupnem jim pri-
jetno praznovanje in lepe skupne 
uspehe pri razvoju občine Nazar-
je tudi v prihodnje. Zastavljene 
cilje bomo dosegli le s sodelova-
njem, saj rek "v slogi je moč" iz-
pred štirih let velja še naprej." 

Mjp 

Lepe pridobitve in prijetna slavja 
Enotedenske prireditve ob 

prazniku občine Nazarje bodo s 
slavnostno sejo občinskega sve-
ta, srečanjem otrok in mladine 
ter družabnim srečanjem 
občanov z velikim ognjemetom 
sklenili jutri popoldne in zvečer. 

V vsej občini Nazarje so se v 
minulih dneh zvrstile številne 
lepe prireditve, že v petek so v 
dvorani glasbene šole predstavili 
zajetno in čudovito opremljeno 
monografijo občine Nazarje, ki je 
posvečena tudi 750 - letnici gra-

da Vrbovec, za tem pa v grajskih 
prostorih odprli še razstavo 
Nazarje skozi čas. V soboto 
zvečer so pripravili več kot pri-
jeten večer z domačimi literarn-
imi ustvarjalci, prav tako v dvo-
rani glasbene šole pa je bilo 
slovesno in zanimivo v ponedel-
jek zvečer na predstavitvi Slo-
varja govorov Zadrečke doline 
med Gornjim Gradom in Nazar-
jami dr. Petra Weissa, lep večer 
pa so zapolnil z branjem šaljivih 
zgodb v izvirni govorici tega po-
dročja. V torek zvečer so v 

Višek sobotnega slavja ob otvoritvi cest je bil gotovo v Za-
vodicah 

Predstavitve čudovite monografije občine Nazarje so se 
udeležili mnogi gostje 

Pustem polju odkrili spominsko 
ploščo prvi učilni, sinoči, v sredo, 
so v Kokarjah izvedli večer z 
Zadrečkimi lončarji in z njim 
obudili spomin na znamenite 
lončarje na tem področju, kul-
turni del pa bodo sklenili danes 
z okroglo mizo "spoznavajmo 
domači kraj" v gasilskem domu v 
Šmartnem ob Dreti. 

Seveda pa to ni vse. Posebej 
veselo je bilo v soboto, ko so pre-
rezali trakove na cestnih odsek-
ih v naseljih Brdo, Potok, Za-
vodice in odsek proti Čreti v 

skupni dolžini 5 kilometrov. 
Zares neugodno in zoprno 
deževje je sicer nagajalo, slavja in 
več kot prijetnega vzdušja vseh 
domačinov in gostov pa ni mog-
lo skaliti. 

Še eno prireditev kaže omeni-
ti. Včeraj, v sredo, popoldne je 
Nazarje obiskal minister Tone 
Rop, ki se je udeležil otvoritve 
novih prostorov podjetja Glin 
IPP in se za tem sestal z direk-
torji. 

• jp 



B E s o t e c h - M ic roso f t In ternet E x p l o r e r 

LJUDSKA UNIVERZA 

V pestri ponudbi naših programov vas želimo 
posebej opozoriti na NOVE PROGRAME 
izobraževanja: PRODAJALEC,EKONOMSKO -
KOMERCIALNI TEHNIK (DIFERENCIALNI PROGRAM), 
trgovinski poslovodja, ekonomsko komercialni tehnik 
in prekvalifikacija v prodajalca. 
Vabimo vas tudi v jezikovno | j f l B l ^ | M K M 
izobraževanje vseh . a R S p j l f i ^ a ' S 
stopenj za odraste i n ^ I m ^ 
otroke (angleščina, 
n e m š č i n a , J " ^ S S S ^ ^ ^ S Ž ^ ^ ^ v ^ S l 
italijanščina. B k 
francoščina, , 
ŠPANŠČINA) in ^ v I H H K , 
brezplačno l ^ M E f e ^ ^ l 
osnovno šolo za 
odrasle (7. in 8. 
razred), I M K l f i k ' ' 

POSEBNE 
UGODNOSTI: 
- dijaki, ki bodo kupili 

mesečno vozovnico 
vsak mesec, se bodo 
julija vozili brezplačno 

- plačilo s čekom 
zapade v plačilo šele 
15. v mesecu 

- imetniki dijaških 
vozovnic imajo 10 % 
popust pri opravljanju 
vozniškega izpita v 
avto šoli Izletnik 

Datoteke Urejanje Pogled Pojdi Priljubljene Pomoč ANDRAGOSKI ZAVOD 

Naslov |ji) http://wvvw.esotech.si/ Povezave 

WJLf£. VMM 
Tito/trg 2, 3320 Velenje. Tel./fax:063/853-576. Tel.:063/8S4-53> 

ENERGETIKA 
INDUSTRIJA EKOLOGIJA ESOTECH 

Čestitamo za praznik! Preloška l 3320 Velenje tel 063 42 06 100 faS 063 42 06 108 E mai l velenje@esotech.si 

Internetrio področje j j Odpiranje stran, http://www esotech.si/ 

Vaše sanje o lepem domu se lahko 
uresničijo, če boste obiskali NOV 

SALOI\l POHIŠTVA na Žarovi 19 v 
Velenju (ob policiji) 

Javni zavod 

Vodnikova 1 

Lekarno Velenje, teiefon: 854-303 
lekarna Šoštanj, telefon: 883-002 
Lekarna Šmartno ob Paki, telefon: 885-136 

s pestro ponudbo priznanih tujih in 
domačih: spalnic, kuhinj, dnevnih in 
otroških sob, sedežnih garnitur ter 
posteljnih vzmetnic (tudi po meri). 

ČESTITAMO TRENUTNO ZELO UGODNA PONUDBA 
4 SEDEŽNIH GARNITUR! 

Kratki dobavni roki, ugodne cene in 
plačilni pogoji. 

VELENJSKA KOOPERACIJA Z.O. 
STARI TRG 36, VELENJE 
TEL: 063 / 856 - 672, 856 - 417 
FAX: 063 / 856 - 957 
ŽIRO RAČUN: 52800-601-22160 

_ J i GfummiA m GRADBENO 
ZAKLJUČNA DELA 

P 2 NIZKE mjmJE 
_ J d PREDELAVA LEGA, KOVIN IN 

PLASTIKE 
_J 4 IZDELAVA TOPLOTNE IN rllDRO 

IZOLACIJE 
J 5 ZAST0PMJJE TUJIN FJRM (GGH1NZEL 

IWK) 
_] o AVTOPREVOZN1GTVO JN GTORTTVE Z 

GPiADBENO MEHANIZACIJO 
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Inženiring za Energetiko in Ekologijo, d.o.o. 
JAMOVA CESTA 20,1111 LJUBLJANA 
telefon: 061/221419, 221327, telefax: 061/211676 

organizacijske, ekonomske in tehnološke storitve, načrtovanja, raziskave, 
izdelava investicijskotehnične dokumentacije, zagotavljanje kakovosti, 

nadzor gradnje, usposabljanje kadrov % 
CEE, d.o.o. je podjetje s priznanimi referencami v vlogi investitorskega in svetovalnega 
inženiringa na področju energetike in ekologije. 
Imamo predvsem izkušnje pri graditvi oz. rehabilitaciji termoenergetskih objektov ter s tem 
povezanimi ekološkimi sanacijami v R SLO. 
CEE, d.o.o. je sposoben realizirati projekt v imenu in za račun investitorja. 

vaš partner za 
ENERGETIKO IN 

Čestitamo za praznik OBČINE VELENJE! 

PROIZVODNI 
# termoizolacijska 

# strešna okna 
% vhodna vrata 

# palete 
% masivno 

rezbarjem pohištvo 
i r a mimm i f e 
mm fcsiTMi 
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Podjetje za usposabljanje 
in zaposlovanje invalidov, d.o.o 
E331 Nazarje, Lesarska 10 
mM§3!42310, komerciala: 0 
ffiŠQŠ3/4231225 

Šcdeška 7, Velenje 
Tel. &Fax: 063/852-377 

TRGOVINA IN SERVIS 
AVTOOPTIKA IN 

VULKANIZERSTVO 

Ob praznovanju 
občinskega praznika 
Mestne občine Velenje iskreno čestitamo! 

U N 1 V S R Z U M Šaleška 18, Velenje 
Tel.: (063) 853-267, 853-996 (avto salon) 

AKCIJSKE - ZNIZANE CENE VOZIL HYUNDAI! 
-Atosžeod 1.372.000 SIT 
- Accent že od 1.399.000 SIT 
- Lantra Sedan že od 1.999.000 SIT 
- lantra Wagon že od 2.250.000 SIT 

Pooblaščeni prodajalec vozil Hyundai 
• Ugodni krediti že od 1,25 % + T 

000 SIT 
000 SIT 

3.619.000! 
2.378.000! 
2.162.000 SIT 

# Možnost menjave staro za noro 
• Ugodna izbira rabljenih vozil -

tudi možen kredit 

ovosti pri nakupu 
u r i l n e g a ol ja 

P E T R O L 

Poleg ostalih ugodnosti 
smo skupaj s 

Poštno banko Slovenije 
pripravili še 

posebne plačilne pogoje 

Bencinski servis Mozirje: 063 497 3060 
Bencinski servis 

S lovenske Konice: 0 6 3 4 9 7 5 0 8 0 

O 
O O 

O O 
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Zakaj v ambulanto le s potrjeno zdravstveno izkaznico? 

»Ne kaprice, ampak 
normalen postopek« 

»Ali je res tako pomemben 
pečat v zdravstveni izkaznici in 
plačano dodatno zavarovanje, 
kot to poudarjajo in dosledno 
preverjajo v ambulantah ali 
gre le za kaprice? Zakaj po ne-
potrebnem še dodatno razbur-
jajo ljudi, ki pridejo po zdrav-
niško pomoč?« seje ob zapuš-
čanju ambulante spraševala 
in hudovala znanka. V pogovo-
ru z direktorjem Zdravstvene-
ga doma Velenje dr. Jožetom 
Zupančičem smo izvedeli, da 
ne gre za »kaprice« medicin-
skih sester, ampak za norma-
len postopek pri uveljavljanju 
zdravstvenih storitev. »V nuj-
nih primerih je pacient deležen 
ustrezne oskrbe tudi, če nima 
potrjene zdravstvene izkazni-
ce,« je še zatrdil. 

Dr. Zupančič je pojasnil, da 
je s spremembo zdravstvene 
zakonodaje v letu 1992 zakono-
dajalec - med drugim - natanč-
no opredelil odgovornost posa-
meznikov, skupnosti in države 
v skrbi za zdravje. Dolžnost po-
sameznika torej je potrjena 
zdravstvena izkaznica in plača-
no dodatno zavarovanje. Če ob 
obisku v zdravstveni ustanovi 
zadeve niso urejene tako kot 
morajo biti, se kaj lahko zgodi, 
da bodo za opravljeno storitev 
ljudje samoplačniki, ali pa bo 
njihova pot k zdravniku zaman. 
»Uzakonjene spremembe ozi-
roma reforma zdravstvenega 
zavarovanja nalaga določene 
dolžnosti tudi nam. Zdravstve-
ni dom Velenje je, tako kot dru-
gi tovrstni zavodi in zasebniki, 
vključeni v sistem javnega 
zdravstva pri nas, sklenil po-
godbo z Zavodom za zdravs-

tveno zavarovanje Slovenije za 
izvajanje storitev, opredeljene 
v obveznem in prostovoljnem 
sistemu zdravstvenega zavaro-

Dr. Jože Zupančič: » V pri-
hodnje bo zdravstveno zava-

rovanje predstavljalo kar 
eno majhno bogastvo.« 

vanja. Za področje prostovolj-
nega zavarovanja pa poleg Za-
voda še z Zavarovalniško druž-
bo Adriatik. Za te storitve iz-
stavljamo račune. Če ena ali 
druga zavarovalnica ugotovi, 
da smo izstavili račun za stori-
tev pri pacientu, ki nima us-
treznega zavarovanja ali je za-
varovan pri drugi zavaroval-
nici, nam teh storitev ne plača. 
Se več. Zaračuna nam denarno 
kazen. Ker se nam je to zgodi-
lo v zadnjem času kar nekaj-
krat, smo prisiljeni pri vsakem 
pacientu preveijati, kakšno ob-
liko zavarovanja ima in s kom 
ima zavarovanje sklenjeno. To-
rej, ne gre niti slučajno za ka-
price, ampak za normalen po-
stopek pri uveljavljanju 
zdravstvenih storitev.» Dr. Zu-

pančič je ob tem menil, da so 
pravice iz obveznega zdravs-
tvenega zavarovanja za zdaj še 
dokaj široke, in da se bodo v 
bližnji prihodnosti zagotovo 
zmanjšale, saj država ne bo 
sposobna plačevati tako obsež-
nega programa. Prispevek po-
sameznikov bo v skrbi za zdrav-
je zato večji in zdravstveno za-
varovanje bo v bodočnosti po-
menilo kar eno majhno bogas-
tvo. Izrazil je prepričanje, da 
bo z uvedbo zdravstvene izkaz-
nice (projekt Zavoda je posku-
sno že stekel v nekaterih po-
dročjih v Sloveniji), to prever-
janje hitrejše, enostavnejše, a 
tudi natančnejše. 

Na našo trditev, da je bila 
tudi pred uvedbo zavarovalniš-
kega sistema v zdravstvu ob obi-
sku zdravnika potrebna potrje-
na zdravstvena izkaznica, vendar 
preverjanje ni bilo tako zavzeto, 
se je dr. Zupančič odzval z bese-
dami, da za kaj takega tudi ni 
bilo potrebe oziroma razlogov. 
Pred spremembo celotne 
zdravstvene zakonodaje so bili 
vsi državljani v Sloveniji zava-
rovani in to za enak standard. 

Kako pa ravnajo v nujnih 
primerih, če bolnik, ki ob priho-
du v ambulanto nima potrjene 
zdravstvene izkaznice in plača-
nega ustreznega zavarovanja? 
Po zagotovilih dr. Zupančiča je 
ne glede na to deležen ustrezne 
oskrbe. »Največ težav v teh pri-
merih se pojavi predvsem zato, 
ker si stopnjo nujnosti ljudje 
različno razlagamo. Po mnenju 
pacienta je nujna, po izdelanih 
merilih pa ni. V veliki večini 
smo tovrstne nesporazume raz-
čistili in seveda si želimo, da bi 
jih bilo v prihodnje čim manj,» 
je poudaril ob koncu pogovora 
dr. Jože Zupančič. 

Utp 

Hotel Paka popestril turistično ponudbo Velenja 

Mnogo zanimivega in pri-
vlačnega tudi za Velenjčane 

Od 19. junija, ko je bila 
uradna otvoritev, ima Velenje 
sodoben hotel. V njem je 52 sob, 
od tega sedemintrideset dvopo-
steljnih, pet enoposteljnih in 10 
apartmajev. Vse sobe so klima-
tizirane in imajo minibar, sef, te-
lefon z direktno zunanjo linijo, 
priključek na računalnik, kar-
tični sistem odpiranja, televi-
zijski sprejemnik s satelitskim 
programom. V celoti so prilago-
jene potrebam poslovnega tu-
rizma. Gostje si lahko v hotelu 
izposodijo avtomobil, mobilni 
telefon, opravijo pa jim tudi po-
slovne storitve. V kongresnem 
delu hotela sta dve dvorani (na-
menjeni tudi dejavnosti kina), 
prva z 260, druga pa s sedemde-
setimi sedeži. 

Imajo še tri predavalnice, sej-
no in demonstracijsko sobo z ra-
čunalniško opremo. V hotelu so 
še savna, vodna masaža, solarij, 
frizerski in kozmetični salon. Vse 
omenjene usluge ponujajo tako 
hotelskim gostom kot tudi dru-
gim naročnikom. Hotel ima tudi 
prostorno restavracijo in kavar-
no, kije že znana po odličnih sla-
dicah, zlasti tortah in sladoledu, 
ki ga pripravljajo sami. 

Petra Zlatoper, direktorica ho-
tela, ocenjuje, da je nov kolektiv, 

Petra Zlatoper, direktorica 
hotela Paka: "Veseli smo, da 

so Velenjčani hotel dobro 
sprejeli." 

» 

prve preizkušnje dobro opravil. 
Uspešno so se predstavili na otvo-
ritvi, uspešno so sprejeli tudi prve 
goste, ki jih je bilo celo več kot so 
pričakovali. Kar nekajkrat doslej 
so imeli hotel že polno zaseden, 
zadovoljiv pa je bil obisk tudi v 
poletnih mesecih (tega časa so se 
najbolj bali, saj za ustrezno pro-
mocijo niso mogli poskrbeti, po-
slovnega turizma pa takrat ni). 
Pri njih se je ustavilo kar nekaj 
turistov, tudi tujih, ki so povsem 
slučajno potovali skozi Velenje. 

Poletni čas, ko je bilo gostov 

Toni Boršnak, direktor podjetja Glin IPP: 

"Po hudih mukah smo 
uspeli" 

V teh dneh so posebej veseli 
in ponosni v Podjetju za uspos-
abljanje in zaposlovanje invali-
dov Glin IPP. V kratkih in 
burnih petih letih obstoja je 
podjetje previharilo precej vi-
harjev in viharčkov, veliko na-
porov in odrekanj je bilo 
potrebnih, da so danes zadihali 
s polnimi pljuči, da so se vselili 
v lastne poslovne in delovne 
prostore. Tega dejstva 71 
delavcev, od tega je 31 invali-
dov še posebej veselo. 

Po razpadu nekdanjega pod-
jetja GLIN Nazarje je nastalo 
več družb, med njimi Glin IPP, 
vse pa je bilo v rokah takratne 
Slovenske razvojne družbe. 
Družba IPP je na začetku pre-
vzela določeno število delavcev 
in precej delovnih invalidov; na 
začetku je zaposlovala 43 
delavcev, od tega 23 invalidov. 
"V najem je dobila dotrajane 
lesene "šupe," bolne ljudi in 
zelo staro opremo, prvo zimo 
pa je polovica zaposlenih 
"preživela" na mrazu in prepihu. 
Družba je opravljala le storitve 
za ostale hčerinske družbe, ni 
imela ne komerciale, ne 
izdelkov in trga zanje in niti to-
larja obratnih sredstev, imela je 
nekaj stare opreme, ki je zgolj 
pobirala denar za popravila," 
pravi njen direktor Toni 
Boršnak. 

Vendar je imela družba ljudi, 
ki vedeli kaj hočejo, ki jih ni bilo 

"Uresničil sem življenjski 
cilj," prav Toni Boršnak 

strah dela in izzivov. Po skrom-
nih začetkih je bilo prelomno 
leto gotovo 1994, ko je Glinov 
obrat za izdelovanje strešnih 
oken v Zgornji Polskavi šel v 
stečaj, njegov program pa je 
prevzela družba Glin IPP. 
Slovenska razvojna družba jim je 
dala v najem proizvodne pros-
tore, delavci so bili končno na 
toplem, obenem so bili to prvi 
zametki resne proizvodnje. S 
strešnimi okni so se takoj 
vključili na zahteven nemški trg, 
ob tem pa razvijali in razvili 
povsem novo strešno okno, prav 
tako stranska vhodna vrata in 
se z obojem uveljavili v Nemčiji. 
Število zaposlenih so v petih 
letih povečali za 65 odstotkov, 
obseg proizvodnje in prodaje z 
90 povečali na preko 500 mili-
jonov tolarjev, neposredno 
izvažajo 45 odstotkov izdelkov, 

posredno pa še dodatnih 30. Na 
vse to so lahko upravičeno in 
zelo ponosni. 

"Lani smo od Slovenske 
razvojne družbe odkupili 
proizvodne prostore, denar pa 
je vložilo 13 družbenikov in 
SKB banka, pri tem pa smo 
morali kupiti tudi tisto, česar 
nismo rabili in še danes ne ra-
bimo. Pa ne tarnamo preveč. 
Posodobili smo proizvodne pro-
store, zdaj smo končno vod-
stveni delavci združeni s 
proizvodnjo, s pomočjo Min-
istrstva za delo kupili najnu-
jnejšo strojno opremo in 
posodobili že dotrajano, torej 
imamo sedaj normalne delovne 
pogoje in s povečanimi 
zmogljivostmi lepe možnosti za 
kakovostne in vedno nove 
izdelke. Dobro je tudi, da za-
posleni plače in ostalo, kar jim 
pripada po kolektivni pogodbi, 
dobivajo redno, čeprav so časi 
težki," je več kot zadovoljen di-
rektor Toni Boršnak. 

Direktor pa je dejal še nekaj: 
"Zdaj imamo res lepe razvojne 
možnosti in če bomo pametni, 
se nam za zaposlovanje in pri-
hodnost res ni treba bati. Na 
doseženo smo lahko upravičeno 
ponosni, sam pa sem prepričan, 
da sem v zrelih letih z vodstveno 
ekipo in zaposlenimi zares 
dosegel življenjski cilj, to je 
moje življenjsko delo!" 

UJP 

Dolina, trgovina d. d. Velenje 

Tudi majhnost postaja 
ovira 

vseeno manj, so izkoristili za izo-
braževanja in prilagajanja . Nji-
hov moto je namreč, da ni do-
volj, da so dobri, biti morajo še 
boljši, poudarja direktorica Petra 
Zlatoper, katere oči so že uprte 
v jesenski in zimski čas. "Kar 
nekaj velikih poslovnih srečanj 
že imamo dogovorjenih, priprav-
ljamo pa tudi praznovanja ob 
večjih praznikih. Tako bomo v 
hotelu veselo martinovali, zbira-
mo pa tudi že prijave za silve-
strovanje, tudi za tisto veliko, ko 
bomo skočili v novo tisočletje, že 
sprejemamo rezervacije." 

Vso pozornost namenja ko-
lektiv novega hotela Paka svojim 
gostom, veseli pa so tudi občasnih 
obiskovalcev. Tako v restavraciji, 
kjer pravijo, da kuhajo dobro, 
poleg standardne ponudbe pa je 
na njihovem jedilnem listu mogo-
če najti tudi vse bolj priljubneje 
preproste jedi po dostopnih ce-
nah. Posebej naj omenimo, da 
nudijo tudi zelo dobra nedelj-
ska kosila, njihova posebnost pa 
je bifejski način izbire. V zad-
njem času so popestrili še po-
nudbo v kavarni, kjer nudijo po-
leg slaščic (te prilagajajo letnim 
časom, zdaj lahko že izbirate po-
leg poletnih sadnih tort nekoliko 
bolj krepke, jesenske) tudi različ-
ne solate. 

• Mira Zakošek 

V podjetju Dolina d.d. iz Ve-
lenja ugotavljajo, da so v prvih 
šestih mesecih prodali za 3-
odstotke več blaga kot v enakem 
lanskem obdobju. Lani ustvar-
jen dobiček so namenili za 
nadaljnje posodabljanje svojih 
poslovalnic. Vrednost delnic 
podjetja, ki so se v začetku 
prejšnjega tedna pojavile na 
prostem trgu, so - po besedah 
direktorja podjetja Draga Pok-
leke - imele prenizko ceno. 
"Majhnost postaja v novih 
časih ovira, ki jo bomo pri nas 
poskušali premagati v povezavi 
z večjim sistemom," je še med 
drugim poudaril Pokleka. 

Pred letom 1990 je pritegni-
la ponudba blaga v poslovalnic-
ah podjetja Dolina, trgovina d.d. 
iz Velenja približno 20-
odstotkov prebivalstva v občinah 
Velenje, Šoštanj in Šmartno ob 
Paki. Močna konkurenca v tem 
okolju je vplivala na zmanjšanje 
tržnega deleža na približno 15-
odstotkov, vsaj pri živilih. "Zato 
smo relativno ugodnih kazalcev 
gospodarjenja veseli, čeprav bi za 
zdaj še težko napovedal, koliko 
bo to vplivalo na dosežen 
dobiček." Za lanskega so se last-
niki podjetja na skupščini, konec 
prejšnjega meseca, odločili, da ga 
bodo namenili za posodabljanje 
njihovih poslovalnic in s tem za 
nadaljnji razvoj. Vse njihove tr-
govine še niso opremljene kot 
to zahtevajo novi časi, naložbena 

Danilo Pokleka: " V prihod-
nje pričakujemo realno 

vrednost naše delnice. " 

vlaganja pa poleg konkurence 
narekuje še davek na dodano 
vrednost. Dobička, če ga bodo 
ustvarili, najbrž še kakšno leto ne 
bodo delili v obliki dividend. 

Tako kot Pokleka najbrž tudi 
130 delničarjev podjetja (na 
začetku poslovanja delniške 
družbe pred dvema letoma jih je 
bilo približno 330. Poleg za-
poslenih so na javni prodajali os-
tale delničarje poiskali med 
poslovnimi partnerji in sorodniki 
zaposlenih delavcev), ni bilo 
zadovoljnih z vrednostjo delnice 
na prostem trgu. "Pravega odzi-
va še nimamo. Najbrž je klirinška 
depotna družba, ki vodi naše del-
nice v nematerializirani obliki, na 
priporočilo borze te uvrstila na 
prosti trg. Brez našega sodelo-
vanja so določili povprečno ceno 
delnice, katere vrednost - menim 
- je bila prenizka. Delnice smo 
namreč prodajali po 900, na borzi 
pa je bila vredna 500 tolarjev." 

Po zagotovilih Pokleka bodo 
v prihodnje poskušali ohraniti 
sedanji tržni delež podjetja v tem 
okolju s še kakovostnejšo ponud-
bo blaga in primerno opreml-
jenostjo prostorov. Za dosego 
zastavljenih ciljev pa najbrž to 
ne bo dovolj, saj v novih časih 
majhnost za trgovino predstavlja 
pri tem določeno oviro. "Na 
skupščini so lastniki izrazili željo, 
da bi s skupnimi močmi v 
povezavi z večjimi sistemi, zlasti 
pri nakupnih in vhodnih poteh, 
lahko dosegli delež, ki bi 
omogočil pozitivno poslovanje in 
razvoj podjetja, rast vrednosti 
delnic in izplačilo divident. 
Iščemo torej povezovalne poti." 
Sistema, ki bi jim bil iz najra-
zličnejših razlogov najbližji, v tem 
trenutku še niso našli. Pokleka 
meni, da ga bodo zaradi majh-
nosti težko izbrali sami. "Kaj 
takšnega si lahko privoščijo večji 
sistemi. Naše podjetje je ravno 
toliko veliko in pokriva relativno 
dober tržni prostor tudi v kupni 
moči prebivalstva, da bi bilo za-
nimivo za marsikoga. Kdo bo to, 
bodo bolj kot zaposleni odločili 
institucionalni lastniki, ki imajo 
danes v rokah že več kot 50-
odstotkov našega podjetja." Ob 
tem je Pokleka izrazil dvom, če je 
zanje že napočil čas za kaj 
takega. V sistemu Merks (ta ježe 
razpadel) so se kot eden od nje-
govih bivših tozdov pridružili 
prizadevanjem za ustanovitev 
združenja trgovcev, vendar je za 
zdaj ostalo pri samoupravnih 
sporazumih, ki pa v današnjih 
časih ne preživijo več. 

• tp 
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Cilj je delo 
V letih, kar obstoja Job 

klub, se je v njem izmenjalo 
27 skupin s približno 270 
udeleženci. Cilj je zaposlitev 
oziroma delo in pri tem so 
bili doslej zelo uspešni. 80-
odstotkov tistih, ki so bili 
vključenih vanj, je našlo delo. 
Nekateri so imeli srečo in 
dobili zaposlitev za nedolo-
čen čas, nekateri za določen, 
drugi opravljajo pogodbena 
in honorarna dela, eni se od-
ločijo za šolanje in prekvali-
fikacije. 

10 let Osnovne šole Šalek 

"Vsaka šola ima posebnosti. 
Tudi naša!" 

Pomanjkanje osnovnošol-
skega prostora v mestu Velenje je 
narekovalo izgradnjo že šeste šole. Ok-
tobra bo minilo 10 let, odkar so pre-
rezali otvoritveni trak nove učilne zi-
dane v Šaleku. Po mnenju nekaterih je 
bila ta šola vseskozi nekaj posebnega in 
na določenih področjih je še danes. Za-
vidanja vredna priznanja zgovorno 
pričajo o uspešni preteklosti, smeli 
načrti o prav takšni prihodnosti. 

Šola na začetku ... 
"Na zunaj je ni težko prepoznati, v 

njeni notranjosti pa je moč opaziti kar 
nekaj sprememb. Dva dni po otvoritvi, 
oktobra leta 1988, je njen prag prestopi-
lo 524 otrok, razporedili smo jih v 21 
oddelkov ter v oddelek podaljšanega 
bivanja. Nova oprema, 700 knjig v 
knjižnici, 10 Comodorjev 64 v računal-
niški učilnici, v drugih pa malo ali sko-
raj nič učnih pripomočkov - to je bila 
naša popotnica v svet znanj in učenos-
ti. Bili smo brez telovadnice, igrišč ter us-
trezne zunanje ureditve šolskega pros-
tora. Vsem pomanjkljivostim navkljub 
nam je uspelo izpolniti zastavljene cilje, 
" je o začetkih povedal ravnatelj šole 
Šalek Jože Kavtičnik. Po njegovih 
besedah so nadaljnja leta zahtevala ve-
liko truda, volje in tudi vlaganj za odpra-
vo določenih pomanjkljivosti, s čimer 
so želeli izpolniti pričakovanja vse 
večjega števila učencev ne le na cen-
tralni šoli, ampak tudi na podružnični v 
Paki, ki je postala njen sestavni del pred 
7 leti. Največje število učencev doslej, 
845, ter prizadevanja po organizaciji 
pouka v eni izmeni, so v šolskem letu 
1994/95 narekovala še nekaj posegov v 
šolski prostor. 

... in danes ? 
V šolskem letu 1998/99 obiskuje 

pouk na šoli 643 učencev v 29 oddelkih 
ter oddelku podaljšanega bivanja. "De-
lovni pogoji na šoli so dobri, lahko bi 
rekel celo nadpovprečni. Vse učilnice so 
udobne, opremljene so s kakovostnimi 
učnimi pripomočki, v šolski knjižnici je 
učencem na voljo kar 5000 knjig, učitel-
jem pa kar nekaj strokovne literature. 

Nadpovprečno dobri delovni pogoji omogočajo učencem 
vključevanje v projekte, pomembne v širšem slovenskem prostoru 

na področju osnovnošolske vzgoje ter izobraževanja 

Imamo veliko in dobro opremljeno telo-
vadnico, žal pa smo še vedno brez us-
treznih zunanjih športnih igrišč. Letos 
smo končno dočakali dan, ko so se 
zadeve premaknile z mrtve točke. 
Upam, da bomo zunanja športna igrišča 
predali svojemu namenu ob koncu 
šolskega leta. Po obljubah, naj bi ob 
praznovanju jubileja šole že radostno 
zrli na asfaltirana igrišča." 

Posebnosti: Petra, 
Kulturna pomlad, 
Otrokom sveta... 

Čeprav je program osnovnošolskega 
izobraževanja enak za vse šole, ima vsa-
ka svoje posebnosti. In katere ima šola 
Šalek? Kavtičnik meni, da je njena 
posebnost tvorno sodelovanje v račun-
alniškem projektu Petra, ki seje od leta 
1991 dalje razširil in izpopolnil tudi s 
pomočjo učencev od 1. od 8. razreda te 
šole. Zato ni naključje, da jo je Zavod 
Republike Slovenje za šolstvo lani 
uvrstil med nominiranke za pridobitev 
naslova šole leta na tem področju. Od 
leta 1992 dalje se dobro organizirani 
kulturna in gledališka dejavnost pred-
stavita na Kulturni pomladi, ki ob svo-
jem zaključku gosti otroške gledališke 
skupine iz vse Slovenije. Za gledališko 

igro Otroško sodišče je Unicef nagradil 
šaleške gledališčnike z laskavim priz-
nanjem v okviru projekta Otrokom 
vsega sveta. Najvišje ocene žirije, ki 
spremlja dosežke mladih filmarjev iz 
cele Slovenije, potrjujejo, da so na šoli 
Šalek vešči sedme umetnosti. 34. otroški 
filmski festival, ki bo 14. in 15. oktobra, 
bo v Velenju gostoval prav po zaslugi 
obetavnih mladih filmarjev šole. 

In šola Šalek jutri? 
"Zagotovo bomo med šolami, ki se 

bodo predčasno vključile v izvajanje de-
vetletnega programa osnovne šole. 
Enostavno na pogled, a v resnici zelo 
zahtevno delo bo pred vse nas postavi-
lo nove zahteve in naloge. Trudili se 
bomo, da jim bomo izpolnili vsaj tako 
uspešno kot kot v minulih 10-letih de-
lovanja naše šole." 

Jubilej bodo zaznamovali z nekaj 
prireditvami. Med drugim bodo konec 
tega meseca predstavili pesniško zbirko 
učencev šole, dan kasneje bodo priprav-
ili otroške ustvarjalne delavnice, starše 
učencev ter vse, ki so in jim še stojijo ob 
strani v njihovih prizadevanjih pa bodo 
povabili na svečanost ob jubileju v petek, 
2. oktobra. 

• tp 

Obiskali smo klub za iskanje zaposlitve znan pod nazivom Job klub 

Center za vzgojo 7 izobraževanje in usposablja-
nje Velenje 

Brez prvošolcev 
Na Centru za vzgojo, 

izobraževanje in uspo-
sabljanje v Velenju so 
novo šolsko leto začeli 
nekoliko neobičajno. 
Neobičajno zato, ker 
niso na novo vpisali v 
prvi razred nobenega 
učenca, prav tako ne v 
drugega, imajo pa (zara-
di ponavljalcev) kombi-
niran 1. in 2. razred, po 
dva 5. in 6. razreda, v 8. 
razredu pa so tudi učen-
ci, ki sicer sodijo v nji-
hov 9. razred. Prvič tako 
v 40-letnem obstoju 
Centra. Poleg potrebe 
po reševanju prostorske 
stiske za varovance 
varstveno-delovnega 
centra Ježek bi radi or-
ganizirali še oddelek po-
daljšanega bivanja. 

Je dejstvo, da letos niso vpisali nobenega pr-
vošolca, razveseljivo ali ne? " O tem presodite 
sami. Zgodilo se je namreč to, na kar smo opo-
zarjali že dalj časa - nekakšna tiha integracija. 
Vse otroke z nekega področja vpišejo starši na 
redne šole, le otroci z najtežjimi motnjami (na 
osnovi odločbe komisije za razvrščanje) pride-
jo k nam. Po zakonu v prvih treh razredih red-
ne šole velja opisno ocenjevanje, kar pomeni, 
da ne sme nihče ponavljati, ampak morajo vsi 
napredovati. Učencem s težavami pomagajo 
posamezniki. Predmetnik v četrtem razredu 
pa je že bolj zahteven ter obsežen in tisti z mi-
nimalnim napredovanjem novim nalogam niso 
več kos. Običajno jih takrat na rednih šolah 
prepoznajo za naše varovance. Rezultat tega 
oziroma nadaljnjih aktivnosti je takšna organi-
zacija pouka, kot jo imamo na našem Centru le-
tos. Naj povem še, da imajo pri vsem tem glav-
no in dokončno besedo starši. Brez njihove 
pripravljenosti otroka ni mogoče prestaviti iz 
redne v šolo s prilagojenim programom," je 
pojasnila nastali položaj ravnateljica Centra 
Marija Kovačič. 

Po njenih besedah ne vedo, kaj bo prineslo 
prihodnje šolsko leto. Že nekaj let so brez po-
datkov, gibanja so spontana. Sama si zelo želi, 
da bi na šolah v občinah Velenje, Šoštanj in 
Šmartno ob Paki, kjer imajo svetovalne delav-
ce, bdeli nad učenci, za katere vedo, da ne do-

Prvič v 40-letnem delovanju Centra za vzgojo, izobraže-
vanje in usposabljanje niso v tem šolskem letu vpisali 
nobenega novinca. Imajo pa zato po dva peta in šesta 

razreda. 

segajo rezultatov svojih vrstnikov. Tako bi se lah-
ko prej povezali in pripravili te otroke na vklju-
čitev v zanje primeren program, prav tako na 
nove razmere tudi njihove starše. 

V program šole s prilagojenim programom 
je v novem šolskem letu vključenih 57 učencev 
od 1. do 9. razreda (zaradi ponavljalcev so lah-
ko oblikovali kombiniran I. in 2. razred), 32 
otrok pa v pet oddelkov vzgoje in izobraževa-
nja (od tega so v treh otroci z zmernimi in sred-
njimi motnjami v duševnem in telesnem razvo-
ju, v dveh pa s težkimi in kombiniranimi mot-
njami). V minulih počitnicah so zamenjali ne-
kaj šolske opreme, za 25 varovancev varstveno-
delovnega centra Ježek pa hudo prostorsko 
stisko rešujejo ob sodelovanju z Mestno obči-
no Velenje. "Svita se na obzorju, sem ocenila 
uvrstitev izgradnje novih prostorov Ježka med 
proračunske postavke za prihodnje leto. Doku-
mentacijo za naložbo pridno zbiramo in strp-
no bomo počakali na začetek gradnje. Vse bolj 
pa čutimo potrebo po organiziranju oddelka po-
daljšanega bivanja. Imamo namreč kar nekaj 
učencev, ki jim starši iz najrazličnejših vzro-
kov ne pomagajo pri učenju in pisanju doma-
čih nalogov ter pri zagotavljanju redne prehra-
ne." Ob tem je Kovačičeva opozorila še na eno 
dejstvo, vredno razmisleka: več kot 60-odstot-
kov njihovih učencev potrebuje regresirano 
prehrano. 

Kaj bi doma sedeli prekrižanih rok? 

Selma Filipančič: "Job klub 
je ena od delavnic, ki jo vo-

dimo. Sicer pa nudimo vse 
vrste izobraževanja in sveto-

vanja za podjetništvo." 

Danijel Petkovnik, zdaj že 
nekdanji član kluba: "Ja, 

ja," je bilo vse, kar je rekel v 
slušalko. 

jali bolj z izobraževanjem odra-
slih. Že prihodnji mesecj>a naj bi 
začeli s prvo skupino. Ce bodo, 
jim želimo, da so tako uspešni kot 
v Velenju. Ja, delo je vrednota. 

• Milena Krstič - Planine 

Job klub. Klub za iskanje za-
poslitve. Ste že slišali zanj? V Ve-
lenju deluje pod okriljem IN-
VELA, inkubatorja za razvoj 
podjetništva, svoje prostore pa 
ima v stavbi nekdanjega Farmina. 
Vanj se lahko vključijo osebe, ki 
so kot brezposelne prijavljene na 
zavodu za zaposlovanje in ne ča-
kajo, da jim bodo delodajalci na 
dom pošiljali ponudbe, ampak s 
svojo aktivnostjo pri iskanju dela 
sami iščejo poti do njih. To je bilo 
vse, kar sem do prejšnjega tedna 
vedela o tem klubu, želela pa sem 
vedeti še več, zato sem poklicala 
Selmo Filipančič, ki bdi nad de-
lovanjem in se z njo dogovorila za 
srečanje. Ni mi žal. Navdušili in 
prepričali so me, da vse ni tako 
črno kot se včasih kaže. 

Kluba ni brez brez članov. Če-
prav to vem, sem bila vseeno pre-
senečena, ko so me ob dogovorje-
ni uri v prostorih, kjer delujejo, pri-
čakali kar vsi, vsa skupina, ki aktiv-
no išče zaposlitev. Prihajajo ob 8. 
uri, odhajajo ob 12. uri, vmes pa na-
vezujejo stike z delodajalci, pišejo 
prošnje za zaposlitev, telefonirajo, 
brskajo po informacijah, kje potre-
bujejo kakšnega delavca... 

Drug drugega 
spodbujajo 

Članstvo v klubu je časovno 
omejeno. Lahko traja do treh 
mesecev. "V tem času jih okoli 80 
odstotkov najde delo in zaposli-
tev, za tiste, ki je ne, pa potem 
skušamo najti kakšen drug pro-
gram, preko katerega bi lahko 
ustrezno rešili svojo težavo," pra-
vi Filipančičeva. Podjetje INV-

EL je staro pet let. Doslej so or-
ganizirali in izvedli že več kot sto 
različnih oblik in vsebin izobraže-
vanja z več kot tisoč udeleženci! 
Njihova osnovna dejavnost je nu-
denje vseh vrst izobraževanja in 
svetovanja za podjetništvo, sa-
mozaposlovanje in druge pospe-
ševalne dejavnosti v širšem lo-
kalnem okolju. 

Člani kluba pri iskanju zapo-
slitve spodbujajo drug drugega 
in se veselijo slehernega uspeha. 
Kako pa delujejo, iščejo delo? 
"Potreb delodajalcev, takih urad-
nih, ni prav veliko, zbrane imajo 
na zavodu za zaposlovanje, tudi 
v časopisih so. Poslužujemo pa 
se neformalnih stikov z delodajal-
ci. Potrebe iščemo sami," pravi 
Selma Filipanič. 

Željko, ki smo ga srečali v tem 
klubu, išče svojo prvo zaposlitev. 
V Job klub je prišel, da bi si jo laž-
je in hitreje našel, je povedal. Ima 
končano IV. stopnjo strokovne 
izobrazbe in želi si, da bi se mu so-
delovanje v klubu obrestovalo z 
zaposlitvijo. Tudi mi mu to pri-
voščimo! Irena, ki že leto dni iš-
če delo, je za Job klub zvedela 
od bivših iskalcev zaposlitve, zdaj 
že zaposlenih ljudi, ki so delo in 
svojo novo priložnost našli prav s 
pomočjo tega kluba. Ne more biti 
boljše reklame! Verica, po pokli-
cu je ekonomski tehnik, je po de-
setih letih dela v enem od podje-
tij pristala na zavodu kot tehno-
loški višek. Doslej je poslala že 
kakšnih 30 vlog! A to ji doslej še 
ni pomagalo veliko. Samo eden 
od tistih, ki ga je prosila za delo, 
ji je odgovoril. Res, da je bil od-

govor negativen, a vsaj odgovori-
ti se mu je zdelo vredno. Vključe-
na je bila v prejšnjo skupino, od 
14 jih je ostalo samo pet, ki so 
delo iskali neuspešno, vendar tudi 
ti niso izgubili volje. Še več; to, da 
so njihovi kolegi in kolegice iz 
skupine uspeli, jim vliva novo 
upanje. Da se da in da gre. 

Sprejet! 
Ob obisku v Job klubu si pač 

nismo predstavljali, da bomo lah-
ko na svoje oči in ušesa videli 
oziroma slišali, kako je, če kate-
remu od članov po telefonu spo-
ročijo, daje sprejet! Si predstav-
ljate: Sprejet! Na delo. 

Danijel Petkovnik je bil 17 let 
kot rezkalec zaposlen v ESO 
Opremi. Potem se je moral sku-
paj s še kakšnimi tristotimi spri-
jazniti z zavodom za zaposlova-
nje. Ampak Danijel ni človek, ki 
bi prekrižanih rok čakal, da mu 

So kot družina. Vsaka zaposlitev jih navdaja z upanjem, da 
jo bodo enkrat našli tudi sami. 

kdo ponudi kakšno delo, zato je 
našel pot v Job klub. Zazvoni te-
lefon. "Zate," pravi Selma in po-
kaže na Danijela. Potem tišina. 
Člani kluba so takoj zaslutili, kaj 
bi lahko tak klic pomenil, meni se 
še sanjalo ni. Samo: "Ja, ja ..." 
in odložena slušalka. Po tišini, ki 
se je razlegla v prostoru in očeh 
uprtih vanj pa še : "Sprejet sem." 

Tik pred tem klicem smo se 
pogovarjali z njim in povedal je: 
"Dokler imaš delo, ne veš, da je 
to velika vrednota. Prav tako je 
kot z zdravjem. Šele ko ga izgu-
biš, se tega zaveš." 

Ko bi slišali, s kakšnim ho-
runskim navdušenjem so njegovi 
kolegi pozdravili ta uspeh! Dani-
jel pa je kar obsedel. Naslednji 
dan je bil zmenjen še z enim de-

lodajalcem, pa ta obisk ni bil več 
potreben. 

"Opazovalka" 
s Koroške 

Brezposelnost je povsod po 
Sloveniji problem. Konec junija 
je bilo denimo na Republiškem 
zavodu za zaposlovanje Območ-
ni enoti Velenje prijavljenih 7.645 
brezposelnih, leto prej v enakem 
obdobju jih je bilo skoraj 5-od-
stotkov manj. Vsaka zaposlitev 
pomeni eno stisko manj. 

Tudi v Slovenj Gradcu raz-
mišljajo, da bi odprli Job klub, 
tako nam je vsaj zatrdila Aleša 
Jordan, iz KOR-CIS-a, centra za 
izobraževanje, ki je bila prejšnji 
teden v velenjskem Job klubu na 
"opazovanju". Doslej so se ukvar-
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Fotoaparat 
Bogdan Mugerle, že nekaj let 
upokojeni član naših dveh 
uredništev, še vedno sodeluje 
z nami. Je tipičen dokaz za to, 
da kogar enkrat novinarstvo 
zasvoji, ta mu ostane zvest za 
vedno in konec. Ob ponedelj-
kih prinese kakšen prispevek 
za objavo v časopisu, vse red-
keje pa ob pisnem gradivu 
priloži tudi fotografijo. Se 
vedno ni pozabil tistega vlo-
milca, ki mu je pred meseci 
iz njegovega avtomobila ukra-
del fotoaparat. 
"Pacek nemarni," še zdaj rad 
reče. "Ko bi vedel, da se brez 
fotoaparata počutim kot riba 
na suhem, bi mi ga, če ima ko-
ličkaj srca, vrnil. Naj bi mi vzel 
kar koli, a da seje polastil mo-
jega fotoaparata, ki me je 
spremljal leta in leta in na ka-
terega sem bil res navezan, na 
katerega hranim neštete spo-
mine, tega mu ne odpustim." 

Mogoče pa ima novi lastnik 
Bogdanovega fotoaparata kaj 
srca in mu ga bo zdaj, ko bo 
bral, kakšne čustvene rane je 
s krajo povzročil, in ko sam 
morda z njim nima kaj početi, 
vrnil. "Dragocen mi je bil že 
zato, ker sva bila leta in leta 
nerazdružljiva, bil pa mi je 
tudi spomin na čas, ko sem 
kot novinar delal na Našem 
času. Sicer pa vreden sploh ni 
bil toliko kot si je morda vlo-
milec predstavljal," pravi. 
Sedanji konjiček pa mu je vrt-
narjenje. Ponosen je na pri-
delek, ki mu je letos zrasel na 
parceli, ki jo imata z Marijo ob 
velenjskem jezeru, na območ-
ju Kinta-kunte. Aktiven pa je 
tudi med upokojenci, zanje 
pravi, da so "njegovi vrstni-
ki". Kar koli zanimivega se pri 
njih zgodi, se ne zgodi brez 
Bogdana. 
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KAJ POČNEJO, GOVORIJO, LAŽEJO, PONUJAJO, OBLJUBLJAJO, UUBUO. 
AQUA 
Skandinavska kovačnica instant us-
pešnic z imenom Aqua je pred krat-
kim naredila kratko bilanco svojih 

COWBOY 
JUNKIES 
"Miles From Our Home" je naslov 

dosedanjih prodajnih uspehov. Rezul-
tati so impresivni. V manj kot letu in 
pol je skupina prodala 18 milijonov 
plošč, osvojila je 125 zlatih in ničko-
liko platinastih plošč, njihove sklad-
be pa so bile na prvem mestu lestvic 
v kar 35 državah po celem svetu. 
"Turn BackTime", njihov trenutni ak-
tualni hit, je že šesti single, ki, čeprav 
nekoliko drugačen, nadaljuje ta uspe-
šni komercialni trend. 

4 THE CAUSE 
Mlada ameriška skupina 4 The Cau-
se, ki je pred nekaj meseci uspela s 
simpatično priredbo prastare uspe-
šnica Bena E Kinga "Stand By Me", 
je očitno spoznala, da je preoblače-
nje starih hitov lahko zelo donosen 
posel. Druga uspešnica, ki prihaja 
iz tabora te črnske najstniške skupi-
ne, je namreč prav tako priredba sta-
re skladbe. Tokrat je to pesem Billa 
VVithersa "Ain't No Sunshine", ki je od 
svojega nastanka, podobno kot mno-
ge druge skladbe, doživela že ne-
šteto različnih interpretacij. 

novega, že sedmega po vrsti, albu-
ma odlične ročk skupine Cawboy 
Junkies. Po enajstih letih ustvarja-
nja prinaša album nekaj novega, saj 
je v zvoku čutiti več kitare in nekak-
šno prikrito pop senzibilnost, kar je 
verjetno zasluga producenta albuma 
Johna Leckia, znanega predvsem po 
sodelovanju s skupinamo Stone Ro-
ses, The Verve in Radiohead. Seve-
da pa Cowboy Junkies še vedno 
ostajajo Cowboy Junkies. Prepoz-
navni po pritajenem, šepetajočem 
vokalu, minimalistični instrumen-
talizaciji in globokem groovu. 
V Sloveniji je album "Miles From 
Our Home" izšel pri založbi Men 
Art. 

se ji je na omenjenem koncertu pri-
družila tudi kanadska pevka Celine 
Dion in z njimi zapela skladbo "Im-
mortality", sicer njihovo zadnjo us-
pešnico. Naslov novega albuma te, 
več kot tri desetletja delujoče skupi-
ne, je "One Nihght Only", na njem pa 
je poleg že pozelenelih uspešnic, kot 
so "Massachusetts", "To Love So-
mebody", "Night Fever", "How Deep 
Is Your Love" itd., še nekaj uspe-
šnic, ki so jih Bee Gees napisali za 
nekatere druge izvajalce. Take so na 
primer skladbe "Heartbreaker", 
"Grease" in "Guilty". 

HALO 
Poletno zatišje, počitnice in vročina 
so pri nekaterih skupinah pred pričet-
kom "resnega" jesenskega dela pov-
zročili kar precejšnje spremembe v 
kadrovski sestavi. Tako se je skupi-
na Avia band iz kvinteta prelevila v 
kvartet, saj jo je en član zaradi oseb-
nih razlogov zapustil. Podobno se je 
zgodilo tudi v primorski skupini Halo, 
ki jo je zapustil bobnar in pevec (in 
verjetno tudi glavni zaščitni znak sku-
pine) Tulio Furlanič. Njegov odhod 
je zahteval prihod kar dveh novih čla-
nov. To sta pevec Fredi Poljšak in 

nekdanji bobnar slovith Buldožerjev 
Dušan Vran. Če bo skupina Avia 
Band po spremembi še lahko ohra-
nila svojo glasbeno identiteto, pa lah-
ko pri skupini Halo poteh spremem-
bah marsikaj novega pričakujemo 
tudi v sami glasbi. 

M MiČ 

Sloviti bratje Gibb so pred kratkim 
izdali nov album, na katerem so 
zbrali posnetke z lanskega koncer-
ta v Las Vegasu. To je po dolgem 
času (in tudi sicer redek) v živo po-
snet album te avstralske skupine, ki 

Mladinski center Velenje 

Računalniške grafike 
Marka Rodoška 
V petek, 18. septembra, ob 20.30 bodo v Mladinskem centru otvo-
rili razstavo računalniških grafik Marka Rodoška. Razstava 12 
grafik (100 x 70 cm) je prva v nizu treh, ki v Velenje prihajajo iz 
Mladinskega kulturnega centra Maribor, javnosti pa so bila pred-
stavljena v okviru 4. mednarodnega festivala računalniških umet-
nosti letos v Mariboru. 

LESTVICA DOMAČE GLASBE (št.283) 
Vsako nedeljo ob 17.30 na Radiu Velenje in Mestni TV ter vsak 
četrtek v tedniku Naš čas. 

Glasbo za zabavne skladbe je napisal Dušan Erbus, besedila pa Barbara 
Kolarič. Za narodnozabavni skladbi je glasbo napisal Igor Podpečn, be-
sedili pa Bernard Miklavc. 
Ansambel bo sodeloval tudi na letošnjem Ptujskem festivalu. Imeli so že 
nekaj živih nastopov in ljudje so jih vsepovsod dobro sprejeli, njihova že-
lja pa je, da bi bilo takšnih nastopov čimveč in da kmalu izide njihova nova 
kaseta in CD. 

• Vili Grabner 

Nov ansambel 

Petovio s Ptuja 
Štirje člani bivše zasedbe ansambla Ptujskih 5 so k sodelovanju po-
vabili še tri nove člane in tako je nastal ansambel Petovio. Šest fan-
tov in brhko dekle se je takoj podalo v studio in tako je te dni nastalo 
pet novih skladbic, od tega tri zabavne in dve narodnozabavni sklad-
bi, ki jih lahko že slišite po radijskih valovih. 

Takole ste glasovali v nedeljo, 13. septembra: 
1. PODKRAJSKI: Rudarska polka 9 glasov 
2. VAGABUNDI: Za ples 8 glasov 
2. ZARJA: Smo kar smo 8 glasov 
4. DOVŽAN: Tam v Dolu sama zase 3 glasovi 
5. ŽAN + FRAN: Če bi bil jaz cesar... 2 glasova 
Predlogi za nedeljo, 20. septembra: 
1. IG0R&ZL. ZVOKI: Gospodična 
2. MIHELIČ: Fant od fare 
3. PETOVIO: Predrage žene 
4. SOTOŠEK: Pivce za živce 
5. VADNAL: Ta glažek je prazen 

• Vili Grabner 

SHANIA TWAIN 
Krhko in nežno dekletce všečne zunanjosti, ki v svojih spotih zelo us-
pešno skriva, da v višino meri le dober meter in pol, je v zadnjem ča-
su postalo eno najuspešnejših imen ženskega glasbenega sveta v ZDA. 
S skoraj sedemnajst milijoni prodanih albumov po vsem svetu je ta ro-

jena Kanadčanka, ki je uspehe začela dosegati šele, ko se je z mrzle-
ga kanadskega severa preselila v meko country glasbe, ameriški Nash-
ville, postala velika diva countrya. Tam je to dekle, ki je v resnici že 
33-letna žena, pred petimi leti začelo sodelovati z znanim producentom 
country glasbe Robertom Johnom "Muttom" Langom. Skupaj z njim je 
v petih letih izdala tri albume, ki so postali velike prodajne uspešnice. 
Ne sicer toliko zahvaljujoč uspešnim promocijam na koncertih, kot 
predvsem zelo agresivni in uspešni video produkciji. V petih letih je Sha-
nia posnela kar petnajst videospotov, ki so svoje mesto našli predvsem 
na ameriški CMT (Country Music Television), kjer po besedah pro-
gramskega direktorja te televizijske hiše, Shania Twain sodi med največ-
krat zaželene izvajalce. Skrivnost tega uspeha pa verjetno ni le v odlič-
nih glasovnih sposobnostih, ki jih pevki vsekakor ne gre očitati ter 
privlačnem videzu, ampak tudi skrajno resnemu pristopu produkciji vi-
deospotov, saj se Shanie drži sloves zelo kreativene ustvarjalke videov. 
Spot za skladbo "The Woman In Me", z njenega istoimenskega albu-
ma, je posnela v Kairu, v dramatičnem okolju starodavnih piramid (ki, 
resnici na ljubo, s hribovsko tradicijo ameriškega countrya nima ravno 
veliko zveze), v spotu "Don't Be Stupid" pa je zaplesala skupaj z irski-
mi plesalci stepa. V njenih spotih so sodelovale tudi tako znane oseb-
nosti, kot je igralec Sean Penn, igralka Bo Derek in njen mož, režiser in 
producent John Derek. 
Pravi uspeh pa je Shania Twain doživela šele takrat, ko so se njene sklad-
be začele vrteti tudi na radijskih postajah, ki vrtijo pop glasbo in pred-
vsem, ko so njeni videospoti našli mesto tudi v programu MTV, še po-
sebej v njeni evropski podružnici. Verjetno je to posledica njenega vse 
večjega spogledovanja s pop glasbo, ki ga je še posebej mogoče ču-
titi na njenem zadnjem albumu. To spogledovanje sicer ne seže dlje od 
balad, za katere je itak težko reči v katero zvrst popularne glasbe sodi-
jo, pa vendarle se je Shania pojavila tudi na pop lestvicah. Njen doslej 
največji tovrstni hit "You're Stili The One" pa je priplezal celo do same-
ga vrha. Kot kaže bo nekaj podobnega uspelo tudi trenutno aktualnemu 
singlu "When", ki ga prav tako najdemo na njenem zadnjem albumu 
"Come On Over", albumu, ki bo gotovo potolkel rekorde obeh prejšnjih. 

• MiČ 



Naših ••\-SMI let 
1987 

V štiriindvajseti številki Našega časa, ki je 
izšla 18. junija leta 1987, je na strani posvečeni 
kulturi Ivo Stropnik pričel objavljati rubriko 
"Kilogrami (epigrami) v kateri je z dvema, tre-
mi ali večimi epigrami pospremil nekatere aktu-
alne dogodke v Dolini. Enega izmed prvih dveh 
je naslovil "Mrliška vežica" in se glasi takole: 
"Da se zgodovina ponavlja, dokazuje velenjska 
Stiskama; vse več jih je, ki jim postaja "cukrar-
na"!" V naslednji številki Našega časa so pričeli 
objavljati lestvico "naj politikov", ki so jih s 
kuponi objavljenimi v Našem času in ostalih 
glasilih celjske regije, lahko izbirali bralci teh 
časopisov. Za akcijo izbiranja najbolj in še zlasti 
najmanj priljubljenega politika pa čas še očitno 
ni prav dozorel, saj je že v osemintrideseti števil-
ki Našega časa, izšla je 24. septembra, predsed-
nik celjskega aktiva Društva novinarjev Sloveni-
je Vili Einspieler v članku z naslovom "Akcija 
NNP ni izpolnila pričakovanj" bralce obvestil, 
da aktiv začasno prekinja to zanimivo časopisno 
akcijo. Med drugim je v članek zapisal tudi 
naslednje: "Celjski aktiv Društva novinarjev 
Slovenije je sklenil, da začasno prekine akcijo, s 
katero naj bi s pomočjo bralcev vseh glasil v regi-
ji izbrali najbolj in najmanj priljubljenega politi-
ka na celjskem območju. Čeprav smo občanom 
vseh osmih občin ponudili možnosti, da vsaj na ta 
način povedo, kdo naj bi jih vodil v teh zapletenih 

družbenopolitičnih razmerah, akcija ni naletela 
na pričakovan odziv. Politiki so se od nje distan-
cirali ali jo v svojem okolju celo zavirali, medtem 
ko je veliki večini občanov, kot je mogoče sklepati 
glede na odziv, vseeno kdo zastopa njihove in-
terese. To pa je ugotovitev, ki zaheva tehten in re-
sen razmislek. Zaradi pritiskov in odporov v 
občinah sta po prvih objavah ostala pri akciji le 
Novi tednik in Naš čas, ki začasno odstopata od 
akcije zaradi premajhnega zanimanja bralcev in 
ne zaradi političnega pritiska." Od šestindva-
jsete številke Našega časa dalje, izšla je 2. julija, 
je Jože Miklavc občasno pripravljal rubriko "Iz 
domačih logov. Reci(pročja)", v kateri je na šaljiv 
način obravnaval aktualne dogodke. 

Praznična številka Našega časa, ki je izšla na 
občinski praznik 8. oktobra 1987, je bila zopet 
dragocenejša, saj so zanjo morali bralci odšteti že 
300 dinaijev (mesečna naročnina je odslej veljala 
1.100 dinaijev, polletna za individulane naročnike 
6.600 dinaijev, za tujino pa 11.200 dinaijev). Tudi 
tokratna podražitev je minila brez pojasnil ured-
ništva, saj so bile stalne podražitve sestavni del 
našega vsakodnevnega življenja. Konec leta so v 
devetinštirideseti številki Našega časa, izšla je 
10. decembra, po dolgem času ponovno začeli ob-
javljati potopis, tokrat potopis Dareta Bencika z 
naslovom "Potovanje na Kitajsko in Japonsko". 

• dk 

Mislinja 

Pa sta dočakala zlato poroko 
In skoraj bi šla mimo, skoraj 

neopazno, če ju ne bi izdala 
množica svatov in tisto 
praznično, poročno vzdušje z 
obilico glasbe od značilne Bab-
nikove godbe naprej. Skromna 
sta slavljenca Marija in Ivan 
Golob, zato ni čudno, da so 
njun praznični jubilej naredili 
slovesen njuni otroci Mija, Bo-
jan in Danica s kopico vnukov 
in pravnukov. Ivana poznamo 
kot šegavega in hudomušnega 
možakarja, saj je zrasel na Ces-
tnikovi kmetiji in kakšno je bilo 
življenje z desetimi otroki, ni 
potrebno posebej govoriti. Kot 
devetnajstletnega mladeniča so 
ga nasilno mobilizirali v nemško 
vojsko, kjer je okusil vso kru-
tost in nesmiselnost vojne. Ko se 
je vrnil domov, je vso delovno 
dobo do upokojitve preživel na 
gozdarstvu Mislinja. Pa tudi 
Marijina življenjska pot je bila 
vse prej kot lahka. Izhaja iz 
številne kmečke družine 
Lahkovnikovih iz Pake pri Ve-
lenju in njeno odraščanje na 
kmetiji je bilo povezano z vsemi 
lepimi in tudi težkimi trenutki 
otroštva. Najprej je delala na nekdanjem Konfortu 
v Mislinji, nato pa vse do upokojitve v Gorenju. 

Kot je dejal na slovesnoti župan Občine Mislinja 
Mirko Grešovnik, so spomini klub tegobam časa, 
ki sta jih morala prebroditi v preteklosti, zagotovo 
tisti najlepši iz mladosti. Takrat, ko sta se prvič 

Srečna zaradi vseh, kiju obkrožajo 

Premogovnik Velenje 

Popestritev industri-
jskega okolja 

V togo industrijsko okolje in resnoben delovni ritem lahko 
umetniška dela prinesejo sproščujočo svežino. Posebej velja to za 
otroško ustvarjalnost. Prav to so storili v Premogovniku Velen-
je in pred upravno zgradbo podjetja v Prelogah postavili kipe, izde-
lane v otroški likovni koloniji ob 3. juliju, dnevu rudarjev. Ust-
varili so jih učenci osnovnih šol Šalek v Velenju in Biba Ročk v 
Šoštanju. 

V razstavišču Premogovnika Velenje v Prelogah bo do 24. sep-
tembra odprta razstava olj in pastelov slikarja samouka Leandra 
Fužirja s Prevalj, člana Društva koroških likovnih umetnikov. Svo-
jo delovno pot je opravljal v rudniku Mežica in se tako srečeval 
z rudarji v delovnem okolju in doma. Zato so rudarji in njihovo 
življenje pogosti motivi njegovega likovnega ustvarjanja. Tudi 
omenjena razstava je večinoma prikaz rudarskih motivov. 

V razstavišču v upravni zgradbi Premogovnika Velenje na 
Rudarski 6 v Velenju pa od 15. septembra razstavljajo člani 
likovne skupine PIN, to je skupine, ki deluje v okviru Pre-
mogovnika Velenje. Razstavlja 11 članov skupine, razstavljena 
likovna dela - v glavnem akrili in akvareli - pa so nastala med 
likovnim izobraževanjem pod vodstvom akademskega slikarja Mi-
lana Todiča. 

Udj 

Prireditve Kul-
turnega centra 
Ivana Napotnika 

PIKA 
V nedeljo, 20.9.1998, ob 

11.00, bo v Domu kulture v 
Velenju, gostovalo Sloven-
sko mladinsko gledališče iz 
Ljubljane s predstavo A: 
Lindgren - A. Rozman: 
PIKA.Režiser Veno Taufer. 
Igrajo: Jana Majzelj, Janez 
Skof, Mojca Partljič in drugi. 

Vstopnice 1500 SIT otro-
ci 1000 SIT; 

PIKA NA INTERNETU 
Piko Nogavičko in Pikin 

festival lahko odslej spreml-
jate tudi na internetu. 

Poiščite: www.esotech.si 
ABONMAJI 98/99 
V prihodnji številki 

Našega časa bodo objavljeni 
razpisi gledaliSkih abonmajev 
za sezono 98/99. 

MNENJA IN ODMEVI 
Spoštovani bralci! 

Veseli smo vsakega vašega prispevka v rubriki 
Mnenja in odmevi. Vendar naj ne bodo predolgi. 
Prispevkov; daljših od 40 tipkanih vrstic in z več kot 
80 znaki v eni vrsti ne bomo objavljali oziroma jih 
bomo krajšali po lastni presoji.Vsak prispevek 
mora biti opremljen z naslovom avtorja in njego-
vim podpisom. Nepodpisanih pisem in pisem brez 
naslova ne objavljamo. Če imate telefon, navedite 
tudi njegovo številko. Prispevek lahko prinesete 
tudi na disketi. 

• Uredništvo 

srečala in se začela 
pogovarjati o skupnem 
življenju. To pa je bilo 
za oba raznoliko in 
bogato. Pa tudi veliko 
trdih preizkušenj slavl-
jenca ni obšlo. Vse sta 
zmogla, kljub obilici 
truda in odrekanja. Ko 
se sedaj takole naša 
slavljenca pogovarjata 
in v mislih sprehajata 
po pol stoletja dolgi 
življenjski poti, sta 
srečna in zadovoljna. 
Srečna tudi zaradi 
vseh, ki ju obkrožajo, 
od treh otrok do šes-
tih vnukov in treh 
pravnukov. Vsem tem 
je sedaj tudi po njuni 
zaslugi življenje veliko 
lažje in prijetnejše. Po-
leg vsakdanjega dela 
pa sta oba našla čas, da 
sta s prizadevanji in 
marljivim delom mno-
go prispevala za napre-
dek kraja, za boljše 
življenje občanov. 
Sovaščani znajo na-

jbolj ceniti Ivanovo delo za dobro vodenje in razvoj 
nekdanje krajevne skupnosti Mislinja. Golobova 
Manka, kot jo domačini radi kličejo, pa je vse svo-
je sile in moči posvetila društvu invalidov. 

• Silvo Jaš 

Perorezu! 
Nobenega namena nimamo polemizirati z avtoijem 

rubrike Rezanje Šoštanja, želimo ga le opozoriti na 
njegovo enostransko, lažnivo in domišljijsko pred-
stavljanje problematike v medijih. 

Poučevanje omenjenega pisarčka na šaljivi strani 
Vrtiljak je v stilu vsevednega in nezmotljivega avtoija. 
Vsevprek maha, kolovrati, udaija, oblači in vedri kot na-
jpopolnejše bitje na svetu. Mali brat, potomec velikih bra-
tov z vzhoda Šaleške doline, razglaša teorijo, s katero se 
uspešno "šlepa" zdaj z enim zdaj z drugim kakor trenut-
no piha veter. Iz tirnic preteklosti pač ne more. Širjen-
je neresnic in polresnic naj bi po večkratnem ponavljanju 
postalo vsiljena resnica in posebno prirejeni konstruk-
ti so primerni za zavajanje bralcev. Slepaijenje in zava-
janje je še posebno prikladno v času, ko se bližajo 
lokalne volitve. Toda tako se ne izide noben račun. Na-
mensko nenavajanje dokazljivih dejstev ne more biti 
izrabljena hipoteza za matematično dokazovanje "vsote 
kvadratov katet enakosti kvadratu hipotenuze". Predlog 
Zakona o renti je potrebno pazljivo prebrati v celoti. Z 
obešanjem na posamezne besede ali stavke je lahko le 
materija za zlorabljanje vsebine kot celote. Nihče nima 
namena prodajati Šoštanja, še najmanj pod ceno ali za 
male denarje. Posebno ni to namen župana in stranke 
SDS, katere član je. Očitno pa v občini so skupine, ki 
hočejo rušiti in prav zastopniki teh se pogosto oglašajo 
in so zelo glasni. Članek s posmehljivo in sramotilno vse-
bino želi prepričati prizadeto populacijo. Šlamastika 
avtoija, kije obseden od sovraštva do predlagateljev Za-
kona o renti, pa posega že v norme politične in tudi os-
ebne higiene. Končno mora slehernemu postati jasno, 
da ribarjenje v kalnem ne more prav nič prispevati k do-
brim rešitvam. 

Tako pameten, kot se postavlja avtor Rezanja 
Šoštanja, bi lahko preusmeril svojo energijo v pozi-
tivno smer delovanja. Le s tem bi prepričal svoje 
soobčane o lastni pripadnosti. 

• 00 SDS Šoštanj 

Morebitna podpora samo 
programu! 

V meijenju pred-predvolilnega utripa je vaš cenjeni 
časopis v članku Ljudski glas veliko ve - kdo bo kan-
didiral? objavil, da se na šoštanjskem koncu šušlja, da 
bi naj na bližnjih županskih volitvah Zeleni Šoštanja 
podprli županskega kandidata krščanskih demokra-
tov. 

Iz prve roke vam lahko jamčimo, da se Zeleni 
Šoštanja še nismo odločili o lastni kandidaturi za žup-
ansko mesto, še manj pa smo se odločali, da bi podprli 
katerokoli drugo kandidatko ali kandidata, ki bo na 
volitvah nastopal. 

O morebitni podpori drugim pa poudarjamo, da ne 
bomo podprli kandidata, ampak njegov program, v ko-
likor bo ustrezal naši viziji razvoja Občine Šoštanj. To 
pa seveda ob trdnih zagotovilih kandidata, da bo svoj 
program tudi uresničeval. Tako kot osli, gremo tudi 
Zeleni samo enkrat na led, zato zagotavljamo, da na-
pake izpred štirih let, ko smo sedanjemu županu izročili 
"bianco menico", ne bomo ponovili! 

• za Zelene Šoštanja, Peter Rezman 

Občani Občine Šoštanj naj 
vedo resnico! 

Članek s podpisom Viče v tedniku Naš čas z dne 27. 
avgusta v rubriki Mnenja in odmevi me je prisilil do tega, 
da se oglasim in razkrijem spletkarjenja, katerih namen 
je obračunati s predsednikom Sveta Občine Šoštanj, 
obenem pa likvidirati v občini stranko SKD. Naslov član-
ka si avtor izbere samovšečno, brez konteksta. Cela 
izjava bi dala vsebini pravi smisel. Že dolgo nihče več 
ne poljublja rok gospodi, literarno je to izraz za 
hvaležnost. Toliko o tem. Držalo pa bo tudi, da članka 
niste pisali sami, temveč s pomočjo prozornega ideologa 
SDS in njegovih pomočnikov, katerega in katerih žar-
gon dobro poznam. Prav tako kot me je pred kakšnim 
mesecem v istem tedniku ožigosal predsednik DESUS-
a, iste neumnosti navajate vi, gospod Viče. Ukvaijati se 
s politiko ni sajenje rožic, sprenevedanje o resnici in za-
konitostih pa si tudi zasluži svoje mesto. Svoj članek ste 
poslali tudi Listu Občine Šoštanj. Urednica tega. 
časopisa se ne potrudi in tudi ne upa poročati, kaj se do-
gaja na sejah občinskega sveta. Če bi bili občani sez-
nanjeni o problematiki občinske uprave in kaj je kdo in 
v zvezi s čim rekel, potem ne bi prišlo do namernih ali 
nenamernih podtikanj in obtoževanj. Brez hinavščine 
moram dati priznanje tedniku Naš čas za objektivno 
poročanje o dogajanjih na sejah sveta, vsakdo pa si 
lahko ustvari svojo sliko. Tako pa ste, gospod Viče, 
tudi brez tega vzdevka se poznava, vse pomešali in 
napravili neokusno skropucalo. Navedli ste kup neres-
nic, za katere bi vas lahko tožil, pa vas kljub moji poli-
tični funkciji ne bom. Bistvo funkcije predsednika 
občinskega sveta je zagotavljanje in nadzor nad za-
konitostjo ter spoštovanje demokracije. Demokracija je 
izvajanje zakonov in večinsko sprejetih odločitev v ob-

liki sklepov, odlokov, statuta, itd. To igro so določila ljud-
stva, ki so na višji stopnji civilizacije, ki je mi še nismo 
dosegli. Kljub temu, da v imenih političnih strank sto-
ji načeloma ime "demokrati", so to le toliko, kolikor de-
lajo po omenjenih načelih, isto velja tudi za 
posameznike. Tukaj se prične srž problema, ki ga načen-
jate v članku. Leto dni so se pripravljale spremembe in 
dopolnitve statuta Občine Šoštanj zaradi nezado-
voljstva, ki ga je župan sprožil s svojim načinom dela. 
Politične stranke so bile enotne pri sprejetju popravkov 
statuta, razen stranke SDS. V občini velja odlok o ob-
javah aktov, ki pa gaje župan ignoriral in statuta ni ho-
tel objaviti, niti se po odloku ravnati. Kakšna ignoran-
ca zakonitosti, kajti popravljen statut je bil zakonito spre-
jet in v ničimer v nasprotju z zakonom. Zakaj ga ni ho-
tel objaviti in ga še do danes ni? Vsa njegova izgovar-
janja na nezakonito pripravo in sprejem sprememb so 
iz trte zvita, saj je s tem hotel pridobiti na času, ki je nje-
gov zaveznik. Š tem je ignoriral svet občine, ki je najvišje 
politično telo. Lahko še govoriva o županu, ki naj bi bil 
demokrat. On, ki mora biti izvrševalec demokratičnih 
odločitev, jih je prvi pohodil in ignoriral. Zato te besede 
o nevarnosti za demokracijo in tudi tistim, ki so ga sle-
po v tem podpirali. Da, še naprej trdim, da je župan 
nedemokrat in dela sramoto stranki SDS, ki je po 
načelih stranka pravice in zagovarjanja zakonitosti. 
Občani naj vedo, da v štirih letih ni dovolil imenovan-
ja podžupana, tajnika občine, pravnika v občinski up-
ravi, katerega nujno potrebujemo in je njegovo mesto 
v sistematizaciji delovnih mest občinske uprave. Njegove 
organizacijske sposobnosti so slabe, saj je vodenje op-
erative prepustil dvema človekoma, vse kapacitete in 
znanja občanov izničil. Izkazalo se je, da ne obvladuje 
področja gospodaijenja, zakonitosti ter pravil tega po-
dročja, kar je bilo dokazano pri gozdnih cestah. Zara-
di miru tega nisem poslal računskemu sodišču, pa bi 
lahko, kajti nadzorni organ g. Gabro Cverlin, sicer 
predsednik stranke OO SDS, velik strokovnjak za vsa 
področja, je kar po domače odločal o količinah v pogod-
bi izvajanja na gozdnih cestah v letu 1997. Zakaj sprem-
injati statut, je vprašal župan na zadnji seji, kjer je svet 
dokončno odločil, da se le-ta mora objaviti. Odgovore 
ste brali v tem časopisu pri poročanju s seje sveta 
občine. Zato, ker se izvaja nasilje nad občani, pohoje-
na je demokracija, postavlja ljudi, ki so mu všečni in jih 
tudi po mili volji razrešuje. Ukinjene so krajevne skup-
nosti, odvzeta možnost, da občani postorijo s svojim 
denarjem več kot pa župan. Dokaz za slednje je as-
faltiranje ceste v Skornem, v kar se je zapičil Viče s svo-
jim pisanjem. Da, tukaj v Skornem smo projekt v vred-
nosti 40 mio SIT izvedli z 22 mio SIT. Denarje bil na-
menjen iz občinskega proračuna. Toda kako? Tako, da 
smo prevzeli razpolaganje z denarjem v svoje roke in 
pregnali iz gradbišča nadzornega organa g. Gabra Cver-
lina ter dobili takšnega, ki se na delo spozna. To ste 
hoteli slišati gospod Viče. Da, uporabili smo vso znan-
je in sposobnosti, kajti tudi med nami so ljudje, ki jim 
je za delo in so polni znanja in ne samo občinska pri-
bočnika s srednjo izobrazbo, ki delata škodo. Kakšno 
škodo? Zapravljata občinski denar, ki bi ga krajani 
oplemenitili še za 50 %. Da, denarje tisti vzrok, zakaj 
statuta ne spreminjati. In še en dokaz, kako se denar 
oplemeniti. Tudi v to se vtikate, spoštovani pisec. 
Sočasno z izvajanjem gornjega projekta smo preko 
odškodninske pogodbe, ki stajo podpisala TEŠ in KS, 
pridobili 7 mio SIT. Gradbeni odbor, katerega član 
nisem bil, je prevzel organizacijo asfaltiranja vseh ces-
tnih priključkov krajevnih cest. Po demokratičnih prav-
ilih so bili izdelani kriteriji o upravičenosti do asfaltiranja 
cest. Z dobro organizacijo in sodelovanjem krajanov 
smo naredili cca 1400 m asfaltnih cest s tem, da so 
podlage za asfaltiranje pripravili krajani sami. Ne 
blatite, gospod Viče, predsednika krajevne službe 
gospoda Silva Mežnarja in mene, če sva iz stranke 
SKD. Gospod Mežnar je dokazal in tudi gradbeni od-
bor, da je sposobnejši od teh, la jih zagovarjate vi. Le 
pošteno in uspešno delo ter mož beseda nekaj šteje. 
Meni ste naprtili vodenje KS in odgovornosti o delo-
vanju doma krajanov. Velika laž, sami dobro veste, da 
to ni tako. Sestava krajevne službe je demokratična in 
samo trije člani smo iz SKD. Pa kaj vas to moti, veste, 
mi delamo in tudi znamo voditi delo. Porušitev šport-
nega igrišča je volja lastnika zemljišča in to igrišče ni sta-
lo v zgornjem Florjanu, temveč v Skornem. To ste 
napisali kar tako, da bi zabrisali sled za seboj, kajti vi 
ste doma v bližini. Problem igrišča v Skornem bi morala 
po pravni strani reševati občinska uprava, pa njo 
vprašajte po rezultatih. 

Mislim, da sem se preveč razpisal, toda moram vam 
in še gospodu predsedniku DESUS-a razložiti glede 
moje razrešitve s funkcije predsednika Sveta Občine 
Šoštanj. Za ta vprašanja ima občinski svet statut in 
poslovnik, o katerem se vama ne sanja preveč. Ko bo 
vložena s strani svetnikov zahteva po razrešitvijo bomo 
obravnavali in razrešen bom z večinsko voljo svetnikov. 
Držal se bom pravil demokracije. Dokler pobude o 
razrešitvi ne prejmem, bom na vajino skupno žalost še 
naprej v funkeji predsednika sveta. 

Da zanič vodim svet občine, hočem slišati legalno 
od svetnikov in ne od vaju dveh. Res pa je, da se svet 
občine lovi po pravnih vprašanjih in išče pomoč od 
posebnega strokovnjaka, seveda po zaslugi župana, ki 
mu takšen brezpraven položaj ugaja za beganje svet-
nikov. Na ta način se preveč ukvaijamo s postranskimi 
zadevami, važne stvari pa beže mimo neopazne. 

Naj občani vedo tudi to, da so danes po zakonu žup-
ani zaščiteni kot beli medvedje. Prav nič jim ne moreš, 
če ne izvajajo zakonov in sklepov sveta. Oni se tega 
preveč dobro zavedajo. Torej je dobro, da sem to zapisal. 
Bodite previdni, koga volite za župana. Tako mi je sve-
toval gospod v ministrstvu za zakonodajo, ko sem ga 
prosil za nasvete zaradi neobjave statuta. Tokrat dovolj, 
verjetno preveč! Ko se boste gospod Viče vsi skupaj kon-
sultirali, se pa ponovno slšimo in beremo. Volitve se 
bližajo. Pa lep pozdrav! 

• Anton Skornšek, 
Predsednik Sveta Občine Šoštanj 



14 NAS VAS TV SPORED 

ČETRTEK, 
17. septembra 

SLOVENIJA 1 
09.30 Pilovo pisano praznovanje 
09.45 Plavalna šola, 2/3 
10.25 Divja Amazonija, 3/12 
11.15 Druženje in praznovanje 
11.45 Homo turisticus 
12.05 J.A.G., 18/22 
13.00 Poročila 
13.40 Zgodbe iz školjke 
14.10 RTV Slovenija iz muzeja 
15.00 Okolje in mi 
15.30 Osmi dan 
16.00 Pavja pomlad, 1/3 
16.50 Obvestila in oglasi 
17.00 Obzornik 
17.10 Po Sloveniji 
17.30 Tedi, oddaja za mularijo 
18.00 Glejte, kako rastejo 
18.20 Parada plesa 
18.35 Znanje je ključ 
19.05 Risanka 
19.30 TV dnevnik, vreme 
19.55 Šport 
20.00 Naši prijatelji na severu, 6/9 
21.00 Dobro je vedeti 
21.05 Tednik 
22.00 Odmevi, vreme 
22.30 Kultura 
22.40 Šport 
22.50 Podoba podobe 
23.20 Bella figura, balet 
23.55 Sledi 
01.00 Parada plesa 
00.10 Znanje je ključ 

SLOVENIJA 2 
10.00 Trdno v sedlu, 3/65 
10.25 Pacific drive, 59/130 
10.50 Rdeča ptica, 1/6 
11.35 Cik cak 
12.25 Naša krajevna skupnost 
13.30 Don Kihot, 2/39 
14.00 Evrogol 
15.00 Kolesarska dirka po Španiji, 

prenos 
17.00 Velenje PPZ v nobometu 

RUDAR:VARTEKS 
18.05 Opremljevalke, 12/21 
19.00 Kolo sreče 
19.30 Videoring 
20.00 Povabilo na blues: Jani 

Kovačič, 1. del 
20.55 Pri lepem nabrežju, franc. f. 
22.25 Bela soba II, 1/5 
23.15 Jadranje: SP v razredu 

zvezda, reportaža iz 
Portoroža 

Tv 
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07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Bogati in nesrečni, nan. 
10.50 Top shop 
11.00 Kassandra, nan. 
12.00 Skrite strasti, nad. 
13.00 Od maja do decembra, nan. 
13.30 Mesec nad Paradorjem, 

amer. fi lm 
15.30 Bogati in nesrečni, nan. 
16.30 Policaji s srcem, nan. 
17.30 Kassandra, nad. 
18.40 Marimar, nan. 
19.15 24 ur 
20.00 Brez zapor z Jonasom 
21.00 Melrose plače, nad. 
22.00 Želite, milord, nan. 
23.00 Jekleni labirint, japonsko-

amer. film 
01.00 24 ur, ponovitev 

: kanali 
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09.00 NAJ SPOT DNEVA 
09.05 NAJ SPOT, ponovitev 

glasbene oddaje 
10.35 VABIMO K OGLEDU 
10.40 TV IZLOŽBA 
12.00 VIDEOSTRANI 
18.55 NAJ SPOT DNEVA 
19.00 OTROŠKI PROGRAM 
19.25 TV IZLOŽBA 
19.35 OBVESTILA 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.05 ZNANI SLOVENCI PADAJO Z 

NEBA; reportaža s prireditve 
v Lescah 

20.30 50 LET ZADRUŽNIŠTVA NA 
KOROŠKEM 

21.00 FESTIVAL BREŽICE; ADEL 
SINGERS, Norveška 

22.00 IZ PRODUKCIJE 
ZDRUŽENJA LTV: oddaja TV 
PTUJ 

22.30 REGIONALNE NOVICE 
22.35 KOŠARKA; POŠTA 

MARIBOR: PIVOVARNA 
LAŠKO 

23.45 NAJ SPOT DNEVA 
23.50 TV IZLOŽBA 
23.55 VIDEOSTRANI do 24.00 

PETEK, 
18. septembra 

SLOVENIJA 1 
09.30 Glejte, kako rastejo 
09.40 Tedi, oddaja za mularijo 
10.30 Parada plesa 
10.45 Znanje je ključ 
11.15 4 x 4 
11.40 Na vrtu 
12.05 Naši prijatelji na severu, 6 
13.00 Poročila 
13.10 Vremenska panorama 
14.20 Podoba podobe 
14.50 Matjaž Kmecl: Friderik z 

Veroniko ali danes grof 
celjski in nikdar več, 
posnetek predstave MGL 

16.20 Mostovi 
16.50 Obvestila in oglasi 
17.00 Obzornik 
17.10 Po Sloveniji 
17.20 Vreme 
17.30 Sprehodi v naravo 
17.45 Palček David, 10/12 
18.20 Skrivnost kristalnih lobanj, 

ang. dokum. oddaja 
19.10 Risanka 
19.20 Napovedniki, oglasi 
19.30 TV dnevnik, vreme, šport 
20.00 Zrcalo tedna 
20.15 Petka 
22.00 Odmevi, vreme, kultura 
22.40 Šport 
22.50 Polnočni klub 
00.00 Clark Terry v jazz klubu Gajo 
00.50 Skrivnost kristalnih lobanj, 

ang. dokum. oddaja 

SLOVENIJA 2 
10.00 Trdno v sedlu, 4/65 
10.25 Pacific drive, 60/130 
10.50 Opremljevalke, 12/21 
11.40 Pri lepem nabrežju, franc. f. 
15.00 Kolesarska dirka po Španiji, 

prenos 
17.30 TV prodaja, oglasi 
18.05 Pasje življenje, 20/22 
18.30 Čudežni otrok, 13/22 
19.00 Kolo sreče, tv igrica 
19.30 Videoring 
20.00 Dva zločina, mehiški f i lm 
21.50 Vinska popotovanja, 10/13 
22.15 Simple men, amer. f i lm 
00.00 Klient, 11/19 
00.45 Jadranje: SP v razredu 

zvezda, Portorož 

07.00 
10.00 
10.50 
11.00 
12.00 
13.00 
13.30 
15.00 

15.30 
16.30 
17.30 
18.40 
19.15 
20.00 

22.00 

00.00 

00.30 

01.00 

09.00 
10.00 

10.30 
10.35 

11.05 

12.05 

12.35 

13.45 
17.55 
18.00 
19.00 
19.10 
19.30 
20.00 
20.05 
20.25 

21.40 

22.05 
22.10 
22.15 
22.35 

Dobro jutro, Slovenija 
Bogati in nesrečni, nan. 
Top shop, tv prodaja 
Kassandra, nan. 
Skrite strasti, nan. 
Od maja do decembra, nan. 
Sveže pleskano, amer. fi lm 
Miss Slovenije, ponovitev 
polfinalnega izbora 
Bogati in nesrečni, nad. 
Policaji s srcem, nan. ' 
Kassandra, nad. 
Marimar, nan. 
24 ur 
Smrtonosno orožje 2, amer. 
akcijski fi lm 
Kaj muči Gilberta Grapea, 
amer. f i lm 
Skrivne izpovedi in fantazije, 
5. del erotične serije 
Skrivne izpovedi in fantazije, 
6. del erotične serije 
24 ur 

DOBRO JUTRO 
ZNANI SLOVENCI PADAJO Z 
NEBA; reportaža z Lesc 
VABIMO K OGLEDU 
50 LET ZADRUŽNIŠTVA NA 
KOROŠKEM 
FESTIVAL BREŽICE; ADEL 
SINGERS, Norveška 
IZ PRODUKCIJE LTV; oddaja 
TVPTUJ 
KOŠARKA; POŠTA MB: 
PIVOVARNA LAŠKO 
TV IZLOŽBA; VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
OTROŠKI MIŠ MAŠ 
TV IZLOŽBA 
RISANKA 
OBVESTILA 
EPP/VABIMO K OGLEDU 
723. VTV MAGAZIN 
20 LET ALEKSANDRA JEŽA; 
posnetek koncerta, 2. del 
GOST ODDAJE DOBRO 
JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
TV IZLOŽBA 
723. VTV MAGAZIN, ponov. 
VIDEOSTRANI do 24.00 

SOBOTA, 
19. septembra 

SLOVENIJA 1 
08.00 Zgodbe iz š koljke 
08.30 Čarobni š olski avtobus, 

38/39 
08.55 Živahni svet iz zgodb 

Richarda Scarryja, 12/13 
09.20 Modro poletje, 34/37 
10.00 Petka 
11.35 Godalni kvartet Tartini -

Uroš Krek: godalni kvartet 
12.00 Tednik 
12.50 Dobrodoš li doma 
13.00 Poročila 
13.10 Vremenska panorama 
13.30 Milje in vozli 
14.00 Polnočni klub 
15.10 Dodge city, amer. fi lm 
16.50 Obvestila 
17.00 Obzornik 
17.10 Oglasi 
17.15 Mednarodno tekmovanje 

pevskih zborov Maribor'98: 
moški in ženski zbor Coro 
nacional iz Argentine 

17.50 Na vrtu 
18.15 Ozare 
18.20 Okavango, 8/10 
19.10 Risanka 
19.25 Oglasi 
19.30 TV dnevnik, vreme, š port 
20.15 Pravi biznis 
21.15 Novice iz sveta razvedrila 
21.45 Homo turisticus 
22.05 Druženje in praznovanje, 7 
22.35 Poročila, vreme 
23.05 70/40 RTV Slovenija iz 

muzeja 
23.50 A masculine ending, ang. f. 
01.25 Na vrtu 

SLOVENIJA 2 
09.00 
1 0 . 2 0 

11.10 
14.30 
15.00 

17.25 

19.30 
20.00 
22.05 
22.50 
23.20 

Zlata šestdeseta 
Jeklene ptice, ang. 
animirana nan. 
Dva zločina, mehiški fi lm 
TV prodaja 
Kolesarska dirka po Španiji, 
prenos 
Maribor: DP v nogometu, 
MARIBOR TEATANIC;HIT 
GORICA, prenos 
Videoring 
Veter, amer. fi lm 
V vrtincu 
Don Kihot, 3/39 
Sobotna noč: Seal, koncert; 
ročk otočec, 2. del report. 

07.00 Dobro jutro, Slovenija 
08.00 Poš tar Pat, ris. serija 
08.30 Dogodivš čine medvedka 

Ruxpina, ris. serija 
09.00 Maska, ris. serija 
09.30 Kremenčkovi, ris. serija 
10.00 Pajkec, nan. 
10.30 Batman, nan. 
11.00 Odiseja, nan. 
11.30 Maščevanje piflarjev 4, 

mladinski fi lm 
13.30 Super POP s S. Auerjem 
15.00 Sinbadove pustolovščine, 

nan. 
16.00 Highlander, nan. 
17.00 Herkul, nan. 
18.15 Beverly Hills 90210, nad. 
19.15 24 ur 
20.00 Ostanki dneva, amer. f i lm 
22.15 Odpadnik, nan. 
23.15 Nikita, franc. fi lm 
01.15 Playboy special 
02.15 24 ur, ponovitev 

Kanali 
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09.00 NAJ SPOT DNEVA 
09.05 OTROŠKI MIŠ MAŠ, ponov. 
10.05 723. VTV MAGAZIN, infor. 

regionalni program 
10.25 VABIMO K OGLEDU 
10.30 20 LET ALEKSANDRA JEŽA, 

2. del koncerta 
11.40 TV IZLOŽBA 
12.00 VIDEOSTRANI 
18.55 NAJ SPOT DNEVA 
19.00 REGIONALNE NOVICE 
19.05 OTROŠKI PROGRAM 
19.25 TV IZLOŽBA 
19.30 OBVESTILA 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.05 KAKO BITI ZDRAV IN . 

ZMAGOVATI - 35. oddaja 
20.35 ETHAN FROME, am. f i lm 
22.15 REGIONALNE NOVICE 
22.20 NAJ SPOT DNEVA 
22.25 TV IZLOŽBA 
22.30 VIDEOSTRANI DO 24.00 

NEDELJA, 
20. septembra 

SLOVENIJA 1 
08.00 Cofko cof 
08.20 Cilkin kotiček, risanka 
08.30 Skrivno življenje igrač - 1 7 
08.45 Srebrnogrivi konjič, 4/26 
09.05 Telerime 
09.10 Zares divje živali, 2/26 
09.50 Ozare 
09.55 Nedeljska maša, prenos iz 

Kamenj 
11.00 Vsi smo ena družina, 6/20 
11.30 Obzorja duha 
12.00 Ljudje in zemlja 
12.30 Pomagajmo si 
13.00 Poročila 
13.10 Vremenska panorama 
13.45 Pravi biznis 
14.45 Novice iz sveta razvedrila 
15.10 Klic na dom, amer. fi lm 
17.00 Obzornik 
17.15 Alpe Jadran 
17.40 Po domače: ko zlate citre 

zapojo, 2. del 
18.40 Okolje in mi 
19.05 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, šport 
20.00 Zoom 
21.35 Očetje in sinovi 
22.35 Poročila, vreme, šport 
22.50 Murphy Brovvn, 3/25 
23.15 Vendetta, 2/6 
00.10 Okolje in mi 

SLOVENIJA 2 
09.00 Pravi biznis 
09.55 V vrtincu 
10.35 Cirkus Hildebrand, danski f. 
11.55 Pripravljeni, oddaja o 

slovenski vojski 
12.25 Barcelona: motociklizem VN 

Španije 250 ccm 
13.55 Barcelona: motociklizem VN 

Španije 500 ccm 
15.55 Dobrodelni koncert za 

bolnišnico na Stari gori 
17.40 Posnetek 
18.40 Karting: consko prvenstvo, 

reportaža iz Portoroža 
19.00 Indija - skupnost Bišnojev, 

dokum. oddaja 
19.30 Videoring 
20.00 Naša krajevna skupnost -

prisilno mrtev 
20.50 Benetke: voda, kamni in 

besede, ang. dokum. oddaja 
21.35 Šport v nedeljo 
22.20 Dobri človek v Afriki, ang. f. 

08.00 Butec in butec, ris. serija 
08.30 Dogodivš čine medvedka 

Ruxpina, ris. serija 
09.00 Munkci, ris. serija 
09.30 Kremenčkovi, nan. 
10.00 Dogodivščine ježka Sonika, 

ris. serija 
10.30 Batman, nan. 
11.00 Beverly hills 90210, nan. 
12.00 Melrose plače, nan. 
13.00 Brez zapor z Jonasom 
14.00 Bledi jezdec, amer. fi lm 
16.00 Letovišče, amer. fi lm 
18.00 Novice, vreme 
18.30 Sedma nebesa, nan. 
19.15 24 ur 
20.00 Miss Slovenije, prenos iz 

Cankarjevega doma 
22.00 Športna scena 
23.15 Slepo maščevanje, amer. f. 
01.00 24 ur 

kanali 
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PONOVITVE ODDAJ: 
09.00 OTROŠKI MIŠ MAŠ 
10.00 722. VTV MAGAZIN 
10.20 ŠPORTNI TOREK 
10.40 ŠPORTNI GOST; Gosta: 

JOŽE SADAR in ALEŠ PIPAN 
11.05 723. VTV MAGAZIN 
11.25 IZ PRODUKCIJE LTV: oddaja 

TVPTUJ 
11.55 EPP/VABIMO K OGLEDU 
12.00 OKARINA FOLK FESTIVAL 

BLED; skupina DUCTIA iz 
Italije 

13.00 50 LET ZADRUŽNIŠTVA NA 
KOROŠKEM 

13.30 KONCERT ALEKSANDRA 
JEŽA, 2. del koncerta 

14.50 LETALSKI MITING; posnetek 
z letališča Leveč 

15.20 VIDEOSTRANI 
17.00 ETHAN FROME, am. film 
18.40 KAKO BITI ZDRAV IN 

ZMAGOVATI; S.E.M. - 35. 
19.10 NAJ SPOT, glasbena oddaja 
20.40 ZGODOVINA AVTOMOBILIZ-

MA, 22. del dok. oddaje 
21.10 VIDEOSTRANI 

PONEDELJEK, 
21. septembra 

SLOVENIJA 1 
09.30 Palček David, ris. nan. 
09.55 Sprehodi v naravo 
10.15 Skrivnost kristalnih lobanj, 

ang. dokum. oddaja 
11.05 Okavango, 8/10 
12.00 Alpe Jadran 
12.30 Utrip 
13.00 Poročila 
13.25 Ljudje in zemlja 
13.55 Očetje in sinovi 
14.50 Zoom 
16.20 Dober dan, Koroš ka 
16.50 Obvestila, oglasi 
17.00 Obzornik 
17.10 Po Sloveniji 
17.30 Radovedni Taček 
17.45 Zares divje živali, 2/26 
18.20 Recept za zdravo življenje 
19.05 'Risanka 
19.10 Žrebanje 3 x 3 plus 6 
19.30 Dnevnik, vreme 
20.05 Komisar Rex, 3/13 
21.00 Dobro je vedeti 
21.05 Gore in ljudje 
22.00 Odmevi 
22.25 Kultura 
22.35 Vreme, š p o r t 
22.50 /Ne/znani oder 
23.20 Iz slovenskih ateljejev: 

Viktor Plestenjak . 
23.35 Ljubezen dobrega moža, 

predstava PNG Nova Gorica 
01.30 Recept za zdravo življenje 

SLOVENIJA 2 
10.00 Trdno v sedlu, 5/65 
10.25 Pacific drive, 61/130 
10.45 Pasje življenje, 20/22 
11.10 Čudežni otrok, 13/22 
11.35 Šport v nedeljo 
12.20 Vinska popotovanja, 10/13 
12.45 Dodge city, amer. fi lm 
15.45 Simple men, amer. f i lm 
17.30 Pripravljeni, oddaja o 

slovenski vojski 
18.00 Oglasi 
18.05 Okus po zločinu, 6/10 
19.00 Lingo, tv igrica 
19.30 Videoring 
20.00 Studio city 
20.55 TNT 
21.45 Pomp 
22.40 Brane Rončel izza odra 
00.10 Studio city 

07.00 
10.00 
10.50 
11.00 
12.00 
12.45 
14.00 
14.30 
15.30 
16.30 
17.30 
18.40 
19.15 
20.00 
21.00 
22.00 
23.00 

01.00 

Dobro jutro, Slovenija 
Bogati in nesrečni, nan. 
Top shop 
Kassandra, nan. 
Skrite strasti, nad. 
Športna scena 
Resnične usode, nan. 
Diagnoza: umor, nan. 
Bogati in nesrečni, nan. 
Policaji s srcem, nan. 
Kassandra, nad. 
Marimar, nan. 
24 ur 

1 , 2 , 3 - k d o dobi? 
Urgenca, nan. 
Južni Brooklyn, nan. 
Težave s Harryjem, amer. 
fi lm 
24 ur, ponovitev 

kanali 
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09.00 DOBRO JUTRO, informa-
tivno-razvedrilna oddaja 

10.00 KAKO BITI ZDRAV IN 
ZMAGOVATI, ponovitev 

10.30 VABIMO K OGLEDU 
10.35 ETHAN FROME, am. fi lm 
12.15 TV IZLOŽBA 
12.20 VIDEOSTRANI 
18.55 NAJ SPOT DNEVA 
19.00 REGIONALNE NOVICE 
19.05 OTROŠKI PROGRAM 
19.25 TV IZLOŽBA 
19.30 OBVESTILA 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.05 SKRBIMO ZA ZDRAVJE. 

OSTEOPOROZA 
21.05 ZGODOVINA AVTOMOBILIZ-

MA. 23. del dok. oddaje 
21.30 REGIONALNE NOVICE 
21.35 IZ ODDAJE DOBRO JUTRO 
22.05 NAJ SPOT DNEVA 
22.10 TV IZLOŽBA 
22.15 VIDEOSTRANI do 24.00 

TOREK, 
I 22. septembra 

SLOVENIJA 1 
09.30 Radovedni Taček 
09.50 Pustolovš čine, 2/24 
10.25 Recept za zdravo življenje 
11.10 Po domače 
12.05 Komisar Rex, 3/13 
13.00 Poročila 
13.10 Gore in ljudje 
14.00 /Ne/znani oder 
14.30 Ljubezen dobrega moža, 

predstava PNG Nova Gorica 
16.25 Prisluhnimo tišini 
16.55 Obvestila in oglasi 
17.00 Obzornik 
17.10 Po Sloveniji 
17.30 Nina in Ivo, 5/8 
17.45 Waynove dogodivš čine, 

18/26 
18.10 Oddaja za otroke 
18.25 Pisma slovenskih pesnikov 

in pisateljev 
19.05 Risanka 
19.25 Oglasi 
19.30 TV dnevnik 
19.50 Vreme 
19.55 Šport 
20.05 Nostromo, 2/6 
21.00 Dobro je vedeti 
21.05 TV tribuna 
22.00 Odmevi, vreme 
22.20 Kultura 
22.30 Šport 
22.50 Alberto Giacometti, franc. 

dokum. oddaja 
23.45 Pisma slovenskih pesnikov 

in pisateljev 

SLOVENIJA 2 
10.00 Trdno v sedlu, 6/65 
10.30 Pacific drive, 62/130 
10.50 Okus po zločinu, 6/10 
11.40 Studio city 
12.35 Sobotna noč 
15.55 Veter, amer. fi lm 
18.05 Gospod in gospa Smith, 

2/12 
19.00 Kolo sreče, tv igrica 
19.30 Videoring 
20.00 Osamljeni planet: Čile 
20.55 Vroča streha, franc. fi lm 
22.40 Svet poroča 

t - —: 

07.00 Dobro jutro, Slovenija 
10.00 Bogati in nesrečni, nan. 
10.50 Top shop 
11.00 Kassandra, nan. 
12.00 Skrite strasti, nan. 
13.00 Od maja do decembra, nan. 
13.30 1 , 2 , 3 - k d o d o b i ? 
14.30 Diagnoza: umor, nan. 
15.30 Bogati in nesrečni, nan. 
16.30 Policaji s srcem, nan. 
17.30 Kassandra, nan. 
18.40 Marimar, nan. 
19.15 24 ur 
20.00 Resnične zgodbe: Noseča 

pri petnajstih, amer. f i lm 
21.45 Mladi par, nan. 
22.30 Veronikine skuš njave, nan. 
23.00 Sladka Irma, fi lm 
01.30 24 ur, ponovitev 
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09.00 NAJ SPOT DNEVA 
09.05 SKRBIMO ZA ZDRAVJE: 

OSTEOPOROZA, ponovitev 
10.05 VABIMO K OGLEDU 
10.10 ZGODOVINA AVTOMOBILIZ-

MA; ponovitev 23. dela 
dokumentarne oddaje 

10.35 TV IZLOŽBA 
12.00 VIDEOSTRANI 
18.55 NAJ SPOT DNEVA 
19.00 OTROŠKI PROGRAM 
19.25 TV IZLOŽBA 
19.30 OBVESTILA 
20.00 EPP/VABIMO K OGLEDU 
20.05 724. VTV MAGAZIN, 

regionalni informativni 
program 

20.25 ŠPORTNI TOREK, športna 
informativna oddaja 

20.45 TEKMOVANJE ZA POKAL 
MIRU; reportaža z bok-
sarske prireditve 

21.15 NAJ SPOT DNEVA 
21.20 TV IZLOŽBA 
21.25 724. VTV MAGAZIN, 

ponovitev 
21.45 VIDEOSTRANI do 24.00 

SREDA, 
23. septembra 

SLOVENIJA 1 
09.30 Nina in Ivo, 5/8 
09.40 Waynove dogodivš čine, 

18/26 
10.10 Oddaja za otroke 
10.30 Pisma slovenskih pesnikov 

in pisateljev 
11.10 TV tribuna 
12.05 Nostromo, 2/6 
13.00 Poročila 
13.20 Murphy Brovvn, 3/25 
13.45 Klic na dom, amer. film 
15.25 Alberto Giacometti, franc. 

dokum. oddaja 
16.20 Obzorja duha 
17.00 Obzornik 
17.10 Po Sloveniji 
17.30 Modro poletje, 35/37 
18.00 Plesna šola Kazina, 1. 

oddaja 
18.20 Divja Amazonija, 4/12 
19.10 Risanka 
19.30 Dnevnik, vreme, š port 
20.00 J.A.G., 19/22 
21.00 Dobrodoš li doma 
21.05 Prave ženske, 2/3 
22.00 Odmevi, vreme 
22.30 Kultura 
22.40 Šport 
22.55 Osmi dan 
23.25 Pavja pomlad, 2/3 
00.15 Divja Amazonija, 4/12 

SLOVENIJA 2 
10.00 
10.25 
10.45 

11.30 
12.30 

13.20 
16.40 

18.05 
19.00 
19.30 
20.00 

22.00 
22.45 

Trdno v sedlu, 7/65 
Pacific drive, 63/130 
Gospod in gospa Smith, 
2/12 
Pomp 
Benetke: voda, kamni in 
besede, ang. dokum. oddaja 
Novice iz sveta razvedrila 
Cirkus Hildebrand, danski 
fi lm 
Rdeča ptica, 2/6 
Kolo sreče, tv igrica 
Videoring 
Hrpelje: kvalif. za SP v 
rokometu (M), SLOVENI-
JA-.AVSTRIJA, prenos 
Nedolžne žrtve, 4/4 
Novice iz sveta razvedrila 

07.00 
10.00 
10.50 
11.00 
12.00 
13.00 
13.30 
14.30 
15.30 
16.30 
17.30 
18.40 
19.15 
20.00 
21.45 
22.30 
23.00 
01.00 

09.00 

10.00 

10.20 
10.25 

10.45 

11.15 
12.00 
18.55 
19.00 
19.05 
19.25 
19.30 
20.00 
20.05 
20.50 
20.55 
21.25 
21.30 

22.55 
23.00 

Dobro jutro, Slovenija 
Bogati in srečni, nan. 
Top shop 
Kassandra, nan. 
Skrite strasti, nan. 
Od maja do decembra, nan. 
POP party 
Diagnoza: umor, nan. 
Bogati in nesrečni, nan. 
Policaji s srcem, nan. 
Kassandra, nad. 
Marimar, nan. 
24 ur 
Nedolžna priča, amer. film 
Nikita, nan. 
Veronikine skuš njave, nan. 
Sladka milost, amer. film 
24 ur, ponovitev 

kanali 
27 
46 
52 

DOBRO JUTRO; informa-
tivno-razvedrilna oddaja 
724. VTV MAGAZIN, 
ponovitev 
VABIMO K OGLEDU 
ŠPORTNI TOREK, športna 
informativna oddaja 
TEKMOVANJE ZA POKAL 
MIRU; reportaža z bok-
sarske prireditve 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI 
NAJ SPOT DNEVA 
REGIONALNE NOVICE 
OTROŠKI PROGRAM 
TV IZLOŽBA 
OBVESTILA 

EPP/ VABIMO K OGLEDU 
VIDEO TOP glasbena oddaja 
REGIONALNE NOVICE 
IZ ODDAJE DOBRO JUTRO 
NAJ SPOT DNEVA 
KOŠARKA - POKAL 
SAPORTA; PIVOVARNA 
LAŠKO: TOPO HELSINKI; 
posnetek tekme 
TV IZLOŽBA 
VIDEOSTRANI DO 24.00 

"Naš čas" izdaja Časopisno, založniško in RTV podjetje 
NAŠ ČAS, d.o.o., Velenje, Foitova 10. 

Izhaja ob četrtkih. 
Cena posameznega izvoda je 160 SIT, trimesečna 

naročnina 1 .760 SIT, polletna naročnina 3 .420. letna 
naročnina 6 .400 SIT. 

Uredništvo: 
Boris Zakošek (direktor in glavni urednik), Stane Vovk (odgovorni 
urednik), Milena Krstič-Planinc (pomočnica urednika). Janez 
Plesnik. Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel (novinarji), Mira 
Zakošek (urednica radija), Peter Rihtarič (tehnični urednik), 
Janja Košuta-Špegel (grafična oblikovalka). 

Propaganda: Nina Jug (vodja propagande), Sašo Konečnik, 
Jure Beričnik; telefon (063) 855-450. telefax (063) 851-990. 

Sedež uredništva in uprave: 3320 Velenje, Foitova 10, p.p. 
89, telefon (063) 898 17 50. telefax (063) 851-990. 

Žiro račun pri APP Velenje, številka 52800-603-38482. 

Oblikovanje in graf. priprava: STUDIO MREŽA - Naščasd.o.o. 
Tisk in odprema: MA-TISKd.d., Maribor. 
Nenaročenih fotografij in rokopisov ne vračamo! 

Po mnenju Ministrstva za informiranje št. 23/26-92 je "Naš čas" uvrščen med 
proizvode informativnega značaja iz 13. točke, tarifna št. 3, za katere se plačuje 5% 
prometni davek. 



Vlomilci brez predaha 
V noči na četrtek, 11. septembra, je neznanec v kraju Gorenje vlo-

mil v prostore podjetja Sveting iz Velenja. Ukradel je računalnik 
s tipkovnico in monitorjem, verižno električno in motorno žago, 
obe znamki Husquarna, telefonski aparat znamke Iskra, Panaso-
nicov nastavek za brezžični telefon z adapteijem in liter žganja. Pod-
jetje je oškodoval za okoli 150.000 tolarjev. Policisti pa so vlomil-
cem že na sledi. 

Že v času med 16. avgustom in 4. septembrom, ko je bil Anton 
K. na dopustu, pa je nekdo vlomil v njegovo stanovanjsko hišo v 
Velenju na Kersnikovi ulici. V hiši je našel in iz nje odnesel za več 
kot 300.000 tolarjev gotovine. 

Od začetka maja do začetka septembra je neznanec kar trikrat 
vlomil v brunarico ob letališču v Lajšah. Odnesel je več žganih pi-
jač in različnih cigaret. Z vlomi je Ivana K. oškodoval za okoli 65.000 
tolarjev. 

V ponedeljek, 14. septembra, pa je iz hodnika stanovanjskega blo-
ka na Kidričevi cesti dobilo noge zaklenjeno gorsko kolo Rog, vi-
joličasto-roza barve. Lastnica Terezija K. je oškodovana za okoli 
15.000 tolarjev. 

»OLICIJSKA PO 
ŽALEC 

Hudo poškodovana kolesarka 
V sredo, 10. septembra, ob 11.55 se je na lokalni cesti v Šem-

petru zgodila nesreča, v kateri se je hudo poškodovala kolesar-
ka 57-letna Margareta S. iz Šempetra. Kolo je peljala iz smeri 
magistralne ceste proti vrtcu. V bližini stanovanjske hiše 112/a 
je s prednjim delom kolesa trčila v zadnji del osebnega avtomo-
bila, ki je bil parkiran na vozišču, ob desni strani v smeri njene 
vožnje. Pri trčenju je izgubila ravnotežje in padla po vozišču. 

Nesreča traktorista 
V nedeljo, 13. septembra, malo pred 18. uro, je 40-letni Franc 

izvrševanja kazen' 
skih sankcij '•i,V' •: 

CELJE - Uprava za notran-
je zadeve Celje je na Obrnem 
sejmu postavila na ogled prisil-
na sredstva, ki jih je policija 
uporabljala nekoč in tista, kijih 
danes. Obiskovalci pa si lahko 
ogledajo nekdanje in sedanje 
uniforme policistov, obenem 
pa jim posredujejo preven-
tivne nasvete in odgovarjajo 

na vprašanja. V okviru spreml-
jajočih prireditev pa bo danes 
(četrtek) ob 10. uri v sejni sobi 
Celjanke potekalo predavanje 
o zgodovini izvrševanja kazen-
skih sankcij. Predavala bo kus-
tosinja muzeja Izobraževalne-
ga centra Tacen Biserka 
Debeljak. 

• mkp 

KOMUNALNO 
PODJETJE 
VELENJE d.o.o. 

3320 Velenje, Koroška 37/b 
tel.: 063/856-251 
fax: 063/855-796 
žiro račun: 52800-601-46145 

Uporabnike komunalnih 
Storitev obveščamo, da 

- morebitne reklamacije 
glede oskrbe sporočajo 

dežurni službi 
Komunalnega podjetja na 

telefone: 

Potrudili se bomo, da 
bomo reklamacije 

odpravili v čimkrajšem 
možnem roku! 

h 
Komunalno podjetje Velenje 

B. iz Podvrha vozil kmetijski traktor znamke IMT po lokalni ce-
sti v zaselku Podvrh. Ko je po makadamski cesti pripeljal po rah-
lem klancu navzdol, kjer se vozišče previsi v rahel levi pregledni ovi-
nek, ga je zaneslo levo. Tik pred betonskim mostom čez potok Tr-
navica je s prednjimi kolesi zapeljal po useku preko škarpe poto-
ka v globino 1,8 metra. Traktorje obrnilo na levi bok v potok, v ne-
sreči pa se je traktorist hudo poškodoval. 

Iz nenaseljene hiše odnesel za pol 
milijona stvari 

V noči na torek, 8. septembra, je neznanec vlomil v nenaseljeno 
stanovanjski hišo v Zabukovici. Našel in odnesel je tri starejše sli-
ke olje na platnu neznanih avtorjev z zlato-ijavimi okviri. Prva sli-
ka je z motivom tihožitja velikosti 70 krat 80 cm, druga z motivom 
angela, ki varuje otroka v velikosti 100 krat 100 cm in tretja z mo-, 
tivom narave v velikosti 68 krat 43 cm. Poleg tega je vlomilec od-
nesel tudi več kosov posode iz porcelana in izdelke iz stekla, kov-
ček z družinskim arhivom, nekaj kosov starejših oblačil in večjo po-
ročno fotografijo iz leta 1945. Z dejanjem je lastnica Silva H . oš-
kodovana za okoli 500.000 tolarjev. 

V času med 29. avgustom in 12. septembrom, pa je neznanec vlo-
mil v starejšo nenaseljeno stanovanjsko hišo in vikend na Ločiti pri 
Vranskem. Iz hiše je odnesel radio kasetofon, jedilni pribor, sten-
sko uro, kredenco, šivalni stroj Singer, sliko olje platno z motivom 
prihajajoče svetlobe z neba, velikosti 70 krat 80 cm. Lastnik Jo-
žef S. je oškodovan za okoli 400.000 tolarjev. 

Iz vikenda, ki stoji v neposredni bližini te hiše pa je vlomilec ukra-
del več kristalnih predmetov, keramične posode, tri umetniške sli-
ke olje (platno) slikarja Slane z motivi drevje, kozolec in ženska, 
dimenzij 90 krat 90 cm, tri umetniške slike neznanega avtorja z 
neznanimi motivi, vrtno kosilnico znamke Alko, starejši radio ka-
setofon in 10 m električnega kabla. Lastnica Zdravka S. je oško-
dovana za okoli 500.000 tolarjev. 

Radarji bodo... 
Na območju Policijske postaje Velenje bodo radarji v soboto, 

19. septembra, popoldne, v ponedeljek, 21. septembra, 
dopoldne in v sredo, 23. septembra, popoldne. 

V petek, 18. septembra, zvečer, pa policisti pripravljajo 
poostren nadzor v prometu, s posebnim poudarkom na pre-
verjanju psiho-fizičnega stanja voznikov. 

by SYLEA, GR0UPE LABINAL 
| Q R l Francija 

j j Proizvodnja kabelskih vodov 
( l . l l . z a avtomobilsko industrijo 

VELENJE 

3320 Velenje, Štrbenkova 10, Tel.: 063/856-300, Fax.: 063/862-879 

razpisuje 
1. prosta de lovna m e s t a z a de lo v proizvodnj i 

SESTAVUALEC KABELSKIH VODOV 
in sicer v naslednjih izmenah: 
- v dopoldanski 
- v popoldanski 
- v nočni izmeni (pribl. 3 mes.) 
Izobrazba: NK delavci 
Posebne zahteve: ročna spretnost 

2 . prosto de lovno mes to 

VODJA VZDRŽEVANJA 
Potrebna izobrazba: VII ali VI stopnja (ing.str. ali elektrotehnike) 
+ 5 let delovnih izkušenj na področju vzdrževanja. 
Dodatna znanja: aktivno znanje angleškega ali francoskega 
jezika, poznavanja orodij kakovosti: TPM, MRPG, AMDEC..., 
poznavanja MS office. 

Interesenti pošljite vloge v. EKO d.d. ga. Olgi SEITL. 
Poleg življenjepisa bi želeli, da interesenti pod točko 1. 
napišete, v kateri izmeni bi želeli delati. 
Interesenti pod točko 2. naj v vlogi, ki mora biti napisana tudi v 
angleškem ali francoskem jeziku, napišejo podatke o 
morebitnih dosedanjih zaposlitvah. 
Rok za prijavo: 15 dni od objave. 

Vlomilec bo telefoniral 
V noči na torek, 8. septembra, je v Gotovljah neznanec iz skla-

dišča zasebnega obrtnika Nika K. iz Podloga pri Žalcu ukradel 
GSM telefon znamke Motorola, sistemski in prenosni telefon 
znamke Panasonic in nekaj gotovine. Vstopil je tudi v pisarno di-
rektorja iz katere je ukradel 65.000 tolarjev. Lastniku je povzro-
čil za okoli 200.000 tolarjev škode. 

Avto radiji zanimivi vlomilcem 
Iz Renaulta 4 je neznanec v torek, 9. septembra, zvečer, parki-

ran je bil v Aškerčevi ulici v Žalcu, ukradel avto radio znamke Ken-
wood, digitalne izvedbe. Lastnico Tanjo P. je oškodoval za okoli 
25.000 tolarjev. 

V noči na sredo, 10. septembra, pa je bilo vlomljeno v osebni av-
tomobil parkiran na Prežihovi ulici. Jugo, last Ivana B. je ostal brez 
avto radija znamke Blaupunkt, vrednega okoli 10.000 tolarjev. 

Neznani storilec pa je v dneh med 9. in 11. septembrom kar 
dvakrat na nepojasnjen način vstopil v osebni avto Renault 5 last 
Martine Č. v Preboldu. V prvem primeru je odnesel štiri gumija-
ste predpražnike, v drugem pa napravo za vrezovanje navojev na 
kovinskih ceveh ter s tem lastnico oškodoval za 15.000 tolarjev. 

V noči na soboto, 12. septembra, pa je iz osebnega avtomobila 
last Petre K. v Preboldu izginil avtoradiokasetofon Grunding ter 
s tem oškodoval lastnico za okoli 18.000 tolarjev. 

ABITURA 
Podjetje za izobraževanje 

v sodelovanju s Srednjo trgovsko šolo Celje 
RAZPISUJE IZOBRAŽEVALNE PROGRAME PRIDOBIVANJA 

IZOBRAZBE IN PREKVALIFIKACIJE V POKLIC 

PRODAJALEC (VPIS V t . IN 2. LETNIK) 

EKONOMSKI TEHNIK 
Pr iče tek b o 15. o k t o b r a 1 9 9 8 o b 16 .h 

v pos lovni s tavbi Ingrad. 

Prijave: Abitura d.o.o. Lava 7, Celje 
tel.: 453-558, 453-559 

TRGOVSKO IN SERVISNO REMONTNO PODJETJE 

! d.d. A V T O C E L J E 
3000 CEUE, LJUBLJANSKA C. 11 

RABLJENA VOZILA NA ZALOGI 
tip vozila barva km letnik MPC v SIT 

FORD GALAXY 2.3i GLX + opr. srebrna-met. 26000 97 4.076.112.00 
FORD ESC0RT 1.8 I16V kar. zelena met. 145700 92 1.079.000,00 
FORD FIESTA 1.1 I 3/v rdeča 25400 94 849.000.00 
FORD FIESTA 1.113/v bela 38200 94 939.000.00 
LANCIA KAPA 2.0 IE siva-met. 98000 95/96 2.839.000.00 
FIAT TEMPRA1.6 le SX rdeča 103000 92 899.000,00 
FIAT TIP01.4 IE S zelena met. 130000 94 989,000.00 
FIAT PUNT0 55 S/3v rdeča-met. 62200 94/95 998.000.00 
FIAT UNO 45 BASE rdeča 79500 93 599.900.00 
ALFA ROMEO 33SW kar. + klima srebrna met. 83200 94/95 799.000.00 
PEUGEOT 405 Ml 16 siva met. 68000 90 989.900,00 
VW PASSAT GL 2,0 kar. bela 117000 92 1,359.000.00 
AUDI 80 2.0 E modra met. 143200 92 1.556.000.00 
RENAULT 19 RT rdeča 102000 93 1.149.000.00 
RENAULT 5 FIVE / 3v rdeča 76000 94 759.900,00 
RENAULT 5 CAMPUS 3/v rdeča 84200 91 499.000,00 
MITSUBISHI LANCER 1.5 GLX rdeča bordo 106300 90/91 698.700.00 
NISSAN MICRA 1.0 LX rdeča 90200 92 638.900,00 
SKODA FAVORIT 135 L krem 70000 91 349.900,00 
SKODA FAVORIT 135 LX rdeča bordo 91700 93 529.000,00 
LADA KARAVAN 1500 bela 44300 95 529.900.00 
LADA NIVA 1.6 rdeča 90022 88 419.000,00 
ZASTAVA 101 skala rdeča 78735 89 179.000,00 
JUGO 45 koral modra 82500 88 79.000.00 
PEUGEOT B0XER 2.5 TD srebrna-met. 69800 96 2.269.000.00 
VW TRANSPORTER 1.9 TD rdeča 106000 95 1.869.000.00 
RENAULT EXPRESS 1.4 rdeča 130000 91 499.000.00 
SKODA FAVORIT PICK UP rdeča 120000 93 399.000.00 
MAZDAE2200 D rdeča 46000 95 1.399.000.00 

Avto Celje d.d. 

Vozila so tehnično brezhibna. Možna je menjava staro za staro! 
ZA DOLOČENE TIPE VOZIL DAJEMO DELNO GARANCIJO! 

Ogled vozil: Ipavčeva 21 (Salon LADA) 
INFORMACIJE NA TEL.: 063/ 412-328 OD 7. D017. URE! 

Najnovejšo ponudbo najdete na svetovnem spletu http://www.avto-celje.si 
Ugodni krediti do S let s T -f 4,5 do 5,0 % obrestno mero! 

f f @§MA KURILNI 
Zelo k o n k u r e n č n e c e n e , d o s t a v a b r e z p 
Informacije po telefonu 063/ 481 -430, 0609/ 635 

©m 
A R I S , . C e l j e 



16 NilS VAS NAGRADNA KRIŽANKA 17. septembra 1998 

PRAZNIČNA NAGRADNA KRIŽANKA - HTZ 
INDUSTRIJSKA PRODAJALNA, 
Družmiije 20 /bivši EFE/ vas vabi vsak dan 
od ponedeljka do petka od 7. do 15. ure s 
sloganom VAŠA ŽELJA - NAŠE DELO -
SKUPNO ZADOVOLJSTVO! 

Če prenesete s pomočjo številk iz križanke 
črke v manjši lik, boste dobili geslo. Geslo, 
opremljeno z vašim naslovom, pošljite na 
Naš čas,d.o.o., Foitova 10, 3320 Velenje, s 
pripisom HTZ, najkasneje do ponedeljka, 

28. septembra. 
1. nagrada: nahrbtnik 
2. nagrada: potovalna torba 
3. nagrada: ženska usnjena denarnica 
Čestitamo za praznik! 
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Čestitamo 
za praznik 

občine Velenje! 

RALLY PETROL 

s-_ /M. 

VELENJE 
' e h a m p i e n a t f i H r a p « , S t o j t e • 

Velenje, 25. in 26. septembra 1998 

PETROL 

ENA S A M A J E N A M A - prva slovenska veleblagovnica. 

ZDRUZENA LISTA 
socialnih demokratov 

Območna organizacija 
Velenje 

Čestitamo za praznik in 
želimo veliko uspehov! 

vodja svetniške skupine ZLSD v Svetu MO Velenje 
Jože Zupančič, dr. spec. splošne medicine 

NAŠ CIU: 
Biti uspešen in kvaliteten v zadovoljstvo 

kupcev in investitorjev! 

Čestitamo za praznik 
Mestne občine Velenje! 

Uspešna prodaja televizorjev 
EVELUX 

17. septembra 1998 KAS VAS 17 

E VE LUX lepo ga je gledati 

Vsem občankam in občanom čestitamo 
za praznik Mestne občine Velenje 

OBJAVE 

Elektronika Velenje d.d. 
Štrbenkova 10, 3320 Velenje 

Tel.: 87-91-200 Fax: 87-91-510 

Elektronika Velenje je danes med stotimi največjimi 
podjetji in tridesetimi največjimi izvozniki v Sloveniji. 
Izvaža v države EU, CEFTE, EFTE, države nekdanje 
Jugoslavije ter Bližnjega vzhoda in Afrike. V Sloveniji 
dosegajo domači televizorji 50-odstotni tržni delež 
(Elektronika Velenje je edini slovenski proizvajalec 
televizorjev). Največji konkurenti so iz držav bivšega 
vzhodnega bloka, ki pod uveljavljenimi blagovnimi 
znamkami (Philips iz Poljske, Sony iz Slovaške, 
Grundig, Samsung iz Madžarske) ter z nizkimi 
proizvodnimi stroški (poceni delovna sila in 
infrastruktura) predstavljajo močno konkurenco. 
Zadnji dosežek je šasija, ki omogoča predvajanje 
slike v širokem formatu 16:9, sliko v sliki, digitalno 
obdelavo zvoka z Dolby Surround Pro-Logic 
sistemom. Slednji je povsem nov izdelek, plod 

domačega znanja. Televizor z vgrajenim dekoderjem 
za Dolby Surround Pro-Logic so pregledali v Dolbyevi 
laboratorijih ter televizorju podelili licenco za 
uporabo njihovega logotipa. 
Na osnovi lastnega znanja smo že v letu 1996 dali na 
tržišče novo serijo visoko kvalitetnih televizorjev z 
blagovno znamko "EVELLIX". Prepričani v kakovost in 
zanesljivost smo barvnim televizorjem "EVELUX" 
dodelili 3-letno garancijo. Zagotavljamo tudi servis 
na domu. 
V prodajnem programu ponujamo televizorje od 37 
do 82 cm velikosti ekrana. Vsi televizorji vsebujejo 
visoki S kanalnik , teletekst, prednastavitev izklopa, 
vtičnico za evropski AV priključek. Ponujajo pa še 
dodatne možnosti, kot so slika v sliki, megatext, 
avtomatsko iskanje in razvrščanje programov, zapora 

TV funkcij za otroke ter še mnogo 
funkcij, ki vas bodo prepričale v nakup 
televizorja "EVELUX". 
Danes Elektronika zaposljuje 450 
ljudi. Le z visoko kvaliteto dela in 
storitev ter nenehnimi tehnološkimi 
izboljšavami bomo lahko uspeli na 
vedno bolj globaliziranem evropskem 
trgu. 
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Hkrati Vas vabimo na 
SVETOVALNI DAN, 

kjer boste izvedeli vse o 
kapitalskih zavarovanjih, 

v četrtek, 17. septembra, 
od 16. do 19. ure 

v prostorih Zavarovalnice Triglav, d.d. 
Območna enota Celje, 

Mariborska cesta 1, Celje. 

i ; = zavarovalnica triglav, d.d. 
Območna enota Celje 

raliy za evropsko prvenstvo 

% 

čez 50 posadk iz 6 držav 

% > 

20 hitrostnih preizkušenj 

% 

krožna preizkušnja ob Jezeru 

% 

Petrol Racing s štirimi 
posadkami v boju za prvaka 

ŽIVLJENJSKI KROG 

V času Mednarodnega obrtnega sejma 
od 11. do 20. septembra '98 

v Celju, Vam na vseh predstavništvih 
in pri zastopnikih ob sklenitvi katerekoli 

oblike kapitalskega zavarovanja 
(življenjsko, rentno, štipendijsko 

in prostovoljno pokojninsko zavarovanje) 
PODARIMO 

ENO MESEČNO PREMIJO. 



Pokal pokalnih zmagovalcev 

Bodo rudarji vzeli mero krojačem? 
Velenje bo gotovo popoldne v 

središču slovenske in ne samo 
slovenske nogometnme javnosti, 
saj bo Rudar v prvi tekmi šest-
najstine finala pokala pokalnih 
zmagovalcev Evropske nogomet-
ne zveze gostil hrvaškega prvoli-
gaša Varteks iz Varaždina. Tek-
mo, ki jo bo vodila poljska sod-
niška četvorka, bodo začeli ob 
16.30. 

V četrtfinalu 
Za Velenjčani je spet zelo na-

poren teden. Prejšnjo sredo so v 
osmini finala slovenskega poka-
la gostovali v Kranju in domači 
Živila Triglav premagali z 2 : 1. 
Med tekmo se niso preveč na-
prezali, poleg tega se jim tudi ni 
bilo treba, saj so vendarle boljši 
od novega prvoligaša. Igrali so 
pač toliko, kot je bilo treba za 
zmago. V vsakem polčasu so do-
segli po en zadetek, strelca sta 
bila Brezič in Pavlovič. Zlasti lep 
je bil Pavlovičev gol, saj ga je za-
bil z razdalje več kot 35 metrov. 
Velenjski napadalec je namreč 
opazil, da je domači vratar Koželj 
kar precej zunaj svojih vrat. Z 
dobro odmerjenim udarcem je 
poslal žogo čezenj in ta je nato 
obsedela v zgornjem kotu njego-
vih vrat. Domači so častni zade-
tek dosegli pet minut pred kon-
cem tekme z enajstih metrov. 
Tako so podobno kot lani Velenj-
čani tudi letos izločili v osmini 
finala Kranjčane, že pred današ-

njo mednarodno tekmo pa bodo 
zvedeli, kdo bo njihov nasprotnik 
v četrtfinalu, kjer pa bodo že 
igrali dve tekmi. Ob 15. uri bodo 
predstavniki NZS v navzočnosti 
predstavnikov osmih klubov iz-
žrebali nove pare. V bobnu bodo 
imena po štirih prvo- in drugo-
ligašev in med njimi ob Rudarju 
tudi ime Esotecha, ki je napravil 
največje presenečenje z izločitvi-
jo ajdovskega prvoligaša Primor-
ja. Kako se bo poigral žreb? Teo-
retično je seveda možno, da sta 
četrtfinalni par Rudar in Eso-
tech. V Rudarju bi raje dobili 
koga drugega, seveda drugoliga-
ša. "Ce bi oboji uspeli in se nato 
pomerili v polfinalu, bi gotovo 
bilo še več gledalcev na obeh tri-
bunah kot sedaj.No, tudi v po-
kalu je žoga okrogla in lahko se 
zgodi, da oboji napredujejo še za 
krog. 

Z Muro "samo" 
neodločeno 

Po premoru zaradi tekem naj-
boljše in mlade državne repre-
zentance v Grčiji so v nedeljo 
znova nadaljevali prvenstvo. Ve-
lenjačni so gostili odlično Muro. 
Tekma je bila zelo zanimiva, pra-
va prvoligaška, oboji so pokaza-
li veliko lepih in nevarnih akcij, 
tako da so bili na koncu zado-
voljni v obeh taborih, enako tudi 
gledalci kljub temu, pa čeprav 
so domači osvojili "samo" točko. 

Rudarji so bili že na pragu 

poraza, saj so gostje že po do-
brih dvajsetih minutah vodili z 2 
: 0 , in to predvsem po zaslugi v 
tem delu igre njihovega izvrstne-
ga napadalca Fabijana Cipota, ki 
je bil strelec obeh zadetkov. 
Vseeno pa domači v prvih dvaj-
setih minutah niso bili v podreje-
nem položaju. Nasprotno, izid bi 
bil lahko celo v njihovo korist, 
saj so med drugim imeli tudi ne-
kaj smole: v 19. minuti je žogo 
Ilira Caushllarija zaustavila vrat-
nica, v 24. pa je Zoran Pavlovič z 
njo zadel prečko. 

A se domači niso sprijaznili s 
porazom. Zaigrali so še bolj po-
žrtvovalno, predvsem pa zaneslji-
veje v obrambi, in v 33. minuti je 
Živojin Vidojevič le znižal gostu-
joče vodstvo ter napovedal, da 
tekma še ni odločena. Svojo dobro 
igro so kronali še z drugim zadet-
kom v 65. minuti, strelec je bil 
Danijel Brezič. Kljub silovitemu 
pritisku zmagovitega zadetka 
niso dosegli in na koncu so bili 
oboji zadovoljni z delitvijo točk. 

V nedeljo bodo gostovali na 
Prevaljah, kjer bodo gotovo 
igrali na zmago, saj morajo nek-
je nadoknaditi izgubljene točke 
doma. 

Znova evropsko 
potrjevanje 

Popoldne pa se bodo, kot smo 
že zapisali, znova potrjevali v 
"Evropi". 

Varteks za trenerja Draga Ko-

stajnška seveda ni takšna nez-
nanka, kot so bili Moldavci, Ena-
ko velja tudi nasprotno. Prejšnji 
petek je bila Rudarjeva delega-
cija z Dragom Kostajnškom na 
tekmi Varteksa s Hajdukom v 
Varaždinu (1 : 4), v nedeljo pa je 
so bili predstavniki Varteksa 
(med njimi vodja strokovnega 
štaba in igralec Dražen Besek in 
trener Gabrijel Poljanec) v Vele-
nju. Oboji so bili pri napovedih 
zelo previdni. Besek je dejal, da 
so Velenjčani zelo dobro moš-
tvo, ki je proti Muri pokazalo 
zelo pomembno nogometno last-
nost, da se ne predajo vnaprej, 
četudi je na prvi pogled že vse 
izgubljeno. "Poskušali bomo do-
seči čim boljši izid, vendar pa 
mislim, da bo skupni zmagovalec 
znan šele po drugi tekmi pri 
nas," je dodal. 

Drago Kostajnšek kljub viso-
kemu porazu Varteksa s Hajdu-
kom pričakuje, da bodo gostje 
zelo nevarni."Ta tekma nam ni 
bila pravi pokazatelj moči Va-
raždincev, kajti Hajduk je ven-
darle eno najboljših hrvaških 
moštev. Vsekakor pa bi bil zelo 
vesel, če bi tudi mi dosegli takšno 
zmago. No, z igro gledalce želimo 
zadovoljiti gledalce. Ce bodo na-
ši nogometaši igrali tako, kot so 
po tridesetih minutah tekme z 
Muro, potem tudi ugoden izid, ki 
bi nam vlil upanje za skupen us-
peh, ni nemogoč." 

• vos 

NK Esotech Šmartno 

Sijajna igra za četrtfinale 
Šmarčani so po Korotanu iz 

pokalnega tekmovanja izločili še 
drugega prvoligaša, saj so se z 
zmago nad ajdovskim Primor-
jem s 4:2 po podaljšku uvrstili v 
četrtfinale, torej med osem na-
jboljših v tem tekmovanju. Žreb 
parov četrtfinala bo danes, v 
četrtek, v Velenju. 

Po medli igri domačinov v 
uvodnih minutah so gostje v 13. 
minuti povedli. Zadetek je 
domače predramil in v 25. minu-
ti je Mujanovič izenačil, do kon-
ca polčasa sta lepi priliki za 
povišanje po odličnih akcijah za-
mudila Mujanovič in Žnuderl, 
gostje pa so tik pred odmorom 
zadeli prečko. 

Domači so povedli v 56. minu-
ti, ko je lepo podajo Repovža 
izkoristil Smajlovič, po vodstvu 
domačih pa je igra postala še bolj 
zanimiva, med ostalim je Repovž 
s 40 metrov presenetil vratarja, 
žal pa je žoga zadela vratnico. V 

71. minuti je sodnik izključil gos-
tujočega igralca in Šmarčani so z 
odlično igro z lahkoto držali vod-
stvo do 85. minute, ko so gostje 
dokaj srečno izenačili. 

V podaljšku sta seveda obe 
moštvi zaigrali na zmago, znatno 
boljši pa so bili igralci Esotecha. 

na veliko veselje navijačev je Ja-
vornik v 100. minuti povedel 
domače v vodstvo, po tem so se 
(končno) prebudili navijači, ki so 
se dve minuti pred koncem z 
zadetkom Mujanoviča za 4:2 že 
lahko veselili velike, presenetljive 
in povsem zaslužene zmage. 

Športnik -
športnica avgusta 

Akcijo za izbor športnika meseca avgusta nadaljujemo z 
tretjim kuponom. Mi vam ponujamo vratarja NK Rudar Mlade-
na Dabanoviča in Rudarjevega igralca Zorana Pavloviča, bali-
narja Zorana Rednaka, po lastni izbiri pa seveda lahko glasu-
jete za ostale športnice in športnike. 

V prvih dveh tednih ste dokaj izenačeno število glasov na-
menili Mladenu Dabanoviču, Zoranu Rednaku, Jerneju Ja-
vorniku in Rolandu Kaligaru. Potrudite se torej. 

Izpolnite kupon za svojega kandidata ali kandidatko in ga 
pošljite ali prinesite v uredništvo vsak teden do torka zjutraj. 
Sodelujete lahko z neomejenim številom kuponov, ki seveda 
morajo biti pravi. 

Naš naslov je Naš čas, Foitova 10, Velenje. 

j Športnica - športnik avgusta 
I Glasujem za športnico(ka) 

| Naslov glasovalca 
1 : 

Tako so igrali 
Osmina finala 
slovenskega pokala: 

Živila TViglav - Rudar 1 : 2 
(0:1) 

Rudar: DabanoviČ, Granič, 
Sulejmanovič, Balagič, Purg 
(Pire), Caushllari (Čerimovič), 
Brezič (Šumnik), Gajser, Ja-
vornik, Pavlovič, Vidojevič. 

Strelci: 0:1-Brezič(9),0:2 
- Pavlovič (80), 1 : 2 - Plevnik 
(85,11 m). 

Esotech Šmartno - Primorje 
4 :2 (2: 2) 

Esotech: Kališek, Pokleka, 
Mernik, Oblak, Javornik, Omer-
agič (Vodovnik), Žnuderl 
(Omerovič), Repovž, Smajlovič, 
Mujanovič, Štefančič (Zlodej). 

Strelci: 0: 1 - Mavrič (13), 1 
: 1 - Mujanovič (25), 2 : 1 - Sma-
jlovič (56), 2. - Vulič (85), 3 : 2 -
Javornik (100), 4 :2 - Mujanovič 
( 1 1 8 ) . 

Prva SNL - 6. krog: 
Rudar - Mura 2 : 2 (1 : 2) 

Rudar: Dabanovič, Granič, 
Sulejmanovič, Balagič^ Gajser, 
Caushllari, Brezič (Šumnik), 
Podvinski, Javornik, Pavlovič, Vi-
dojevič (Purg). 

Strelci: 0 : 1 - Cipot (7), 0 : 2 
- Cipot (23), 1 : 2 - Vidojevič 
(35), 2: 2-Brezič (70). 

Druga SNL - 5. krog: 
Nafta - Esotech 1 : 1 (1 : 1) 
Esotech: Kališek, Mernik, 

Oblak, Omeragič, Javornik, 
Zlodej (Štefančič), Omerovič 
(Pokleka), Repovž, Smajlovič, 
Mujanovič (Vodovnik), Pekič. 

Strelca: 0 : 1 - Smajlovič (38), 
1 :1 - Utroša (43). 

Prva rokometna 
liga - 1. krog: 

Andor - Gorenje 23 : 28 
(10:14) 

Gorenje: Matovič, Tamše 1, 
Krejan 4, Bedekovič 4, Oštir, 
Sovič 6, Tome 4, Lainšček, Roz-
man 6, Cvetko 3, Fricelj, 
Gavriloski. 

RK Gorenje 

Spodbuden 
začetek 

Rokometaši Gorenja so izvrstno začeli novo prvenstveno se-
zono . V sobotnem prvem krogu gostovali v Hrpeljah. Zaigrali 
so zelo dobro, pokazali, da so bolje pripravljeni od igralcev An-
dorja in se zasluženo vrnili domov z obema točkama, saj zma-
gali z 28:23. 

Zmago je še toliko bolj dragocena, ker so nastopili brez kaz-
novanega kapetana Boruta Plaskana in poškodovanih Saša 
Khimtchenka in vratarja Uroša Senice. Trener Tone Tiselj je bil 
še posebej zadovoljen z obrambami novega vratarja Trivka Ma-
toviča, ki se je še zlasti izkazal pred koncem tekme, ko je moral 
zaradi tretje izključitve z igrišča visoki Brane Bedekovič.Največ 
zadetkov, in to po šest, sta dosegla Sovič in Rozman, po štirikrat 
pa so bili uspešni Krejan, Bedekovič in Tome. 

V naslednjem krogu bodo gostili Dobovo, tekma v Rdeči dvo-
rani pa bo že jutri, v petek. • 

Prva točka na gos-
tovanju 

V 5. prvenstvenem krogu so 
Šmarčani gostovali pri Nafti v 
Lendavi in osvojili prvo točko na 
gostovanju. Znova so zaigrali 
odlično, bili boljši nasprotnik, 
vendar jim tokrat sreča ni bila 
naklonjena. Domači so si močno 
želeli prve zmage na svojem 
igrišču, vendar je šmarska 
obramba z odlično igro zaustavl-
jala vse njihove napore. Gostje so 
povedli v 38. minuti, ko je po po-
daji Pekiča zadel Smajlovič, 
domači pa se le nekaj minut za 
tem uspeli izenačiti. 

V nadaljevanju so igralci Es-
otecha zaigrali na vso moč in na 
vse ali nič, bili veliko boljši, žal pa 
jih je zapustila tudi sreča, saj sta 
Mujanovič in Zlodej v 48. in 55. 
minuti namesto mreže zadela 
vratnico. 

Šmarčani so bili res blizu 
prve zmage v tem prvenstvu, 
novo priliko pa bodo imeli v 
nedeljo, ko bo v Smartnem gos-
tovala ekipa Set Vevče. 

• Janko Goričnik 

NK Usnjar 

Oblak razgnal oblak neu-
činkovitosti 

V sobotni prvenstveni tekmi 
tretje lige je moštvo šoštanj-
skega Usnjarja na domačem 
igrišču proti rogaški ekipi 
Mons Claudius prvič vodil novi 
trener Franc Oblak in razgnal 
oblak nad šoštanjsko neučinko-
vitostjo. 

Čeprav je bilo igrišče zelo 
mokro, so domači navdušili z 
igro navdušili gledalce, ki so vi-
deli kar devet zadetkov, od tega 
sedem v gostujoči mreži in dva 
v domači. Izid je bil 7:2, še zla-
sti pa se je izkazal Rade Kova-
čič, ki je dosegel kar štiri gole, 
dvakrat je bil uspešen Zoran 
Keršič, enkrat pa Goran Dra-
gič. Kovačič, ki je na nekaterih 
prejšnjih tekmah zapravljal tudi tako imenovane stoodstotne prilož-
nosti je morda s to tekmo napovedal, da bo odslej veliko bolj zbran 
in tudi natančnejši pri "pošiljanju" žoge proti nasprotnikovim vratom. 

Franc Oblak po tekmi ni skrival zadovoljstvo, saj ni pričakoval da 
bodo njegovi fantje tako nadigrali goste. "Nekoliko sem premešal eki-
po in fantje so kljub razmočenemu igrišču dali vse od sebe. V njiho-
vi igri ni bilo sebičnosti, to pa je gotovo tudi eden izmed razlogov tako 
visoke zmage." Tudi v sobotnem 6. prvenstvenem krogu bo Usnjar 
igral doma, gostil pa bo Starše. • 

Rade Kovačič, strelec štirih za-
detkov (vos) 

Košarkarski klub Elektra 

Tik pred začetkom 
Košarkarji šoštanjske Elektre se še naprej zavzeto pripravl-

jajo na novo tekmovalno sezono, kjer bodo kot novinci zaigrali 
v 1. B SKL. Minuli teden so v domači dvorani odigrali dve pri-
jateljski tekmi, in sicer z drugoligašem iz Celja, ki so ga prema-
gali brez večjih težav z rezultatom 71:52 (39:25). Celjani so se 
dokaj enakovredno kosali z domačini le do 11. minute prvega 
polčasa, ko je bila le točka razlike v prid Soštanjčanov (16:15), 
nakar so košarkarji Elektre povedli s 30:17 in visokega vodstva 
do konca tekme niso več spustili iz rok. Elektra: Brinovšek 1, 
Kovačevič, Rupreht 3, Rizman 10, Klepec, Božič 5, Divjak 9, 
Mirt 16, Maličevič 2, Zupane 5, Medvešek 6, Črešnik 7, Nikolič, 
Repinc, Memič 7. 

Tudi drugi nasprotnik - ŽKK iz Maribora - je član 2. SKL, zato 
po pričakovanjih Elektra tudi z njim ni imela težav. Končni rezul-
tat je bil visokih 96:54 za domačine. Elektra: Brinovšek 1, 
Kovačevič, Rupreht 2, Rizman 17, Klepec, Božič 11, Divjak 18, Mirt 
13, Maličevič 6, Zupane 4, Medvešek 10, Črešnik 10, Nikolič 4. 

V soboto so Šoštanjčani dobili tudi prvega nasprotnika v 
letošnjem pokalnem tekmovanju - to je ekipa Pivovarne Haler iz 
Podčetrtka,Jd je v prvem kolu pokala v lokalnem derbiju prema-
gala ekipo Šmarij pri Jelšah z rezultatom 72:55. S Podčetrtkom 
so Šoštanjčani odigrali že včeraj. 

V letošnji košarkarski sezoni je prišlo tudi do nekaterih novosti 
v košarkarskih pravilih. Trenerji imajo po novem na voljo tri 
minute odmora v drugem polčasu, na koncu tekme in vsakega po-
daljška pa se ura ustavlja tudi po doseženem košu, kar bo verjetno 
pripomoglo k napetejšim končnicam izenačenih tekem. 

• Tjaša Rehar 

Balinanje 

Točka z Jeseničani 
V prvi državni balinarski ligi so balinarji ekipe Velenje Premogovnik 

gostili drugouvrščene Jeseničane in iztržili točko, izid pa je bil 12:12. S tem 
so zadržali 6. mesto na lestvici, bil pa je to njihov peti neodločen izid, kar 
je daleč največ v ligi. Posebej zanimivo je, da so v petnajstih krogih petkrat 
zmagali, igrali petkrat neodločeno in petkrat izgubili. 

Šport tudi na strani 20 in 21. 



17. septembra 1998 ZANIMIVO 

HOROSKOP 
OVEN OD 21.3. DO 21.4 

Nek star prijatelj vas že dolgo pričakuje, saj se vse preveč 
zadržujete doma. lega tisti, ki vas dobro poznajo niso vajeni. 

Res se vas bo malce lotilo malodušje, prav nič vam ne bo šlo od 
rok. Morda bo še najbolje, če se poskusite spet pridružiti kakšni 

veseli družbi, večjih nalog pa si še nikar ne nalagajte, saj ste 
trenutno precej brez energije in j i h zagotovo ne bi bili sposobni 

izpeljati. V torek se bo zgodilo nekaj lepega. 

BIK OD 22.4. DO 20.5. 
Odlično se počutite tudi zato, ker vam je uspelo nekaj, v kar so 

vsi dvomili, tudi vi po malem! Sedaj pred vami ne bo več 
nepremagljivih ovir. še nekaj časa vam bodo zvezde tako 

naklonjene, da boste uspeli uresničiti prav vse, česar se boste 
lotil i. Nekdo bo sicer zavisten in bo poskušal nagajati, a mu ne 

bo uspelo. Sploh, ker bodo vsi na vaši strani, saj boste sejali 
dobro voljo in nesebično ljubezen. 

DVOJČKA OD 21.5. DO 21.6. 
Neka novica vas je precej razburila, a ste se še pravočasno vzeli v 
roke in se umirili. Teden bo mineval brez večjih pretresov, kakšen 

dan bo lep, naslednji pa morda malce zagrenjen zaradi rahlih 
zdravstvenih težav. Držite se navodil zdravnika in se izogibajte 

vsega, kar vam škodi. Da se izplača, boste ugotovili že po nekaj 
dneh. Novo prijateljstvo vam bo pomenilo vsak dan več, zato ga 

boste znali tudi negovati. 

RAK OD 22.6. DO 22.7. 
Vaše finančno stanje bo tisto, ki vam bo kravžljalo živce, saj si 

boste naenkrat želeli privoščiti zelo velik zalogaj, ki ga trenutno 
niste sposobni izpeljati. Zal si ne boste dali kaj veliko reči in 

boste spet ri l i z glavo skozi zid. Partner vam bo povedal nekaj 
krepkih in pametnih, zato bi bilo dobro, če bi mu vsaj malce 

prisluhnili, če boste še naprej trmarili, se ne čudite, če se boste 
naenkrat počutili zelo osamljeno. 

LEV OD 23.7. DO 23.8 
Še vedno se boste bolj kot s sabo ukvarjali z drugimi, pri tem pa 
sploh ne boste spregledali, da vam to prej škodi kot koristi. Šele, 
ko se vam bo zdravje precej poslabšalo boste verjeli opozorilom. 

to pa se zna zgoditi kar kmalu, če se ne boste vzeli v roke in 
pričeli živeti tako, kot od vas pričakujejo tudi vaši najbližji. Ti so 
se že precej naveličali vaših obljub, ki j im ni konca, uresničite pa 

bore katero. 

DEVICA OD 24. 8. DO 23. 9. 
Ce si boste še tako želeli, se ne bo zgodilo. Zal se vam vaše 
sanje niso v celoti uresničile, a bodo težavice, s katerimi se 

trenutno ubadate, prehodne narave. Spoznali boste nekoga, ki 
bo več kot simpatičen, zato se boste vse pogosteje zalotili pri 

misli, kako všeč vam je. Nikar pri tem ne razmišljajte o 
primernosti zveze in o tem, kaj bodo rekli drugi. Kadar koli ste 

to počeli, se je slabo končalo, zato končno poslušajte srce, možgane pa uporabljajte 
za kaj drugega. 

TEHTNICA OD 24. 9. DO 23. 10. 
Usoda seje v preteklih tednih malce poigrala z vomi, a sedaj 

vam bo kar nekaj časa precej naklonjeno. Zato prisluhnite svojim 
željam in se j i m prepustite, saj sploh niso tako zahtevne, da ne 
bi bile uresničljive, tutr i pazite na cesti in sploh pri ravnanju s 

stroji, ker so možne poškodbe, v soboto po nikar ne bodite 
doma. V družbi boste zagotovo spoznali nekoga, ki vam bo v 

prihodnosti še veliko pomenil. 

ŠKORPIJON OD 24.10 DO 22.11. 
Ko boste že mislili, da ste umiril i strasti, ki so se razplamtele 

zaradi finančnih zadev, bodo te prerasle v pravo malo vojno. Nič 
kaj prijetni dnevi niso pred vomi, poleg tega se vam bo 

dogajalo, da se boste vse pogosteje zalotili pri maščevalnih 
mislih. To ne bo prineslo čisto nič dobrega, zato bo bolje, če se 

za nekaj časa potuhnete in molčite. Čas bo prinesel svoje in spet 
bo vse tako kot si želite. 

STRELEC OD 23.11. DO 22.12. 
Izkazalo se bo, daje bilo to, da ste se odprli tudi navzven in 

svoje delo pokazali vsem, ki so ga želeli videti, za zelo dobro. 
Naenkrat se vam bodo poskušali približati tudi tisti, ki so vam do 

sedaj metali le polena pod noge. Godilo vam bo, zato boste še 
bolj ustvarjalni. Edina stvar, ki vam ne bo šla na roko bo čas. Tega 
boste imeli še vedno premalo za vse tisto, kar si želite uresničiti. 

KOZOROG OD 23.12. DO 20.1. 
S partnerjem bosta kovala načrte za prihodnost, ki se bodo sprva 

zdeli neuresničljivi, že ob koncu prihodnjega tedna pa bosta 
spoznala, da so več kot uresničljivi. Zato boste naenkrat zelo 

zaposleni, utrujenosti pa vseeno ne boste čutili. Sploh, ker se 
vam bodo dobre poti odpirale ena za drugo. Doletelo vas bo 

neizmerna sreča, ki ste si jo dolgo želeli in po malem že 
izgubili upanje, do se vam bo kdaj nasmehnila. Vaše življenje se bo precej spremenilo. 

VODNAR OD 21.1. DO 19.2. 
Teden, ki je pred vami, bo lep, saj se boste v njem odločili 

pomesti z nekaterimi starimi grehi, čeprav vas bo kakšnega 
koraka strah, vas bo kmalu preplavilo neizmerno zadovoljstvo, ki 

bo na vaše nestabilno čustveno počutje vplivalo naravnost 
blagodejno. Kar veliko stvari vam bo uspelo izpeljati, nekatere le 

začeti, druge tudi dokončati. Neko srečanje bo povzročilo veliko 
spremembo v vošem razmišljanju in početju, saj vam bo končno odprlo oči. 

RIBI OD 20. 2. DO 20.3. 
Ves čas se boste krivili za stvari, za katere niste prav veliko krivi. 

Zato se ne čudite, če vas bo pogosto zbadalo po telesu in vas bodo 
bolele vse stare rane in poškodovani deli telesa. Namesto, da 

jemljete analgetike, se raje posvetite samemu sebi in svoji duši. 
Marsikaj j i manjka, predvsem pa vam manjka vež zaupanja vase in 

v vaša dejanja. Samozavest vam bo dvignila tudi ljubezen, a se 
zadnje čase obnašate do partnerja tako hladno, da dajete občutek, do je ne potrebujete. 

9. Pikin festival 

18. september - 26. sep-
tember 1998 

Program 
festivala 
petek, 18. september 
1998, 19.00 
Otvoritev z ognjemetom, Primož Peterka, Vili 
Resnik 
sobota, 19. september 1998 
ob 9.00 - restavracija Klub (start) 
PIKA NA PLANINSKEM IZLETU 
Pika Nogavička skupaj z otroki in starši plani-
nari po okolici Velenja. 
(v sodelovanju s Planinskim društvom Velenje) 

nedelja, 20. september 
1998 
ob 11.00 - Dom kulture Velenje 
Mladinsko gledališče Ljubljana: 
PIKA 
V sodelovanju z Uradom RS za mladino 
Vstopnice 1000 SIT (otroci), 1500 SIT (odrasli) 
ob 12.30-Dom kulture Velenje 
otvoritev razstave nagrajenih del akcije PIKA, 
Urad RS za mladino 
ob 13.00 - avla Mestne občine Velenje 
otvoritev razstave VSI DRUGAČNI - VSI ENAKO-
PRAVNI, Urad RS za mladino 

ponedeljek, torek, sreda, 
četrtek in petek, 21. - 25. 
september 
PIKINE GLEDALIŠKE PREDSTAVE 
(veliki in mali oder, Mladinski center) 
PIKINE USTVARJALNE DELAVNICE 
(preko 70 ustvarjalnih delavnic v Rdeči dvorani 
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Alergija na hrano 
Znaki: prebavne motnje, 
odrevenelost, topa bolečina, 
kožni izpuščaji, ekcem, 
težave z dihanjem, 
neprestane okužbe sečnih 
organov ali vaginalna vnetja. 
Pojavljajo se tudi mehurji in 
izpuščaji kot reakcija na 
hrano ali kemikalije. 
Vzdražena rdeča koža je 
ponavadi kratkotrajna. 
Potrebujemo: 
Pekoča kopriva (zelišče) z 
dodatkom Velike švedske 
grenčice. 
Po eno zvrhano čajno 
žličko koprive poparite s 
1/4 litra kropa. Pustite, da 
pokrito miruje 10 minut, 
nato odcedite. Pijete 
najmanj 14 dni po tri 
skodelice čaja na dan. Pri 
težjih (trdovratnih) alergi-

in na Mestnem otroškem igrišču) 
PIKIN ODER PRED RDEČO DVORANO 
(vsako popoldne razposajeni program z veliko 
glasbe, plesa in dobre volje) 
NOVO SONCE ZA SONČEK 
že tradicionalna Pikina humanitrana akcija 
PIKA NA CANKARJEVI ULICI 
zabavni ulični nastopi v popoldanskem času 
PIKINI IZGLEDI 
ekološko zgodovinski izleti po Šaleški dolini 
PIKINE RAZSTAVE 
na različnih prizoriščih v mestu 
PIKIN SEJEM 
s Pikinim odrom pred Rdečo dvorano 
PIKIN KINO 
vsak dan ob 16.00 v kinodvorani 
v sodelovanju s Kinom Velenje 
PIKIN TENIŠKI TURNIR 
v sodelovanju s TRC Jezero 
PIKINE JADRNICE 
v sodelovanju s Klubom vodnih športov Ve-
lenje 
sobota, 26. septembra 1998 
PIKIN DAN 
Pika za svoj zadnji dan pripravlja kopico pre-
senečenj 
PIKINO GLEDALIŠČE 
Na velikem odru si boste letos od ponedeljka do 
četrtka, vsak dan natančno ob 11.00, ogledali 
predstavo Mladinskega gledališča iz Ljubljane: 
PIKA NOGAVIČKA 
V petek pa vas bo, ob 9.30 in 11.30, razvesel-
jevala ZVEZDICA ZASPANKA OŠ Bratov Polančič 
iz Maribora. 
Na malem odru (v domu kulture) se bodo za na-
jbolj Pikasto predstavo potegovale zanimive 
gledališke predstave osnovnošolskih gledal-
iških skupin. 
- ponedeljek, OŠ Šempeter: PIKA MED SVOJIMI 
-torek, OŠ Šalek: ENKOLSA 
- sreda, OŠ Livada: IN VENDAR GREM TJA (v 
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Glasbeni šoli Velenje) 
- četrtek, OŠ Biba Roeck: KRALJ MATJAŽ 
V Mladinskem centru smo za vas pripravili 
zabavno animacijski program. V dopoldanskem 
času bodo zaključene predstave, vsak dan 
popoldne ob 16.00 pa predstava za izven. 
Vstopnice 300 SIT. 
- ponedeljek in torek, ČAROVNIK IN GLAS-
BENIK GREGA 
- sreda, Sten Vilar: PIKIN ROJSTNI DAN 
- četrtek, Sten Vilar: SKRINJICA ŽELJA 
- petek, LS Črni muc, Sežana: NEKOČ, NEKJE, 
NE VEM KJE 
PIKINE USTVARJALNE DELAVNICE 
Tema letošnjega festivala je šport. In ker je igra 
najstarejša oblika športa bo to tudi rdeča nit 
preko sedemdesetih delavnic, ki bodo potekale 
v Rdeči dvorani in na Mestnem otroškem 
igrišču. 
Otroci se bodo v delavnicah lahko preiskušali na 
plezalni steni, zapeli s taborniki v taborniškem 
kotičku, hodili s hoduljami, se vozili s skiroji, 
iskali pot skozi različne labirinte, obiskali otroš-
ki fitnes studio, se razgibali v ritmu aerobike, 
obujali igre naših babic, slikali, lepili, peli, izde-
lovali različne instrumente, spoznavali nove 
likovne tehnike in materiale ter se predvsem 
veliko igrali. 
Otroška domišljija bo tu res lahko dobila krila! 
PIKINE RAZSTAVE 
Galerija Velenje, 18. - 29. september: 
PIKA NOGAVIČKA MED OTROKI VSEGA SVE-
TA 
Dom kulture Velenje - avla, 20.september - 4. 
oktober 
akcija PIKA, Urad RS za mladino 
Občina Velenje - avla, 20.september - 4. okto-
ber 
VSI DRUGAČNI - VSI ENAKOPRAVNI 
(Urad RS za mladino) 

-ti-
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jah, pa popijete do 1,5 litra 
koprivovega čaja na dan s 
po eno jedilno žlico Švedske 
grenčice zjutraj in eno 
zvečer v čaju. 
Potrebujete: Gladišnik (cve-
toči vrh) 
Dve čajni žlički zelišča 
prelij ete s 2 decilitra hladne 
vode, zavrete in pustite, da 
počasi vre še 5 minut, nato 
precedite. Pijete trikrat na 

dan po eno skodelico čaja. 
Potrebujete: košutnik (koreni-
no) 
10 gramov korenin prelijete s 
1/2 litra hladne vode, zavrete 
in pustite, da počasi vre še 
pol ure. Odstavite in dodajte 

še po eno čajno žličko zm-
letega cimeta. Pokrito naj 
miruje še 10-15 minut, nato 
pa precedite. Trikrat na dan 
po eno čajno skodelico čaja 
pred jedjo, k«r pomaga pri 
alergijah z vnetji. 

NAGRAJENCI NA-
GRADNE 
KRIŽANKE AN-
DREJEV DOM NA 
SLEMEN 

objavljene v tedniku Naš 
čas, 3. septembra. 

1. nagrado (kosilo za dve 
osebi) prejme: Marta LUBEJ, 
Špeglova 20 a , 3320 Velenje 

2. nagrado (salama iz div-
jačine) prejme: Darko STRA-
HOVNIK, Prešernova 6, 3320 
Velenje 

3. nagrado (11 borovničeve-
ga žganja) prejme: Viktor 
KRŠINAR, šercerjeva 17,3320 
Velenje. 

Nagrajenci bodo po pošti 
prejeli potrdilo, s katerim lahko 
dvignejo nagrado v Andrejevem 
domu na Slemenu, Sveti Vid 
nad Zavodnjami 6, Šoštanj, 
telefon: 063/895-154. 

Čestitamo! 

m 
Smo trgovsko podjetje s skoraj 50-letno tradicijo. Skladno z 
našo strategijo želimo postati še uspešnejše mednarodno 
podjetje, ki bo oblikovalo verige zaupanja, znanja ter kvalitete 
izdelkov in storitev 

K SODELOVANJU VABIMO 
PROGRAMERJA 
POSLOVNIH PROCESOV 

Kaj Vam ponujamo? 
- zanimivo, samostojno, razvojno in dinamično delo, 

- nadaljne strokovno izpopolnjevanje, 

- stimulativno nagrajevanje, 

- ustvarjalno delovno okolje, 

- dobre sodelavce, 

- timsko delo, 

- možnost razvoja in napredovanja. 

In kaj od Vas pričakujemo? 
- VI. ali VII. stopnjo strokovne izobrazbe, 

- lahko tudi pripravnik, 

- aktivno znanje angleškega jezika, 

- kreativnost. 

ERA d J. 
Trgovina z 
živilskimi in 
neživilskimi 
izdelki 

objavi m naslov. 

ERA d.d., Kadrovska 
služba, Prešernova 
10,3504 Velenje z 
oznako "za razpis". 

O odločitvi bodo 
kandidati obveščeni 
v 15 dneh po 
opravljeni izbiri. 

Delovno razmerje bomo sklenili za določen 
s 3-mesečnim poskusnim delom. 



STANOVANJSKI SKLAD 
MESTNE OBČINE VELENJE 

UPRAVNI ODBOR 

Na podlagi 1 2 . č l e n a Pravi lnika o dodel i tv i neprof i tn ih s tanovan j v n a j e m (Uradni 
vestnik MOV, št . 5 / 9 8 ) in j a v n e g a razpisa ob jav l jenega v N a š e m času d n e 1 1 . 0 6 . 1 9 9 8 

objavl ja prednostn i red: 

PREDNOSTNA LISTA UPRAVIČENCEV ZA DODELITEV NEPROFITNEGA 
STANOVANJA V NAJEM 

SEZNAM UPRAVIČENCEV ZA ZAMENJAVO NEPROFITNEGA STANOVANJA V NAJEM 

Zap. 
št. IME IN PRIIMEK NASLOV 

ŠT. DRUŽINSKIH 
ČLANOV 

Zaposlitev 

Dat. 
biv. 
na 

tem 
nasl. 

Sedanja pov. 
stan. 

Nor-
ma-
tiv 
m ! 

Št. 
točk 

Št. 
vloge 

Zap. 
št. IME IN PRIIMEK NASLOV 

odr. otr. Sku 
-paj 

Zaposlitev 

Dat. 
biv. 
na 

tem 
nasl. 

Sedanja pov. 
stan. 

Nor-
ma-
tiv 
m ! 

Št. 
točk 

Št. 
vloge 

1. RAKITA Marko Graškogorska 31, Velenje 2 1 3 S.P. 72 11 76 340 37 
2. SVEČKO Zlatko Šaleška 2/c, Velenje 2 2 4 Gorenje 73 64,76 85 310 63 
3. URNAUT Andreja Foitova 6, Velenje 2 1 3 ITD d.o.o. 78 52 76 310 93 
4. HRUSTELJ Milena Šaleška 2/a, Velenje 1 1 2 Gorenje 65 18 63 310 84 
5. PRAUNSEIS Lidija Tomšičeva 14, Velenje 1 1 2 O.Š. Gustav Šilih 72 57 63 300 44 
6. BAŠIČ Hanka Stari trg 18, Velenje 1 1 Gorenje 79 31,69 44 300 65 
7. HRIBERŠEK Daniel Tomšičeva 16, Velenje 2 2 4 Gorenje 87 47,3 85 295 47 
8. KREL Stanka Šaleška 19, Velenje 2 1 3 Elektronika d.d., Velenje 76 53,09 76 295 24 
9. PR0ŠIČ Dušan Šaleška 19, Velenje 2 1 3 PE - Celje (Velenje) 75 12 76 290 98 

10. ZARIF0VIC Samir Stantetova 10, Velenje 2 1 3 Gorenje 77 74 76 290 61 
11. RAZG0R Bojan Čularjeva 2, Velenje 2 1 3 PENATEX d.o.o. 75 16 76 285 14 
12. RAKUŠA Melita Srebotnikova 4, Velenje 2 1 3 PEKARNA PRESTA d.o.o. 78 12 76 280 25 
13. BIZJAK Mojca Lipa 38, Velenje 2 1 3 MIBI (Pražama kave) 73 24 63 280 87 
14. GLASENCNIK Erika Tomšičeva 35, Velenje 1 1 O.Š. Gustav Šilih 69 65 44 280 33 
15. BALANT Viktorija Jenkova 8, Velenje 2 1 3 TU S PREVENT, Mislinja 77 58 76 270 56 
16. ZIVIC Andreja Kersnikova 15, Velenje 2 1 3 Gorenje 69 • 12 76 270 31 

17. M0GIINICKI Leo -Mat Cesta na vrtače 13, 
Velenje 2 2 TCL 70 17,5 63 260 43 

18. JEVŠNIK Mojca Šaleška 20/a, Velenje 1 1 ZZV Celje 75 79 44 260 96 

19. TAMŠE Dejan Prešernova 9/a, Velenje 1 1 Glasbena šola RIST0 
SAVIN, Žalec 75 60 44 250 51 

20. LEGNER Boris Tomšičeva 4, Velenje 1 1 Premogovnik Velenje 73 52,10 44 250 74 
21. AVBERŠEK Tatjana Prešernova 4, Velenje 1 1 NORMA SOFT 70 52,63 44 250 15 
22. K0VACEVIC Tatjana Podgorje 34, Velenje Vrtec Velenje 75 63 245 95 
23. MAJHENŠEK Sandra Aškerčeva 7, Velenje 1 1 PREVENT S.G. 77 44,81 44 240 9 
24. PILAČI Muharem Šlandrova 15, Velenje 1 1 Gorenje 72 75 44 230 99 

25. KRAJNC Zdenka Škalske cirkovce 3, 
Velenje 1 1 Gorenje 71 152 44 230 68 

26. 0REŠNIK Aleš Šolnova ul 4, Velenje 1 1 Gorenje 70 44 230 21 
27. ČRNKO Lidija Špeglova 5, Velenje 1 1 Šolski center, Velenje 67 15 44 220 57 
28. RIBIČ Šefika Vojkova 13, Velenje 1 1 Gorenje 79 20 44 210 71 
29. ST0JNIČ Ružica Kersnikova 15, Velenje 1 1 Gorenje 89 12 63 205 72 
30. NOVAK Rafael Kavče 16/a, Velenje 1 1 APD d.d. 59 12 44 200 70 
31. L0ČNIKAR Ana Kersnikova 11, Velenje 2 4 Gorenje 68 30,42 85 155 67 
32. DRAŠKIČ Cvijeta Vojkova 12/a, Velenje 1 1 Gorenje 88 21,62 44 130 69 

Pred sprejetjem sklepa o dodelitvi stanovanj po tej listi bo uprava preverila, če upravičenci še izpolnjujejo pogo-
je za pridobitev neprofitnega stanovanja v najem. 

SEZNAM NEGATIVNIH VLOG ZA DODELITEV NEPROFITNIH STANOVANJ 

Zap. 
št. 

ŠT. DRUŽIN. 
ČLANOV 

Dat. 
biv. Sedanja Nor-

ma-
tiv 
m ! 

Št. 
točk 

Št. Zap. 
št. IME IN PRIIMEK NASLOV 

odr. otr. Sku-
paj 

Zaposlitev na 
tem 
nasl. 

pov. 
stan. 

Nor-
ma-
tiv 
m ! 

Št. 
točk vlo-g 

e 
Opomba 

1. BRČKALIJA Ivanka Kidričeva 17, Velenje 1 1 Upokojenka 33 21,50 44 175 46 Na tem naslovu 
13.5.98 

2. HORVAT Simon Erjavčeva 12, Velenje Vloga oddana 
20.7.98 

3. JUG Bojana Cesta talcev 18/a, 
Velenje 2 2 ERA Vino d.o.o. 67 29,03 63 150 75 Na tem naslovu od 

5.3.97 

4. KOMAR Sebastjan Šaleška 19, Velenje 2 1 3 Gorenje 75 18,6 76 295 12 Na tem naslovu od 
16.4.97 

5. K0NCILJA Alenka Kersnikova 13, 
Velenje 2 1 3 ERA d.d. 75 20 76 230 80 Na tem naslovu od 

20.5.97 

6. KOSI Andrej Goriška 61, Velenje 2 2 4 Premogovnik Velenje 71 68,14 85 320 60 Na tem naslovu od 
18.2.97 

7. KRAJNC Boštjan Kardeljev trg 1, 
Velenje 2 2 Premogovnik Velenje 98 58,68 63 290 76 Na tem naslovu od 

17,6,98 
8. LEMPL Nevenka Salek 90, Velenje Etažna solastnica 

9. LEVAK Jožeta Sercerjeva 13, 
Velenje Etažna lastnica 

10. LIPIČNIK Vesna Podkraj 5/F, Velenje 
Oddala stanov.Šalek 
108, od 8.7.98 na 
tem naslovu 

11. LUBEJ Barbara Cesta talcev 18/a, 
Velenje 2 2 4 Banka Velenje d.d. 68 61,13 85 180 89 Na tem naslovu od 

26.3.97 

12. 0STR0VRŠNIK 
Marija - Lidija Šalek 104, Velenje 2 2 O.Š. Antona Aškerca 96 33,77 63 80 20 Na tem naslovu od 

26.6.96 

13. P0DG0SKI Zlatko Cesta talcev 18, 
Velenje 2 2 Ministrstvo za promet 

in zveze 66 29,03 63 220 23 Na tem naslovu od 
14.2.97 

14. P0H0LE Mateja Kardeljev trg 2, 
Velenje 2 1 3 Center VIU, Velenje 98 58 76 260 94 Na tem naslovu od 

18.2.98 

15. RAJH Stojan Partizanska 13, 
Velenje 

Ne živi na naslovih iz 
vloge-ogled ni bil 
možen 

16. RAMŠAK Branko Šalek 106, Velenje 2 2 4 RLV 67 29,44 85 175 64 Na tem naslovu od 
2.4.97 

17. SIMIKIČ Ljubo Zikerce 12, Kamnik Kamenik - druga 
občina 

18. ŠAFARIČ Jure Stantetova 8, Velenje 2 2 Gorenje 75 72 63 270 40 Na tem mestu od 
21.7.97 

19. Š0PAR Milena Šalek 108, Velenje 2 2 4 Gorenje, d.d. 90 30 85 115 26 Na tem naslovu od 
28.4.97 

20. TAJNŠEK Olga Goriška 38, Velenje Vloga oddana 
13.7.98 

2 1 VAČUN Vanja Prešernova 14, 
Velenje 

Vloga tudi za 
socialno, na tem 
naslovu od 17.6.98 

22. V0GLAR Jela Jenkova 19, Velenje 2 1 3 Gorenje 86 76 220 52 Na tem naslovu od 
3.4.98 

23. ZAP0NŠEK Tomislav Kidričeva 55a, 
Velenje Etažni lastnik 

• 
ŠT. DRUŽIN. 

ČLANOV 
Dat. 
biv. Sedanja 

pov. 
stan. 

Nor-
Zap. 
št. IME IN PRIIMEK NASLOV 

odr. otr. Sku-
paj 

Zaposlitev na 
tem 
na-

slovu 

Sedanja 
pov. 
stan. 

ma-
tiv 
m2 

St. 
točk 

St. 
vloge 

1. BEDNJANIČ Terezija Šaleška 2b, Velenje 2 2 Upokojenka 58 79 63 110 10 
2. BERGHAUS Jožica Šalek 90, Velenje 1 1 2 MOV 75 43 63 100 50 
3. BURIČ Darja Šalek 104, Velenje 2 1 3 Figaro d.o.o. 66 44,46 76 100 6 
4. HRIBERŠEK Katarina Goriška 63, Velenje 3 3 Upokojenka 63 63 76 80 59 
5. HVALEČ Nevenka Stari trg 26, Velenje 2 1 3 VIJZ O.Š. 78 56,86 76 280 17 
6. J0SIČ Petar Šalek 106, Velenje 2 2 4 Premogovnik Velenje 90 29,43 85 95 83 
7. KRIČEJ Aleksandra Stari trg 15, Velenje 2 1 3 Zdravstveni dom 75 58,47 76 300 97 
8. UPNIK Bojan Stari trg 15, Velenje 2 1 3 MOV 68 54,87 76 320 53 
9. UPNIK Saška Šalek 104, Velenje 2 1 3 Bolnica Topolšica 64 53 76 205 90 

10. MARTINC Lijana Šalek 98, Velenje 1 1 2 Šolski center Velenje 63 31,98 63 140 62 
11. MEMIČ Kadira Koroška 14, Velenje 2 2 4 HERNAUS d.o.o. 90 26,63 85 15 100 
12. 0VNIČEK Sašo Šalek 106, Velenje 2 2 4 Premogovnik Velenje 70 54,20 85 200 28 
13. PATERNES Marijana Šalek 106, Velenje 2 1 3 Gorenje 67 34,88 76 190 77 
14. PFEIFER Dejan Šalek 108, Velenje 2 2 4 Gorenje d.d. 73 34,01 85 215 22 
15. PODLESNIK Roman Šaleška 2b 2 2 Gorenje 64 36,82 63 130 32 
16. PUŠNIK Nadja Stari trg 15, Velenje 2 1 3 Zdravstveni dom, Velenje 67 48 76 325 54 
17. RISTIČ Nada Šalek 106, Velenje 2 2 4 Gorenje G.A. 95 33 85 95 19 
18. SAJNKER Srečko Goriška 38, Velenje 2 2 4 Gorenje 81 49,72 85 60 36 
19. SKRINAR Irena Stari trg 26, Velenje 1 1 2 Zdravstveni dom, Vel. 62 56,82 63 290 55 
20. SLUTEJ Irma Prešernova 22c, Velenje 2 1 3 s.p. 70 26,67 76 190 79 

21. SMON-NEVERSNIK 
Bernarda Šalek 108, Velenje 2 1 3 Gorenje, d.d. 65 44,36 76 150 7 

22. SPEGEL Bojana Stari trg 15, Velenje 2 1 3 NAS CAS d.o.o. 65 58,40 76 325 30 
23. T0MIC Robert Prešernova 14, Velenje 2 1 3 TEŠ 74 28,30 76 170 39 
24. T0RI Roman Šalek 106, Velenje 2 1 3 Zavarovalnica Triglav d.d. 75 29,64 76 190 58 
25. ZAGER Brigita Goriška 49, Velenje 2 2 4 TUŠ 89 30,55 85 75 78 

Pred sprejetjem sklepa o dodelitvi stanovanj po tej listi bo uprava preverila, če upravičenci še izpolnjujejo pogo-
je za pridobitev neprofitnega stanovanja v najem. 

Predsednica UO SS MOV Nada ZAVOLOVŠEK - HUDARIN 

ŠPORT IN REKREACIJA 

Jana Pugelj: 

"Jemala sem le 
zdravila!" 

Atletska zveza Slovenije je 
objavila imena dve atletinj, ki 
sta bili na dopinškem testu 
na državnem prvenstvu v 
Mariboru v začetku avgusta 
pozitivni. Ena izmed njih je 
tudi članica AK Velenje Jana 
Pugelj, k i je zaplet takole po-
jasnila: 

"Športniki poleg osnovne 
prehrane jemo tudi vita-
minizacijo, ki jo je meni pred-
pisal klubski zdravnik. Ko sem 
kupovala to vitaminizacijo, sem v katalogu našla 
preparat, za katerega sem slišala, da je zelo učinkovit 
za izgubo maščobe. Ker sem pozimi dobila malo 
odvečne maščobe in sem jo hotela izgubiti, sem 
preparat kupila. Tako mi je svetovala tudi prodajalka, 
ki mi je med podobnimi priporočila prav tega, ni pa mi 
povedala, da vsebuje prepovedano poživilo efedrin." 

Kje in kdaj je Jana to kupila? 
"Preparat sem kupila v začetku februarja v športni 

trgovini na štadionu ŽAK Ljubljana, da bi ga jemala 
med pripravami konec februarja. Ponovno sem ga vzela 
v sredo in četrtek pred sobotnim in nedeljskim državn-
im prvenstvom v začetku avgusta v Mariboru, v soboto 
pa sem bila z žrebom določena za doping kontrolo." 

Zadeva je sedaj v rokah AZ Slovenije, kaj Jano 
lahko doleti? 

"Dobim lahko javni opomin ali 3 mesece prepove-
di nastopanja, vse pa bo znano šele čez kakšen mesec." 

Kaj o tem meni Gregor Dobelšek, trener Jane 
Pugelj in sekretar AK Velenje? 

"Res je to za vse skupaj zelo kočljiva zadeva, o njej 
pa je naš klub že dal izjavo. Vse skupaj mora urediti an-
tidoping komisija AZ Slovenije. Povedati moram, da ra-
zlične prodajalne in prodajalci po Sloveniji prodajajo 
različne preparate, saj stremijo le k čim večjemu za-
služku. Atletom ponujajo različne preparate, prav zara-
di tega pa bi morala predvsem komisija za antidoping 
kontrolo nekaj ukreniti in zaščititi predvsem mlade 
atlete." 

• VOS 

Atletika 

Lepa zmaga 
Čeplakove 

Slovenska atletska reprezentanca je nastopila na 
troboju z Italijo in Francijo v italijanski Lucci. V 
slovenski vrsti so bili tudi predstavniki velenjskega 
kluba Jolanda Čeplak, Aleš Skoberne, Boštjan Buč, 
Matjaž Krajnc in trener Tomislav Popetrov. 

Ceplakova je zmagala v teku na 800 metrov, kjer je 
v silovitem finišu opravila s tekmicami in bila na-
juspešnejša slovenska predstavnica, njen čas 2:04,87 
pa je zelo dober za konec sezone. Tekla je tudi drugo 
predajo štafete 4 x 400 metrov in s slovensko reprezen-
tanco pritekla 2. mesto. Skoberne je v skoku v višino os-
vojil 6. mesto, Buč je bil v tekih na 5000 metrov in 
3000 metrov z ovirami obakrat peti, prav tako 5. mesti 
pa je v teku na 400 metrov in s štafeto 4 x 400 metrov 
osvojil Krajnc. • 

AK Velenje 

Državno prvenstvo 
V soboto in nedeljo bo na štadionu ob Jezeru ekip-

no državno prvenstvo za člane in članice, ki ga bodo prvi 
dan začeli ob 15.00, v nedeljo ob 15.30, prvenstvo pa bo 
ob vsakem vremenu. 

Po dolgih letih bo tudi AK Velenje nastopil s popol-
nima ekipama članov in članic, ki se bosta z bučno 
podporo ljubiteljev atletike borili za prva tri mesta. 
Seveda organizatorji pričakujejo atlete in atletinje iz 
vseh najboljših slovenskih klubov, zmagovalni ekipi pa 
si bosta priborili nastop v evropskem pokalu. 

Sojenje in meritve bo opravil domači zbor atlet-
skih sodnikov, ki od letos šteje zavidljivih 75 članov, 
vstopnine ne bo, velenjski atletski delavci pa na tri-
bunah pričakujejo veliko ljubiteljev kraljice športov. 

mvp 

Katarina Srebotnik 

Zdaj na pot profe-
sionalke 

Katarina Srebotnik j e bila prva nosilka med 
mladinkami na grand slam turnirju US open v New 
Yorku in vse do finala je svojo vlogo z odlično igro do-
bro odigrala. V polfinalu je Avstralka Evie Dominikov 
sicer dobila prvi niz, naslednja dva pa je zanesljivo do-
bila Katarina in se približala ponovitvi zmagoslavja na 

enakem turnirju v slovitem VVimbledonu. Žal prav v fi-
nalu ni ponovila dobrih iger in Jelena Dokič, prav 
tako Avstralka, je bila boljša s 6:4 in 6:2. Prav Dokičeva 
je v drugem polfinalu premagala Tino Pisnik in tako 
preprečila slovenski finale. 

Čeprav je bila po porazu Katarina precej razočarana, 
je vendarle potrdila, daje ena najbolj nadaijenih mladih 
igralk na svetu, malo pa je bila nemara žalostna tudi zato, 
ker sijajne kariere v mladinskih kategorijah ni sklenila 
z zmago. Po tem turnirju je namreč napovedala, da se 
bo posvetila karieri teniške profesionalke. | 

ŠTK Velenje 

Teniški šoli 
Šaleški teniški klub bo organiziral začetno in nadal-

jevalno teniško šolo za otroke rojene 1988 -1993. Cena 
bo 2000 tolarjev na mesec, šole bodo enkrat ali dvakrat 
tedensko od 29. septembra 1998 do 25. aprila 1999 v 
Rdeči dvorani. 

V šole bodo vpisovali od ponedeljka, 21. septembra 
do 25. septembra, od 9.00 do 18.00 v času Pikinega se-
jma v Rdeči dvorani. Informacije: 861-870, 861-119, 
0609-654-601. | 



STANOVANJSKI SKLAD 
MESTNE OBČINE VELENJE 

Upravni odbor 

Na podlagi 1 7 . č lena Pravi lnika o dodel i tvi socialnih s tanovanj v n a j e m (Uradni vestn ik 
Mestne obč ine Ve len je , št . 5 / 9 8 ) in j a v n e g a razpisa, ob jav l jenega v časopisu N a š č a s 

d n e 1 1 . 6 . 1 9 9 8 , objavl ja: 

LISTA ZA DODELITEV SOCIALNIH STANOVANJ V NAJEM 

LISTA ZA ZAMENJAVO SOCIALNIH STANOVANJ 

ZAP. ŠT. PRIIMEK IN IME NASLOV 
ŠT. 

DRUŽ. 
ČL. 

DOBA 
BIVA-
NJA V 
OBČINI 

ZAPOSLITEV 
PROSILCA 

SEDA-
NJA 

POV. 
M* 

PRI-
PAD. 

POVPO 
PRAVIL. 

ŠT. 
TOČK 

01 HRIBERŠEK Julija Škale 76 4 1974 GORENJE 24 65 730 
02 OSREČKI Dominik Stari trg 23 4 1974 MNZ, UNZ CELJE, PP MOZIRJE 16 65 700 
03 ŠIMUNKOVIČ Alenka Kardeljev trg 10 3 1965 ERA 12 55 670 
04 SMAJILOVIČ Štefica Kersnikova 1 3 1986 GORENJE 3 55 670 
05 RAMŠAK Snežana Župančičeva 22 4 1979 KLASJE 16 65 640 
06 GEGIČ Djerdj Selo 7 4 1980 GORENJE 30 65 600 
07 GNEZDA Marica Prešernova 9a 3 1952 GORENJE 14 55 580 
08 KOMŠO Adrijana Jurčičeva 2 2 1976 GEA PRODUKT 20 30 580 
09 ESKIČ Senija Selo 8 4 1985 GORENJE 13 65 570 
10 SARADJEN Nadja Pokopališka 7 3 1974 FIGARO D.O.O. 26 55 560 
11 KRUŠIČ Simona Kardeljev trg 7 4 1972 PLIN TOP VELENJE 15 65 550 
12 GRMADNIK Lidija Kidričeva 9 4 1976 GORENJE 18 65 550 
13 ALIBEGOVIČ Dušanka Šaleška 2b 4 1965 GORENJE 20 65 530 
14 BOROVNIK Peter Koželjskega 4 3 1973 GORENJE 84 55 530 
15 VORŠIČ Cvetka Cesta talcev 30 2 1976 GORENJE 8 30 530 
16 KANCIč Hidajeta Selo 8 3 1981 GORENJE 19 55 530 
17 JELEN Mateja Kavče 22/b 5 1981 ELEKTRONIKA 10 70 530 
18 PENAVA Marko Šmarska c. 3 4 1985 GORENJE 30 65 520 
19 GOLAVŠEK Romana Foitova 2 4 1960 VEGRAD • 15 65 510 
20 KEREZOVIČ Sonja Kajuhova 10 4 1970 EKO 16 65 510 
21 GAJIČ Ruža Selo 7 2 1978 GORENJE 20 30 510 
22 APLINC Andreja Paški kozjak 20 4 1979 EKO 16 65 510 
23 TEŽAK Igor Plešivec 48 2 1970 GORENJE 20 30 500 
24 DOBNIK Margit Stanetova 28 3 1967 TISKARNA VELENJE 11 55 490 

25 RAZGORŠEK Boris Šalek 63 4 1969 GOZDNO GOSPODARSTVO 
SLOV. GRADEC 30 65 490 

26 STARINA Alma Goriška 39 3 1971 ABM COMMERCE RADEČE 10 55 490 
27 ZABUKOVNIK Sabina Kardeljev trg 11 3 1976 GORENJE NOTRANJA OPREMA 24 55 490 
28 GOVEDIČ Lidija Šaleška 2c 2 1982 GORENJE 39 30 490 
29 ŠKOBERNE Majda Tomšičeva 13 2 1983 BREZPOSELNA 13 30 490 
30 HARNIK Silvo Podgorska 15 4 1969 VEGRAD 28 65 480 
31 MANCE Iva Janka Vrabiča 16 4 1981 GORENJE I.P.C. 55 65 480 
32 MUCIK Maksimiljan Prešernova 12 3 1968 BREZPOSELN 10 55 470 
33 IVIČ Nerminka Šlandrova 15 3 1972 GORENJE 15 55 470 
34 STRLEKAR Janko Ul. F. Sokliča 3 4 1994 POSTA SLOVENIJE PE CELJE 16 65 470 

/ 35 IBRIŠ/MOV/Č Zijada Lipa 1 4 1989 GORENJE 32 65 460 
36 DEVIC Goran Tomšičeva 18 3 1969 BREZPOSELN 11 55 450 
37 R0GIC Danijela Stantetova 16 2 1971 BREZPOSELNA 15 30 450 
38 LUBEJ Branka Prešernova 7b 3 1972 ELEKRONIKA 10 55 450 
39 REZMAN Nataša Koželjskega 1 3 1975 EKO 10 55 450 
40 CREPULJA Ružica Šaleška 16 3 1987 GORENJE 11 55 450 
41 FIKIC Damir Janka Vrabiča 26 3 1992 BREZPOSELN 20 55 450 
42 VEDE Branislav Stantetova 12 3 1961 ESOTECH 12 55 430 
43 VOHAR Franc Jenkova 41 3 1969 RLV-PLP 24 55 430 
44 SABOLČEC Lily Jenkova 15 3 1979 FOTO ZOOM 10 55 430 
45 SALKANOVIČ Behija Stantetova 7 2 1985 GORENJE 14 30 430 
46 MIŠJA Aleksander-Saša Stantetova 16 1 1968 GORENJE 7 24 410 
47 JAMNIK Klavdija Kardeljev trg 4 3 1975 BREZPOSELNA 20 55 410 
48 NAMLIČ Milenko Šmarška cesta 1 4 1983 GORENJE 35 65 410 
49 SEVČNIKAR Greta Črnova 43 3 1962 BREZPOSELNA 93 55 390 
50 MEDARA Zlatan Prešernova 2 1 1971 NEZAPOSLEN 3 24 390 
51 LOVRIC Igor Kardeljev trg 3 3 1972 GORENJE 45 55 390 
52 SLATINSEK Branko Jenkova 10 1 1972 GORENJE 8 24 390 
53 PUKSIC Klavdija Goriška 44 2 1975 MC DONALDS 24 30 390 
54 SKLEDAR Suzana Šaleška 2c 2 1977 BREZPOSELNA 25 30 390 
55 ŠTRBAC Milena Kersnikova 11 2 1987 BREZPOSELNA 8 30 390 
56 PODPEČAN Nevenka Tomšičeva 17 5 1962 BRE ZPOSELNA 54,60 70 370 
57 JURINEC Jožica Čutarjeva 2 3 1979 GORENJE 20 55 370 
58 ZEPINIC Radmila Stari trg 18 1 1984 EKO 34 24 370 
59 RADIČ Mirzeta Goriška c. 39 3 1986 EKO 24 55 370 
60 KUSUR Enisa Kardeljev trg 3 1 1988 GORENJE 12 24 370 
61 BLAŽIČ Margareta Bračičeva 3 3 1962 UPOKOJENKA 42 55 360 
62 ZAČNIK Majda Janka Vrabiča 8a 1 1954 ISS MARIBOR TERME TOPOLŠICA 20 24 350 
63 TANŠEK Danilo Jenkova 17 1 1975 GORENJE INDOP 8 24 350 
64 DEDIČ Nijaz Stari trg 18 3 1986 I.U.V. ŠOŠTANJ 18 55 350 
65 MIKLAVŽINA Marija Linhartova 1 4 1990 EKO 40 65 350 
66 RAČIČ Pavla-Helena Šmarska c. 10 3 1992 BREZPOSELNA 20 55 350 
67 BARIC Irena Aškerčeva 7 3 1956 GLASBENA ŠOLA 45 55 330 
68 URANJEK Karmen Poh. Bataljona 1 2 1972 MLADINSKA KNJIGA VELENJE 65 30 330 
69 KRAJNC Dušan Kersnikova 11 3 1996 GORENJE 34 55 330 
70 UPNIK Lidija Aškerčeva 3 2 1970 KROJAŠTVOVELER 98 30 310 
71 HRVACKI Marijan Šalek 102 3 1987 MNZR.S. UNZ Celje 24 55 310 
72 ŠKRBIČ Trivo Efenkova 43 1 1991 BREZPOSELN 7 24 310 
73 KADIRIČ Senad Vojkova 12a 3 1995 VARNOST CELJE 22 55 310 
74 LILIJA Ivica Škale 173 3 1957 BREZPOSELNA 33 55 290 
75 JAVORNIK Darinka Paka 33 1 1977 GORENJE 20 24 290 
76 IBRISEVIC Ramiz Selo 7 1 1981 BREZPOSELN 28 24 280 
77 MIDZIC Simona Kardeljev trg 8 1 1973 BREZPOSELNA 17 24 270 
78 PIRC Marija Vojkova 12a 1 1978 EKO 21,62 24 270 
79 NURIKIČ Aziz Stari trg 18 3 1985 VEGRAD 69 55 270 
80 P0LANC Frančiška Šaleška 2c 1 1994 BREZPOSELNA 8 24 270 
81 SAKIČ Hazim Šercerjeva 7 4 1995 GORENJE 24 65 260 
82 HERMAN Vanja Koželjskega 3 3 1997 SPLOŠNA BOLNICA CELJE 55,02 55 210 
83 SKAZA Roman Partizanska 50 1 1994 BREZPOSELN 22 24 190 
84 SAKAČ Lidija Kardeljev trg 7 4 1985 BLUES D. 0. 0. 37,25 65 160 
85 KAPOR Dragan Šalek 98 1 1994 BREZPOSELN 12 24 60 

ZAP. 
ŠT. PRIIMEK IN IME NASLOV 

ŠT. 
DRUŽ. 

ČL. 

DOBA BIVANJA 
V OBČINI ZAPOSLITEV PROSILCA 

SEDANJA 
POV. 

m ! 

PRIP. 
POV. 
PO 

PRAV. 

ŠTE-
VILO 
TOČK 

01 JEVNIŠEK Jolanda Šalek 108 3 1978 GORENJE 27,98 55 380 
02 POPOVIČ Nada Prešernova 16 4 1988 GORENJE 15 65 370 
03 PETERMANEC Metka Koroška 14 4 1970 ZDRAVSTVENI DOM VELENJE 46 65 360 
04 ZALOŽNIK Elizabeta Lipa 1 2 1965 OŠ GORICA 46,84 30 340 
05 VIDEMŠEK Viktorija Šalek 89 4 1966 ERA 44,90 65 340 
06 ŠMID Edita Šalek 104 3 1965 GORENJE 55,71 55 320 
07 FATKIČ Samira Prešernova 14 4 1981 BREZPOSELNA 15 65 320 
08 OMEROVIČ Jasna Jenkova 5 4 1978 BREZPOSELNA 36 65 300 
09 HODŽIČ Husein Jenkova 37 3 1995 CIGRAD D. 0.0. 30 55 290 
10 ŠPEGEL Zdravko Šalek 104 3 1968 ELEKTRONIKA 34 55 280 
11 SADIČ Sead Šaleška 2a 4 1985 GORENJE 24 65 280 
12 GVOZDEN Milena Jenkova 17 4 1986 GORENJE 26,56 65 280 
13 OMEROVIČ Sevleta Šalek 90 3 1978 MESTNA OBČINA VELENJE 24 55 240 

14 KITAK Branko Goriška 55 3 1968 KOMUNALNO PODJETJE 
VELENJE 43,5 55 160 

15 SUVAJAC Jelenka Stari trg 26 4 1986 KLASJE VELENJE 61 65 160 
16 MATJAČIČ Robert Šalek 102 4 1969 PREMOGOVNIK VELENJE 57 65 120 
17 SEVŠEK Drago Šalek 108 3 1973 PREMOGOVNIK VELENJE 40 55 120 
18 ZVER Silvester Šalek 104 3 1995 TGM PETEK LUČE 31,87 55 60 

Občinski urad pred izdajo sklepa o dodelitvi socialnega stanovanja v najem preveri, če udeleženec razpisa še 
izpolnjuje merila za upravičenost do dodelitve socialnega stanovanja v najem. 

VLOGE ZA SOCIALNA STANOVANJA - NEGATIVNI 

ZAP. ŠT. PRIIMEK IN IME NASLOV OPOMBA 
01 AUSER Sibila Klara Kavče 6 vloga prepozno vložena, ima premoženje 
02 BAŠIČ Jasmina Tomšičeva 19 vloga prepozno vložena 
03 DELOPST Cirila Topolšica 203/b ni občanka Mestne občine Velenje 
04 GEGA David Šalek 74 ni dopolnil vloge 
05 KNEŽEVIČ Fanika Šaleška 19 vloga ni vložena pravočasno 
06 KOČUNIK Anton Kardeljev trg 10 odsoten, ni bil možen ogled 
07 MATIČ Manda Šmartno ob Paki 80 ni občanka Mestne občine Velenje 
08 MEDARA Nedjib Prešernova cesta 2 odstopil od vloge 
09 NAPOTNIK Silva Gaberke 186 ni občanka Mestne občine Velenje 
10 NOVAČIČ Robert Kardeljev trg 1 odsoten, ni bil možen ogled 
11 OBLAK Iztok Efenkova 56 vloga ni vložena pravočasno 
12 PAŠIČ Senada Šercerjeva 9 na naslovu ni bila dosegljiva 
13 PODHRAŠKI Irena Koroška 14 odstopila od vloge 
14 SKORNIŠEK Erika Kardeljev trg 3 lastnica garsonjere 
15* TEŽAK Marta Plešivec 48 ni dopolnila vloge 
16 VODONČNIK Natalija Goriška 57 vloga prepozno vložena 

Predsednica UO SS MOV Nada ZAVOLOVSEK - HUDARIN 

ŠPORT IN REKREACIJA 

LK Indiana 

V evropskem vrhu 
V avstrijskem mestu Filzmoos je bilo finale letošnje-

ga tekmovanja za alpski pokal z lokom in samostrelom. 
Člani LK Indiana iz Logarske doline so odlične 
uvrstitve s prejšnjih tekmovanj na sklepnem delu le še 
potrdili in v skupnem seštevku dosegli vrsto vrhunskih 
uvrstitev. 

Uvrstitve najboljših treh: razred lok compound CU: 
1. Karli Gradišnik (Indiana, Slovenija), 2. Jozsef Pocsai 
(Madžarska), 3. Kari Lampesberger (Avstrija); samostrel 
compound: 1. Stane Saksida, 2. Sandi Huič (oba Indiana, 
Slovenija), 3. Bohumil Perutka (Češla); samostrel klasik: 
1. Janko Pinter, 2. Gorazd Grosek, 3. Tomaž Praprotnik 
(vsi Indiana, Slovenija); samostrel compound - ženske: 
2. Tatjana Huič (Indiana, Slovenija). • 

Mali nogomet 

Gneča na vrhu 
V letni ligi malega nogometa Šmartno 98 so odigrali 

11. krog. Izidi: Klub 81-Adsalute 5:4, Bistro Brina-Beni 
Dory 1:10, Flamengo-Roje 5:2, Podgora-Adriatic 2:4 in 

RBM Bum Bar-Vandrovci 6:2. 
Poraz doslej vodilne ekipe Adsalute v tem krogu je 

izkoristila ekipa RBM Bum Bar in se ji pridružila na 
vrhu lestvice, za tri točke pa na tretjem mestu zaosta-
ja Klub 81. • 

Učinkoviti strelci Bam-
bina 

Izidi 12. kroga v 1. ligi: KMN Fori Škale-Texas KK 
Zbičajnik 1:2, ŠD Škale Zlatorog- Mušketirji Cigrad Ka-
juh 4:3, NK Vigo Herbi-Mušketirji 1:3, Avtopre-
vozništvo Sovič-Saloon Mins 0:4, ŠK Cirkovce-Kam-
noseštvo Kozjak 3:1; vrstni red: l.ŠD Škale Hrastovec 
27, 2. Kamnoseštvo Kozjak 26, 3. Saloon Mins 21, 4. 
Mušketirji 19, 5. Mušketirji Cigrad Kajuh 18,6. KMN 
Fori Škale 17, 7. NK Vigo Herbi d.o.o. 16, 8. ŠK 
Cirkovce 12, 9. Texas KK Zbičajnik 9, 10. Avtopre-
vozništvo Sovič 4. 

Izidi 13. kroga v 2. ligi: Veplas-S Team 4:2, Zavod-
nje-NK Vigo Teves 1:1, Okrepčevalnica Mastig-Skaza 
Trans 2:4, KMN Bambino-KMN Fori 2 Avtoličarstvo 
Vodišek 12:0, Kalimero-Flamengo 2:2; vrstni red: 1. 
KMN Bambino 34, 2. Kalimero 32, 3. Veplas 28, 4. 
Skaza Trans 23, 5. NK Vigo Teves 20, 6. Zavodnje 19, 
7. Flamengo 16, 8. Okrepčevalnica Mastig 13, 9. S 
Team 7, 10. KMN Fori 2 Avtoličarstvo Vodišek 3 . | 

DAN KOŠARKE -
ŠOŠTANJ, 18. 9. 
Na rokometnem 
igrišču Šoštanj 

Program: 

15:00 Prihod udeležencev 
15:20 Kratek kulturni program 
15:30 Otvoritev prireditve 
16:00 Turnir mešanih trojk 

vabljenih ekip 
16:30 Metanje na koš najm-

lajših 
• • • • • 

16:45 Turnir trojk 
16:30 do 18:00 Preživetje 

znanih košarkarjev z mladimi na 
igrišču in ob njem 

18:00 Predstavitev KS Šoštanj 
(stare obrti) in pogostitev vabljenih 
gostov. 

Občinski urad pred izdajo sklepa o dodelitvi socialnega stanovanja v najem preveri, če udeleženec razpisa še 
izpolnjuje merila za upravičenost do dodelitve socialnega stanovanja v najem. 

TEDEN 
ŠPORTA 
1998 OBČINE 
ŠOŠTANJ 
Ponedeljek, 21. 9. 

- mali nogomet ob 16. uri: 
rokometno igrišče Šoštanj 

- namizni tenis ob 16. uri: telo-
vadnica TVD Partizan Šoštanj 

Torek, 22. 9. 
- lokostrelstvo ob 17. uri: 

rokometno igrišče Šoštanj 
- Cooperjev test ob 18. uri: no-

gometno igrišče Usnjar Šoštanj 

Sreda, 23. 9. 
- rokomet ob 17. uri: rokomet-

no igrišče Šoštanj 
- badminton ob 17. uri: telo-

vadnica TVD Partizan Šoštanj 

Četrtek, 24. 9. 
- Kolesarjenje ob 17. uri: zbor 

- telovadnica TVD Partizan 

Petek, 25. 9. 
- odbojka ob 16. uri: Osnovna 

šola KDK Šoštanj 
-kegljanje ob 16. uri: kegljišče 

TEŠ 

Sobota, 26. 9. 
- trim pohod ob 8. uri 
- turnir v šahu ob 10. uri: men-

za TE Šoštanj 

Nedelja, 27. 9. 
- tenis ob 8. uri: prvenstvo 

Občine Šoštanj na igrišču v 
Topolšici 



Gostinstvo 
Turizem 
Trgovina 
d.o.o. 

restavracija JEZERO 
restavracija KLUB 

FAST FOOD KLUB 
bistro ORION 
vila ŠIROKO 

bistro ARKADA 
bistro OaJR 

hotel Barbara, Fiesa 

T U R I S T I Č N A A G E N C 
KeTSf**ow 11,3320 m m 
tram ponuja; 
- Jietet Barbara * Fiest. 

- letata*« fei latfjjsks »i 
- atfa«i*»a city t«ws pot 
- w|ortne pakfte * stwf«sJč 

- Ustne k»pacit<*» csfe mari« J« * j 

- turista« VMen̂ aa P 
VABI JI XI ¥ MA§0 DRUŽBO 
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Spoštovani! 

V Premogovniku Velenje si prizadevamo 

uresničevati štiri strateške cilje podjetja: 
* 

zagotavljati ekonomično poslovanje 
v 

Premogovnika Velenje in Termoelektrarne Šoštanj, 
* 

omogočiti največjo stopnjo varnosti in humanosti pri delu, 
* 

sproti in učinkovito odpravljati ekološke posledice energetske dejavnosti, 

v občinah Velenje in Šoštanj ter * 

zagotavljati nova delovna mesta. 

Prizadevamo si soustvarjati 
v 

kakovostno življenje v Šaleški dolini! 
v 

Čestitamo občankam in občanom Velenja 

ob občinskem prazniku! 

Sedanjost preteklih stvari je spomin. 
Sedanjost sedanjih stvari je pogled. 

Sedanjost prihodnjih stvari je pričakovanje. 

Preživimo praznik skupaj! 

Lc^lilOELECL?A3DA SOSLAFIJ P.O. 

.'•SsS 

Že več kot štiri desetletja 
;; skrbimo za slovensko 
. blagostanje s proizvodnjo 
e/efcmčne energije. ', ^ B 

i'Zadnja leta pa ^ 
; uresničujemo tudi obsežne 
ekološke naložbe. • i. ' 
Razžveplalna namša na • 
četttem bloku že obratuje, 
prav tako smo z izgradnjo 
zapi tega krogotoka 
tehnoloških voda povsem 
prekinili z onesnaževanjem 
jezer in Fbte 
Začeli pa smo tudi že s 
pr ipravljalnimi deli za 
izgradnjo mzžveplalne 
naprave še na največjem 
petem bloku, 
to nalogo hočemo 
uresničiti se v tem ;; 

Otok 23, Bočna 
3342 Gornji Grad 

Tel.:/Fax: 063 719074 
GSM: 041 668 107 

. „ . f"Tl T podpisnik kodeksa 
t t e f i n e n U M U t e dobrih poslovnih običajev 

* vse storitve pri prodaji, najemu, oddaji in nakupu vseh vrst nepremičnin 

. a 

in 
INFORMACIJSKA PISARNA-SAVINJSKA 23 : , . _ , / / 
(trgovina 0NA-0N), ŽALfC, TEL: 719-074 
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Nove kuhinje, kopal 
V času med 21. in 26. septembrom bo na Gospodarskem razstavišču v 
Ljubljani pohištveni sejem, največja tovrstna sejemska prireditev pri nas, na 
kateri se tradicionalno predstavlja tudi Gorenje Notranja oprema. Letos 
bodo pokazali številne novosti v vseh svojih proizvodnih programih. 
Predstavili pa se bodo kar na dvesto kvadratnih metrih. 
Seveda bodo veseli, če jih boste obiskali! 
Gorenje Notranja oprema tokrat predstavlja povsem nov kopalniški program 
z novimi dizajni sanitarne in pohištvene opreme. V proizvodnjo pa uvajajo 
tudi štiri nove tipe kuhinj, prav tako modernega in praktičnega dizajna. Ze 
lani so na pohišteven sejmu, bo]j kot idejo, predstavili kuhinje Optigor, ki 
jih v letošnjem letu uspešno tržijo. Te sodobne kuhinje, nižjega cenovnega 
razreda, so namenjene mladim in kreativnim kupcem, ki si lahko kuhinjo 
sestavijo po lastnih željah. 
Sicer pa imajo v ponudbi trinajst osnovnih programov kuhinj, na osnovi 
katerih je mogoče narediti okoli štirideset sestavov, k i j ih v Gorenju 
Notranja oprema izdelajo po naročilu. Podobno je tudi s kopalnicami, kjer 
ponudba temelji na sedmih različnih tipih front in 12 osnovnih barvah 
sanitarne opreme. Poleg tega pa imajo že sestavljene kopalniške bloke, 
Možnosti za primerno kuhinjo ali kopalnico, po želji in potrebah kupca, je 
torej več kot dovolj. 
Seveda pa v Gorenju Notranja oprema vedo, da k sodobni in lepo urejeni 
kuhinji ali kopalnici, sodijo tudi zanimivi dizajni keramike. Kar okoli 300 
tipov različnih keramičnih ploščic boste lahko izbirali, med njimi pa je okoli 
40 povsem novih modelov. 
V Gorenju Notranja oprema že leta tekmujejo z najzahtevnejšo svetovno 
konkurenco in tričetrt svoje proizvodnje prodajo v Nemčijo, na Nizozemsko, 
v Veliko Britanijo in na Švedsko. Skrbno pa seveda prisluhnejo tudi 
domačim kupcem. 
Obiščite jih v njihovi prodajalni v Šoštanju ali na pohištvenem sejmu v 
Ljubljani in presenečeni boste nad obogateno ponudbo. 
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Iskrene čestitke ob prazniku Mestne občine Velenje! 



Dobrodošli v novi kinodvorani v središču Velenja. 
S pestrim izborom najnovejših filmov vas vabimo v klimatizirani, udobni in 

odlično zvočno opremljeni (DTS) dvorani. 
Telefpnska številka za rezervacije vstopnic: 063/898-24-91. 

Naše jamstvo - vaše kakovostno bivanje! 
Čestitamo za praznik! 

M a l i g o s p o d i n j s k i a p a r a t i , d . o . o . 

Sindikat vaiya energetskih surovin 

Z ramo ob rami 
v bitkah za zaščito 

človeškega dostojanstva 
mM Podjetje za vzdrževanje in varstvo cest, Celje p.o. 

{ I [ Ž Lava|42, CE|JE, p.p. 448 

# redno vzdrževanje in varstvo magistralnih, regionalnih in lokalnih cest 
# vzdrževanje, obnavljanje in urejanje prometnih površin s pripadajočo opremo 
# gradnja, rekonstrukcija in obnavljanje cest 
# projektiranje cest ( I 
# storitve z gradbeno mehanizacijo 1— g * 
# prevoz blaga v cestnem prometu V w S f f fffiff?7C Someščanom čestitamo ob prazniku Mestne občine Velenje 

Sindikat Premogovnika Velenje 

Podjetje za upravljanje in vzdrževanje stanovanjskih in poslovnih prostorov 
3320 VELENJE, Kardeljev trg 6, Tel., Fax: 063 851 -062, 0609623-389 

BBBMlu i! Jgjjjjjgjj ŽESŠ* ; ^ ̂ ^^^^SII^S 

f H .MiTMIjJ18^^^^*^ ~ 
i j j & i S H ' ^ . "<al Trm 

C A 3 E U C O = t A I D E L i L n i i i i C E f i l V č L E f l i c , 
Z1Q I H L A D O ^ l I 6 , V c L E l l i č 
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H R A N I L N O K R E D I T N A S L U Ž B A 

Š O Š T A N J 
Trg svobode 12, 3325 Šoštanj 

^ S S m S S S S S S S S SALON VELENJE FORI d.o.o. ^ m ^ ^ m ^a^rn M H ^ ^ V Hrastovec 24,3320 Velenje — w m̂ammmmr a ^ n v tel.: 063 893 884 tel./fa*: 063 893 715 

- J J J J ^ ^ ^ ^ J ^ ^ J I ^ ^ J S ^ TRGOVSKO-PROIZVODNI 
CENTER SLOVENJ GRADEC 
(PROIZVODNJA. PRODAJA IN POOBLAŠČENI SERVIS) 
FORI d.o.o. 

— C e l j . k a cesta 4S, 2380 Slovenj Gradec 
tel.! 0602 45 169 

t u 0602 42 986 

Pniljnijn 7n flntoihilrm nrjiniinirrmjn ri^njnili i«lnj 
s r ) r n n i 7 n i l n j n i n r m ^ r n i l n l ^ / n m 

Želimo Vam prijetno praznovale praznika 
občine Velenje in se veselim Vašega 
obiska v naših poslovnih enotah 

v Ve len ju n a Prešernov i 10, tel. 856-539 
v Šoštan ju n a T r g u s v o b o d e 12, tel . 882-587 
v Š m a r t n e m o b Paki 139, tel. 885-567 Mercedes-Benz 

Z A P R A Z N I K O B Č I N E V E L E N J E I S K R E N O Č E S T I T A M O ! 
M l 
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-PE trgovina MAT-VEL, Velenje, 861-440 
-PE trgnvina TehnoFON, Nazarje, 833-620 

-PE fotokopirnica v NAMI, Velenje, 863-440 
PE vulkaniziranje gumi traknv, Velenje, 041/732-898 

NAJVEČJA IZBIRA TELEFONSKIH IN GSM APARATOV TEO AKUijfIKE 

3 V 
SOLSKI CENTER VELENJE 
Trg mladosti 3U 3320 Velenje, Tel.: 063/853-181 

Potuje šota! 
>' Od (ftave do pet in od ena do pet! '<, 
Pri nas je prijazno že štirideset tet..., 

* Poklicna in tehniška elektro 
in računalniška šola 

* Poklicna in tehniška strojna šola 
* Poklicna in tehniška rudarska šola 
* Poklicna in tehniška šola 

za storitvene dejavnosti 
* Splošna in strokovna gimnazija 
* Višja strokovna šola 
* Dijaški in študentski dom 

Dijaki, študenti in delavci 
ŠC Velenje čestitamo 

za praznik občine Velenje. 
m 

( M M B 
GRADBENO PODJETJE CELJE d.d. 

V CELJSKEM 
GRADISU 
SLEDIMO 

VAŠIM 
ŽELJAM. 

Ulica XIV. divizije 10, 3000 CELJE 
Tel.: (063) 482-480 
Telefax: (063) 442-490; 442^ 
E-Mail: gradis-gp.celi) 

Nudimo Vam izgradnjo vseh vrst objektov in nakup poslovnih 
prostorov ter trgovskih lokalov na najboljših lokacijah: 
• poslovni prostor v Velenju, 
• poslovni lokali, fitness, savna, squash v večnamenskem 

objektu "TRI LILIJE" v Laškem; 
• poslovni lokali v Celju, 
• poslovno-proizvodni prostori v obrtni coni Celje. 

PO UGODNIH CENAH 
PRODAJAMO 

RAZNE VRSTE 
BETONA, GRAMOZA 

IN PESKA. 

I M M i t i [ l i t i i l i 

K A K Š N A I Z B I R A ! 

ASTRA 
žt za 2.194.718 SIT 

C O R S A 
že za 1.424.050 SIT 

V E C T R A že za 2.606.610 SIT 

V O Z I L A IZ Z A L O G E 

Sedaj je pravi čas, da se odločite za 
nakup vozila Opel. 

Ponujamo vam izredno ugodne cene in kreditne 
pogoje T + 2%, leasing vozil do 5 let in prodajo vozil 

staro za novo ter servis vozil, kleparstvo, ličarstvo. 

V M E S E C U S E P T E M B R U 
P O S E B N E U G O D N O S T I ! 

ČESTITAMO ZA PRAZNIK OBČINE! 
Avtohiša JAKOPEC, Kosovelova 16, 
Velenje,tel.& fax: 063/855-975 
Celje, Mariborska 93, tel.:063/411 -909 

K A M N O L O M P A K A d.o.o. 

PAKA b.š. 
3320 Velenje 

tel.: 063/855-457 

Cenjenim kupcem se zahvaljujemo 
za zaupanje in se priporočamo! 

v 

(ZcslUatnč na pvaattik 
cbcinc ~0&Unjc! 

//J/Zs 

CEHNER 
IZDELAVA TEKSTILNE DEKORACIJE 

Prešernova 7, Velenje 
Tel.: 063/856-742 

Čestitamo za praznik Mestne občine 
Velenje! 

A C I V 
v 

Čestitamo zc 
občine Ve 

I A 
ipraznik 
Tenjel 

N 

ACMAN 
Modci za vse letne čase 

Ženska oblačila velikosti št. 38/46 in 48/60 
Boutique ACMAN št. 1. Rudarska 6a, Velenje, tel.: 862 925 

» S T R R J U R C A H P O I L A K 
Naše dolgoletno delo in 
bogate izkušnje so 
jamstvo za Vaše 
zadovoljstvo z našo 
storitvijo. 

99 Velenje, Koroška 44, 
Tel.: 856-856 

Občanlcam in 
občanom 

voščimo za 
praznik občine 

Velenje! 

z a v o d z a urbanizem velenje d . o . o . 
3320 VELENJE, TRG MLADOSTI 2, telefon: (063) 856 321, telefax: (063) 854 552 

Občankam in občanom Mestne občine Velenje čestitamo za praznik občine in 
želimo, da izkoristite svoje priložnosti za naročila z nami. 
Za vas planiramo, projektiramo in nadziramo dela na področja investicij. 



26 NAS OLS OBVEŠČEVALEC 17. septembra 1998 

KINO VELENJE-
v hotelu PAKA 

K A I I I l i f K l i E 1 J E 
8 : 4 9 7 6 6 8 1 

SMRTONOSNO OROŽJE 4 
(akcijska komedija) 
Četrtek, 17.9., ob 18. in 20.30 uri 
Petek, 18.9., ob 23. uri 
Sobota, 19.9., ob 23. uri 
Nedelja, 20.9., ob 18. in 20.30 uri 
Ponedeljek, 21.9., ob 18. in 20.30 
uri 
Torek, 22.9., ob 18. in 20.30 uri 
Režija: Richard Donner 
Vloge: Mel Gibson, Danny Glover, 
Joe Pešci, Rene Russo, Chris Ročk 
Dolžina: 127 minut 
Riggs in Murtaugs sta skupaj s 
svojimi pajdaši spet tu. Le da se jim 
tokrat pridruži še mladi detektiv 
Butters. Tokrat morajo razkriti serijo 
zločinov, ki so povezani s tihota-
pljenjem beguncev. Sled jih vodi do 
vodilnega v azijskem trikotniku,... 

DEŽ ZA UBIJANJE 
(akcijski triler) 
Sreda, 23.9., ob 18. in 20.30 uri 
Režija: Mikael Salomon 
Vloge: Christian Slatter, Morgan 
Freeman,... 
Dolžina: 95 minut 
Tom sprejme delo kurirja z oklepnim 
vozilom. Na cilj mora namreč 
prepeljati tri milijone dolarjev. Pot 
mu prepreči poplavljena reka ter 
namere poklicnega tatu, ki se odloči, 
da bodo ti trije milijoni njegov zadnji 
podvig v dolgoletni zločinski karieri. 
Tudi mestni šerif ima svoje načrte, 
tako da se Tom ne more obrniti na 
nikogar drugega kot pogumno 
mlado damo. Tom je namreč 
neomajno odločen, da bo varoval 
denar. Tako smo priča vratolomne-
mu pregonu po naraščajoči vodi. 

GODZILA 
(spektakel) 
Četrtek, 24.9., ob 18. in 20.30 uri 

WILLY3 
(pustolovski) 
Sobota in nedelja, 19. in 20.9., ob 
16. uri 
Otroška matineja! Cena vstopnice 
400 SIT! 
Režija: Sam Pillsbury 
Williyu in njegovemu prijatelju tokrat 
grozijo kitolovci. Bo Jessiju uspelo 
rešiti svojega velikega prijatelja? 
Kino Velenje in Hotel Paka nagrajuje-
ta obiskovalce! 

DEZZA UBIJANJE 
(akcijski triler) 
Torek, 22.9., ob 19. uri 

SMRTONOSNO OROŽJE 4 
(akcijska komedija) 
Sreda, 23.9., ob 19. uri 

PIKIN KINO od ponedeljka, 21. 
9., do petka, 25.9., ob 16. uri v 
MALI DVORANI! 
Pika vam v svojih filmih predstavlja 
naslednje športnike: 

LEDENA STEZA 
Ponedeljek, 21.9., in torek, 22.9. 
Komedija o tekmovalcih, ki se 
udeležijo tekme v bobu na Zimskih 
olimpijskih igrah. 

PRVAKI 
Sreda, 23.9. 
Komedija o skupini nerodnih otrok, 
ki želijo igrati hokej po vsej sili. 

SPACEJAM 
Četrtek, 24.9., in petek, 25.9. 
Igrajo-risana komedija o tem, kako 
risani junaki s pomočjo Michaela 
Jordana v košarkarski tekmi rešijo 
svet pred invazijo vesoljcev. 

Cena vstopnic je 200 SIT! 

KINO 
ŠMARTNO ob PAKI 

SMRTONOSNO OROŽJE 4 
(akcijska komedija) 
Sobota, 19.9., ob 15. uri 
Cena vstopnice: 500 SIT 

KINO 
ŠOŠTANJ 

SMRTONOSNO OROŽJE 4 
(akcijska komedija) 
Nedelja, 20.9., ob 15.30 uri 
Cena vstopnice: 500 SIT 

Cena vstopnice za redne predstave 
je 600 SIT, cena vstopnice za 
otroške matineje je 400 SIT, cena 
vstopnice za predpremiero je 700 
SIT. 
Rezervacije vstopnic: 898-24-93 
vsak delovnik dopoldne (uprava) ter 
898-24-91 eno uro pred prvo 
predstavo. 

COMING d.o.o. 
Družba za trgovino 
Tržaška cesta 28 
1369 VRHNIKA 

COMING 
VRHNIKA 

o b j a v l j a p r o s t o d e l o v n o m e s t o 

PRODAJALCA 
V AVDIO, VIDEO, PC CENTRU 

V VELENJU 

POGOJI: 
• dokončan izobraževalni program za trgovca, 
- poznavanje blagovne skupine (Avdio, Video, PC). 

D e l o v n o r a z m e r j e b o m o z i z b r a n i m k a n d i d a t o m skleni l i 
z a d o l o č e n č a s ( 1 2 m e s e c e v ) z m o ž n o s t j o p o d a l j š a n j a 
s p o l n i m d e l o v n i m č a s o m in e n o m e s e č n i m p o s k u s n i m 
d e l o m . R o k z a pr i j avo j e 7 dn i . V l o g o s k u p a j z d o k a z i l i 
pošlj i te n a nas lov : C O M I N G V r h n i k a , T r ž a š k a c e s t a 2 8 , 
1 3 6 0 V r h n i k a . 

I A S t A S 

1 1 1 H L I I V E L E N J E 
Pravi na: I l l O T l I i M i M M 

STANOVANJSKO PODJETJE VELENJE d.o.o. 

Koroška 48, Velenje 

objavlja po pooblastilu Stanovanjskega sklada pokojninskega 
in invalidskega zavarovanja, M a l a ulica 5, Ljubljana 

JAVNO ZBIRANJE PONUDB 
ZA PRODAJO NEPREMIČNIN 

1. PREDMET PRODAJE 
a) dvosobno stanovanje št. 1 

v kleti stanovanjske stavbe Koroška 3, Šoštanj 
v izmeri 51,82 m2 
Izklicna cena znaša 3.726.861,00 SIT 

b) garsonjera št. 3 
v kleti stanovanjske stavbe Koroška 3, Šoštanj 
v izmeri 24,95 m2 
Izklicna cena znaša 2.201.131,00 SIT 

c) dvosobno stanovanje št. 4 
v kleti stanovanjske stavbe Koroška 3, Šoštanj 
v izmeri 51,92 m2 
Izklicna cena znaša 3.734.052,00 SIT 

2. POGOJI PRODAJE Z ZBIRANJEM PISNIH PONUDB: 
- pisno ponudbo lahko pošljejo vse pravne in fizične osebe, 
- ponudbi mora ponudnik, ki je: 

a) fizična oseba - priložiti potrdilo o državljanstvu RS, 
b) pravna oseba - sklep o registraciji v RS ter pooblastilo za 
zastopanje pravne osebe, 

- polog varščine - 1 0 % izklicne cene na žiro račun prodajalca št. 
52800-601-22204 

- ponujena cena mora biti najmanj enaka izklicni ceni 
- prednost pri prodaji ima ponudnik, ki je ponudil višjo ceno, pri čemer 

prodajalec ni dolžan skleniti pogodbe z najugodnejšim ponudnikom 
- o izbiri najugodnejšega ponudnika bo odločeno v 5 dneh po 

končanem zbiranju ponudb 
- ponudnikom, ki s ponudbo ne bodo uspeli, bomo varščino vrnili 

(brez obresti) v 5 dneh po odpiranju ponudb 
3. Pisne ponudbe naj ponudniki pošljejo v zaprti ovojnici s priporočeno 

pošto v 15 dneh po objavi na naslov: STANOVANJSKO PODJETJE 
VELENJE, KOROŠKA 48, VELENJE - Upravljanje, z oznako 
"PONUDBA ZA ODKUP - NE ODPIRAJ!". 

4. Ponudbe bomo komisijsko odpirali dne 7 . 1 0 . 1 9 9 8 ob 10. uri v 
prostorih na Koroški 48 v Velenju. 

5. Sklenitev pogodbe: 
Kupec mora skleniti pogodbo v 8 dneh po prejemu obvestila o izbiri, 
sicer varščina zapade. 

6. Kupnino plača kupec v 15 dneh po sklenitvi pogodbe, pri čemer se 
vplačana varščina brez obresti šteje v kupnino. 

7. Davek na promet nepremičnin, stroške prepisa in zemljiškoknjižno 
izvedbo plača kupec. 

8. Prevzem nepremičnine bo naslednji dan po plačilu kupnine. 
9. Ogled nepremičnine je možen po predhodnem dogovoru s 

predstavnico prodajalca (gospo Majdo Turnšek, tel.: 063/ 853-281). 

mali OGLASI 
APARATI IN STROJI 
MOTOR pralnega stroja, ki je lahko 
uporaben za sadni mlin prodam za 
5.000,00 SIT. Telefon: 882-525, 
zvečer. 

KUPIM 
AKVARIJ z opremo, maksimalnih 
dimenzij 70 x 35, kupim. Telefon: 
853-284. 

KMETIJSKI PRIDELKI 
VARAŽDINSKO ZEUE prodam po 
30,00 SIT/kg, ribano po 40,00 SIT/kg 
ter prašiča težkega 150 kg za zakol. 
Telefon: 722-396, Novak. 
ZELJE za ozimnico prodajamo in 
ribamo. Telefon: 857-219, po 20. uri 
(Šibanc). 
JABOLKA, (neškropljena), za 
prešanje in ozimnico prodam. Telefon: 
886-261. 
JABOLKA, neškropljena, na drevju, v 
večji količini poceni prodam. Telefon: 
885-533. 
NEŠKROPLJENA JABOLKA za 
ozimnico ali prešanje prodam. 
Telefon: 854-219. 
DOMAČE, NEŠKROPLJENO SADJE, 
namizno in za prešanje, na voljo po 
ugodni ceni. Telefon: 852-690, od 
15 . -21 . ure. 
GROZDJE, (izabela, šmarnica), 400 
kg, prodam. Cena po dogovoru. Tel.: 
885-459. 
PRODAMO TRGATEV, kvalitetno, 
žlahtno belo in rdeče grozdje. Čretnik 
Milan, Slatina 15, Ponikva pri 
Grobelnem (od izvoza avtoceste 
Dramlje cca 5 km). Telefon: 792-181. 

LOKALI 
V NAJEM oddamo cca 40 m2 velik-
poslovni prostor v objektu Stari trg 26, 

Velenje,. Informacije na telefon 063/ 
702 710 ali mobitel 0609612 016. 

OSTALO 
SADIKE LIGUSTER za živo mejo 
prodam. Telefon: 852-329. 
0LEŽAN HLEVSKI GNOJ za vrtove in 
sladek jabolčnik prodam. Telefon: 
863-234. 

POSESTI 
V KAVČAH pri VELENJU (800 m iz 
Velenja) prodam zemljo v izmeri 87 
arov (travnik, vinograd, gozd), 
primerna za vikend. Telefon: 062/ 
514-717, 062/631-117, 041/633-
557, 041/704-384. 

RAZNO PRODAM 
GRADBENO UTO prodam. Telefon: 
853-914, 886-210. 
NOVE MLINE (sadne in grozdne) 
ugodbno prodam. Telefon: 718-282, 
popoldan. 
OTROŠKO OPREMO ugodno prodam. 
Telefon: 850-703. 
RAZTEGLJIV DVOSED oddam. 
Telefon: 864-942. 
HRASTOV SOD 1001 in 801 prešo 
prodam. Telefon: 882-940, zvečer. 
KOTEL ZA KUHANJE žganja (8o I) in 
otroški voziček Inglesina prodam. 
Telefon: 856-742, do 16. ure. 
GARAŽNA VRATA, dvižna lesena -
Bled, 240 cm in kletna vrata, 
lesena,dvokrilna, 134 cm, prodam. 
Telefon: 857-688. 
DVA HRASTOVA SODA (1001) 
prodam. Telefon: 857-688. 

STANOVANJA 
DVOSOBNO STANOVANJE v Velenju 
kupim. Telefon: 861-164. 
V ŠOŠTANJU ALI VELENJU kupimo 
manjše stanovanje. Telefon: 882-638. 
ENOSOBNO GARSONJERO v hiši, v 

ČETRTEK, 17 septembra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avte moto zveze 
Slovenije; 7.20 Kličemo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Policijski 
nasveti; 8.30 Poročila; 9.00 Bančni nasvet; 9.30 Poročila; Povabilo Olimpijskega 
komiteja - športa za vse; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; Pa 
zapojmo eno po slovensko; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 
16.30 Poročila; 17.00 Zdravniški nasvet; 18.30 Poročila; Pesem tedna; 19.00 
Na svidenje. 

W : § 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.20 Kličemo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.45 Predstavlja se 
Zreško Pohorje; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila, 
Pa zapojmo eno po slovensko; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Za konec 
tedna; 16.30 Poročila; 17.00 Glasbeni gost; 18.30 Poročila; Pesem tedna; 
19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 19 septembra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.20 Kličemo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Polepšajmo 
si sobotno jutro; 8.30 Poročila; 9.30 Poročila; Izbor pesmi tedna; 10.00 Na sv-
idenje; 14.00 Pozdrav; Čestitke; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 18.00 V imenu sove; 19.00 Na svidenje. 

NEDELJA, 20 septembra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 8.00 Duhovna iskanja; 8.30 Poročila; 9.00 Kdaj, kje, kaj; 9.30 Trič 
trač in ostale čveke; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; I. blok čestitk; 14.45 EPP; 
15.00 II. blok čestitk; 15.45 EPP; 17.00 Namine čestitke; 17.30 Minute z 
domačimi ansambli; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

PONEDELJEK, 21 septembra: 6 .00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije - poročilo Avto moto zveze 
Slovenije; 7.30 in 8.30 Poročila; 8.45 Kličemo UNZ Celje; 9.30 Poročila; 10.00 
Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 
Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 17.00 Ponedeljkov šport; 17.30 DJ tirne; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje. 

TOREK, 22 septembra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 7.00 
Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.20 Poročilo UNZ 
Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.00 Radijski džuboks; 8.30 Poročila; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; Pa zapojmo eno po 
slovensko; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 
17.00 Naši kraji in ljudje; 18.30 Poročila; Pesem tedna; 19.00 Na svidenje. 

SREDA, 23 septembra: 6.00 Dobro jutro; 6.30 Poročila; 6.45 Na 
današnji dan; 7.00 Horoskop; 7.15 Poročilo Avto moto zveze Slovenije; 7.20 
Poročilo UNZ Slovenj Gradec; 7.30 Poročila; 8.30 Poročila; 8.45 Kličemo UNZ 
Celje; 9.00 Gostova turistična ponudba; 9.30 Poročila; 10.00 Na svidenje; 
14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; Pesem tedna; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 
16.00 Kdaj, kje, kaj; 16.30 Poročila; 18.00 Živžav; 18.30 Poročila; 19.00 Na sv-
idenje. 

okolici Velenja, oddam. Enoletno 
predplačilo. Tel.: 863-192. 
GARSONJERO prodam, dvosobno 
stanovanje kupim. Tel.: 851-090 ali 
864-871. 
V NAJEM ODDAM eno samsko in eno 
dvoposteljno sobo s skupnim 
straniščem in tuš kopalnico ter s 
samostojnim vhodom. Telefon: 855-
257 do 19. ure. 
DIJAKINJI ali DIJAKU srednje šole v 
Velenju nudimo bivanje v družinskem 
krogu. Telefon: 857-892. 
ŠTIRISOBNO STANOVANJE, (85 m2), 
v centru Velenja prodam. Telefon: 
850-690. 

Rogelškovi. 

ZAPOSLITVE 
ŠOFERJA za razvoz pizz honorarno 
zaposlimo. Telefon: 861-729. 
IŠČEM SIMPATIČNO DEKLE za 
občasno pomoč (vikendi) v 
gostinskem lokalu. Telefon: 861-729. 

VELENJČANKE nudimo redno, 
honorarno delo in soliden 
zaslužek za delo v telefonski 
prodaji. Pisne ponudbe pod 
šifro: DELO. 

GARSONJERO, enosobno ali 
dvosobno stanovanje v Velenju 
kupimo. Telefon: 861835, 
mobitel 0609/624-775. 

IŠČEMO AMBICIOZNE sodelavce, 
pripravljene na dinamično delo in 
visoke dohodke. Informacije na 
telefonsko številko 063/411-646. 

STORITVE 

ROLETE, žaluzije in lamelne 
zavese izdelujemo in montiramo. 
Telefon: 471-943. 

VOZILA 
JUGO 45, junior, koral, rdeče barve, I. 
90, reg. 8/99 prodam. Telefon: 862-
895, popoldan. 
RENAULT 25,1.86, ugodno prodam. 
Telefon: 886-247. 
CITROEN AX, I. 88 prodam. Cena po 
dogovoru. Telefon: 854-901. 
JUGO 45, koral, 1.89, reg. do 3/99, 
ugodno prodam. Telefon: 857-561. 
LADO NIV01700,1. 95, 53.000 km, 
reg. do 8/99 prodam. Cena po 
dogovoru. Telefon: 865-370. 

ZAHVALE 
ZAHVALJUJEMO se Boštjanu Škrbotu, 
Dragu Hudourniku, sosedom in GD 
Šoštanj za hitro ukrepanje ob požaru. 

ZMENKI 
VDOVA 60. let išče sebi primernega 
parnerja. Zaželjen voznik z avtom, 
nealkoholih in da si pripravljen 
poprijeti za kakšno moško opravilo. 
ŠIFRA: POŠTENOST 

ŽIVALI 
TELIČKO ŠAROLE, staro dva meseca, 
prodam. Telefon: 882-941. 
PRAŠIČA, težkega 100 kg, prodam. 
Telefon: 881-763. 
ZANESLJIVEGA JAHALNEGA KONJA 
prodam. Oddam tudi boks za konja. 
Telefon: 863-234. 

DELNICE SKLADOV odkupuje-
mo po najvišjih cenah. Telefon: 
062/631-164. 

JARKICE na začetku nesnosti 
prodajamo. Telefon: 472-071, 
Krajnc. 

mali OGLASI 
m : 8 9 8 1 7 5 1 



17. septembra 1998 

DEŽURSTVA GIBANJE PREBIVALSTVA 
Zdravstveni dom Velenje 
OBVESTILO 
Spoštovane zavarovanke, spoštovani 
zavarovanci, obveščamo vas, da je 
tel.: 112 rezervirana za službo nujne 
medicinske pomoči. Na to telefonsko 
številko pokličite SAMO V NUJNIH 
PRIMERIH, ko je zaradi bolezni ali 
poškodbe ogroženo življenje in je 
potrebno takojšnje ukrepanje ekipe za 
nujno medicinsko pomoč. Pogovore 
na tej številki snemamo. Za informa-
cije v zvezi z reševalno službo kličite 
na telefonsko številko 851-065, 
dežurno službo pa na 856-711. 

Zdravniki: 
Četrtek, 17. september - dopoldan 
dr. Friškovec, popoldan dr. Pirtovšek 
in nočni dr. Urbane in dr. Kočevar 
Petek, 18. september - dopoldan 
dr. O.Renko in popoldan dr. 
Stravnik, nočni dr. Gusič in dr. 
Grošelj 
Sobota, 19. september - dežurni 
dr. Friškovec in dr. Lovrec-Veternik 
Nedelja, 20. september - dežurni 
dr. Friškovec in dr. Lovrec-Veternik 
Ponedeljek, 21. september -
dopoldan dr. Urbane, popoldan dr. 
D. Vrabič, nočni dr. Budnjo in dr. 
Pirtovšek 
Torek, 22. september - dopoldan 
dr. O.Renko, popodlan dr. 
Pirtovšek, nočni dr. Lazar in dr. 

Friškovec 
Sreda, 23. september - dopoldan dr. 
Grošelj, popoldan dr. Budnjo, nočni 
dr. Vidovič in dr. Stupar 

Zobozdravstvo: 
19. in 20. september - dr. Romana 
Lah, v dežurni zobni ambulanti, 
Vodnikova 1, Velenje (od 8. do 12. 
ure). 

Lekarna v Velenju: 
Dežurna služba je organizirana ne-
prekinjeno (tel.: 854-303). 

Od 18. septembra do 25. septem-
bra - Ivo Zagožen, dr. vet. med., 
mobitel: 0609/633-677. 

Upravna enota Velenje 
Poroke: 

Edvard Oblak, Ravne št. 1 in Lilija Ivanivna 
Turkovska, Ukrajina; Martin Vasle, Založe 
št. 62 in Petra Škruba, Velenje, 
Pokopališka ul. št. 4; Aleš Javornik, Ravne 
št. 154 in Romana Cavnik, Ravne št. 154; 
Boštjan Blagotinšek, Velenje, Jerihova c. 
št. 9 in Branka Blatnik, Velenje, Jerihova 
c. št. 9; Milan Kovačevič, Velenje, Jenkova 
c. št. 35 in Sretenka Zelenkovič, Velenje, 
Jenkova c. št. 35. 

Vincenc Steiner, roj. 1916, Laze št. 62; 
Milka Jelen, roj. 1925, Šoštanj, Cesta 
heroja Gašperja 5; Frančišek Krivec, roj. 
1922, Zibika št. 34; Marija Tišker, roj. 
1927, Velenje, Tomšičeva c. št. 25; 
Anton Dvornik, roj. 1915, Paška vas 

.V tednu «17. septembra do 1 3. septembra 1996 povp rek dnevne koncen-
tracije S02, izmerjene v AMP na obmoeju Mestne obšine Velenje, Obšine 
Šoštanj in Obeine Šmartno ob Paki, so presegale mejne 24-urne koncen-
tracije 125 mikro-g S02/m3 zraka. 
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MESTNA OBČINA VELENJE 
URAD ZA OKOUE IN PROSTOR 

MAKSIMALNE POLURNE KONCENTRACIJE S02 
od 7.septembra do 13.septembra 1998 

ŠOŠTANJ TOPOLŠICA VELIKI VRH ZAVODNJE VELENJE GRAŠKA G. 

9 7 . 9 . 0 8 . 9 . • 9.9. B 10.9. D11.9. • 12.9. d 13.9. 

št. 30; Antonija Jevšek, roj. 1908, Velenje, 
Tomšičeva c. št. 1. 
Upravna enota Žalec 

Poroke: 
Nenad Filač, Gornji Grad, Atemsovtrg 23 
in Danica Krumpačnik, Savina 39; Simon 
Turnšek, Založe 12 in Darija Okrožnik, 
Založe 12. 

Vincenc Gorišek, star 65 let, Pongrac 20; 
Janez Kranjc, star 78 let, Črnova 40; 
Elizabeta Sternik, stara 94 let, Prebold, 
Reška c. 20; Vida Knez, stara 71 let, 
Pondor 35; Agata Marija Antloga, stara 59 
let, Gotovlje 81/a; Stanislav Tratnik, star 67 
let, Šempeter v Sav. dolini 94/a. 

TRGOVINA KOŠARICA 
Pernovo 17a (pri Veliki Pirešici) 
Telefon/fax: 063/728-080 

POSEBNO UGODNA PONUDBA 
V TEM TEDNU 

MOKA T 500 25/1 KG 62,90 TOALETNI PAPIR 10 ROL 249,90 
OLJE ZVEZDA 12/1 L 199,90 ARIEL 5.4 KG 1.279,90 
SLADKOR 50/1 KG 122,90 PERSIL 5.4 KG 1.199,90 
RIŽ SPLEND0R 1 KG 149,90 KRMNI JEČMEN 19,90 
Č0K0LIN0 2 KG 1.699,90 MLIN ZA GROZDJE 23.900,00 
KAVA BAR 100 G 159,90 KAD PVC 350 L 4.399,00 
JEDILNI KROMPIR 30/1 KG 24,90 POSODA ZA VINO IZ NERJAVEČE 
ČEBULA 10/1 KG 59,90 PLOČEVINE 100 L 12.990,00 
JERUZALEMČAN 12/1 L 349,90 OTROŠKE TRENIRKE OD 2 -14 
PIVO ZABOJ 2.849,00 OD 1.899,00 DO 2.390,00 

CENE VELJAJO DO RAZPRODAJE ZALOG. 
NA ZALOGI VELIKA IZBIRA JESENSKIH OBLAČIL: TRENIRK, VETROVK, KAVBOJK, 

PLETENIH PULOVERJEV IN JOPIt 

*KDOR VARČUJE- V KOŠARICI KUPUJE!* 

Nemo srce mi joče, 
kupo grenko napolniti hoče, 
pred Tvojim grobom - tu 
med brezami ihtim -
po tebi hrepenim. 

ZAHVALA 

ob boleči izgubi naše drage mame 

MILKE JELEN 
iz Šoštanja 

3. 8.1925-11. 9.1998 

Hvala vsem, ki ste ji pomagali v njenih težkih trenutkih in jo 
pospremili na zadnji poti. Hvala sorodnikom, prijateljem in 

znancem za darovano cvetje in sveče ter izrečeno sožalje. 
Posebna hvala gospe Olgi, dr. Stuparju, Premogovniku 

Velenje, Z B Šoštanj, KS Šoštanj, KS Zavodnje in gospodu 
župniku za opravljen obred. 

Hvala vsem, ki ste jo imeli radi in bo ostala v Vaših srcih. 

V globoki žalosti: hčerki Milica in Sabina ter sinova Vinko in 
Miro z družinami. 

V SPOMIN 

21. septembra bo minilo dve leti, ko smo te v cvetu mladosti tra-
gično izgubili, ljubi sin in brat 

V naših srcih Ti naprej živiš, 
zato pa pot nas vodi tja, 
kjer Ti v tišini mimo spiš. 
Tam lučka ljubezni vedno Ti gori, 
in Tvoj nasmeh med nami še živi. 

MITJA REHAR 
iz Parizelj 

Hvala vsem, ki ste ga imeli radi in se ga še spominjate, 
postojite ob njegovem mnogo preranem grobu, pri-

našate cvetje in mu prižigate svečke. 
Pogrešamo te! 

Ati, mamica in brat Uroš 
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Niso solze mogle te zbuditi, 
zato moral si oditi. 
Pot življenja si končal, 
a v naših srcih vedno boš ostal. 

ZAHVALA 

ob britki izgubi dragega moža, očeta, dedija in tasta 

VINCENCA STEINERJA 
iz Laz 

8. 7.1916 - 9. 9.1998 

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, znancem in 
prijateljem, Knezovim, Turnšekovi, Jamnikaijevi, 

Glavnikovima, Tratnikovima ter Koroščevim in vsem ostal-
im, ki so nam v teh težkih trenutkih stali ob strani, darovali 

cvetje in sveče ter ga pospremili na njegovi zadnji poti. 
Hvala govornikoma za izrečene tolažilne besede slovesa, 
častni straži, gospe Kuhaijevi, pevcem, godbi, gospodu 

župniku in pogrebni službi Usar. Hvala vsem in vsakemu 
posebej. 

Žalujoči vsi njegovi 

ZAHVALA 

Po hudi in neozdravljivi bolzeni nas je za vedno zapustila draga 

IVANKA SREBOTNIK 
iz Velikega Vrha 

6. 7.1922 - 3. 9.1998 

Iskrena hvala sorodnikom, sosedom, znancem, prijateljem in vsem, ki ste nam v težkih 
trenutkih stali ob strani, darovali cvetje, sveče in izrekli iskreno sožalje. 

Hvala dr. Stupatju za obiske na domu, patronažni službi Velenje, osebju Ginekološkega 
oddelka III. SB Slovenj Gradec, duhovnikoma g. Ivanu Napredu in g. Ivanu Korenu za 
opravljen obred sv. maše, govorniku Francu Korbaiju za ganljive besede, pevcem C P Z 

Šmartno ob Paki za odpete žalostinke in vsem, ki ste jo pospremili na njeni poslednji poti. 

Žalujoči vsi njeni 

ZAHVALA 

Zapustil nas je dragi mož, ate in stari ate 

IVAN KRAJNC - Abnerjev Hanzi 
iz zg. Crnove 

24. 8.1920 - 6. 9.1998 
Otrpnili so udje mi in sklepi, 
in okamenelo je srce preživo, 
duha so ukrotili nadlog oklepi 

Prešeren 

Vsi njegovi 

Iskrena hvala sosedom za nesebično pomoč 
Zahvaljujemo se gasilcem Vinske Gore, Zvezi borcev, 

Premogovniku Velenje, govornikom, družinama Lesjak in 
Ramšak, gospe Silvi Friškovec, gospodu župniku ter vsem, 

ki ste darovali cvetje in sveče. Zahvala patronažnim ses-
tram iz Velenja in gospodu dr. Rus. za zdravljenje. 

Hvala pogrebni službi Usar. 



levo in d e s n o 
S Piko po pike 

Letošnji Pikin festival bo v 
znamenju športa. Morda bo to 
kaj pomagalo, da bodo velenjs-
ki športniki prišli do več pik. 

Hillary vztraja 
Gospa Hillary kljub najra-

zličnejšemu dogajanju še vedno 
vztraja pri dokaj čudni izjavi. Da 
Clintonu stoji ob strani. 

Puščava v ZSD 
Če še držijo pregovori, 

potem se je Zgornja Savinjska 
dolina spremenila v puščavo. 
Vse kritike ljudi tega konca 
glede gradnje vojaškega radaija 
so namreč kot glas vpijočega v 

puščavi. 

Volilne aktivnosti 
V predvolilnem času stranke 

in politiki marsikaj obljubljajo. 
NSZS kar stanovanja. Pogoj ni 
niti obljuba, da jim bodo mlade 
družine dale na volitvah svoj 
glas. Dovolj je predplačilo. 

Malo ali drobno 
Nekateri še vedno ne vedo, 

kaj je prav: malo gospodarstvo 
ali drobno gospodarstvo. Enot-
ni pa so si v tem, da poklicani 

zanj naredijo malo. 

Omejen zakon 
Primer prizadevanja za ren-

to zaradi rudarjenja kaže, da naj 
bi državni zakon poznal 
občinske meje. Med Šoštanjem 
in Velenjem pa je s tem nastal še 
en kamen spotike. 

(Ne)stabilnost 
Delo v nuklearki v Krškem je 

stabilno. Naši spori s Hrvaško 
zaradi nje tudi. 

Odrti 
Navijači nogometašev Usn-

jarja bi radi, da njihovi ljubljen-
ci čimveč ekipam odrejo kožo. A 
kaj, ko (pre)pogosto nasprotni-
ki ustrojijo njih. 

Ni bilo pusto 
V torek so ob nazarskem 

občinskem prazniku odkrili 
spominsko ploščo na hiši, kjer je 
bila prva učilna. Očitno tedaj 
tam (še) ni bilo Pusto polje. 

Več ljudi več ve 
Če bi veljale govorice ljudi, bi 

imeli res veliko kandidatov za 
župane. Pogosto pa ne tistega, ki 
se bo res potegoval za ta stolček. 

je vseeno zahtevale visok davek. 
Prav tako pa tudi katastrofalne 
letine niso povzročijo same po 
sebi smrtonosne eksplozije mor-
talitete. 

Res pa je, da so v prehrani 
preprostih ljudi po vsej Evropi 
še dolgo trdovratno vztrajali 
močniki in juhe; kruh, zamesen 
iz drugotnih mok, so pekli le en-
krat v mesecu ali dveh. Skoraj 
zmeraj je bil plesniv in trd. Tu in 
tam so ga sekali s sekiro. Na Ti-
rolskem so kruh iz stolčene pše-
nice, ki se je ohranil zelo dolgo, 
pekli dvakrat ali trikrat na leto. 

Še pomembnejši razlog je 
bila nizka stopnja medicinskega 
znanja in ozaveščenosti, ki je 
med ljudi le počasi prodirala. K 
tej zavesti seveda sodi tudi higie-
na, ki je bila še pred nekaj deset-
letji na nepojmljivo nizki stopnji. 
Še pred II. svetovno vojno so 
naši zdravniki, ki so pogosto za-
hajali v kmečka in delavska sta-
novanja in pokukali v njihove 
lonce pisali tole: "Toda, kaj po-
maga za hišno snago, ako se pri-
pravi gospodinja k takemu delu 
samo na "čisti ponedeljek" - to-
rej komaj enkrat na leto. Poso-
da in razna kuhinjska priprava, 
ki se v hiši vsak dan rabi, ne os-
tane čista, ako jo gospodinja le 
sem in tja v letu malo obdrgne, 
v hladni vodi poplakne, povr-
šno obriše in potem na odprto 
polico postavi ali na zid obesi. 
Pomislite koliko se pri nas pok-
vari mleka in sira samo zato, ker 

niso bile posode in prostori do-
volj čisti. Koliko se usmradi 
mesa, pokvari slanine in masti, 
splesni moke; koliko zgnije sad-
ja, krompirja in zelja samo zato, 
ker ne znamo posode in polic, 
kuhinje in shrambe čiste in v 
redu držati. 

Še huje je, ako se pokvarjena 
živila ne uničijo, ampak še nada-
lje uporabljajo, kar se pogosto 
dogaja po naših vaseh. Kjer 
kmet ne izbira - pa tudi vedno iz-
birati ne more - ampak je in pije 
vse, kar se mu prinese, četudi 
je pokvarjeno, n.pr.meso, ki že 
smrdi, grenek in plesniv kruh, 
smrdljive ribe, upaljeno slani-
no, gorupo mast, gnilo zelje, 
pokvarjen krompir, črviv sir, 
sprijeno vino itd., tedaj si na-
koplje marsikatero, včasih tudi 
kužno bolezen. 

V hišah, kjer gospodinje ne : 

pazijo dovolj na snago v kuhinji < 
in jedilnih shrambah, je mogoče, i 
da tudi živali prenašajo razne ! 
bolezni, kjer imajo v kuhinji ži- ( 
vali, kjer skačejo po nji praseta 
in se okoli ognjišča potikajo vsi 
mački in vsako posodo ovohajo '• 
in obližejo, kjer brenče nešte- ' 
vilni roji muh in padajo muhe v 
jedila in pijače, kjer gomaze po 
neumitih krožnikih, skledah in 
ostankih jedi mravlje in ščurki, 
kjer skačejo celo noč miši in 
podgane po policah, tam je um-
ljivo, da se lahko izleže kužna 
bolezen in še laže dalje razna-
ša..." 

Zadnjih nekaj etnoloških pa-
berkovanj je bilo posvečenih 
predvsem mračnim in turobnim 
temam; smrti in številnim bo-
leznim, ki so kosile med našimi 
predniki. Preden zapišemo še 
nekaj besed o pojmovanju smr-
ti pri naših prednikih pa posku-
simo še nekoliko pogledati po 
vzrokih za katastrofalne epide-
mije, ki so trajale skoraj do na-
šega stoletja. Najprej smo seve-
da v zadregi, saj se današnji 
zdravnik na prvi pogled le težko 
znajde sredi vseh teh bolezni, 
skritih za nekdanjimi imeni in 
včasih napačnimi opisi simpto-
mov. Vrh tega nimamo nikakr-
šnega zagotovila, da jih lahko 
vselej primerjamo z boleznimi, 
ki jih poznamo danes, saj se bo-
lezni spreminjajo in imajo tudi 
svojo zgodovino, ki je odvisna 
od možnega razvoja mikrobov in 
virusov. Druga težava pa je v 
tem, da: bolezni gredo zmerom 
v sprevodu, skupna jim je vselej 
le okužba, npr. davica, koleri-

na, tifusna mrzlica, mravljinčar-
ka, koze, koprivnica, buškavka 
itd. Skupno jim je pogosto tudi 
to, da so prizadeti predvsem 
otroci (bolj običajno manj kot 
leto dni stari otroci) in dovolj 
praviloma bolj ženske kot moš-
ki. 

Spričo teh neznanskih napa-
dov epidemij v katerih je pogo-
sto umrlo petkrat ali celo se-
demkrat več ljudi kot v "običaj-
nih letih", naprej pomislimo na 
neodpornost slabo hranjenega 
prebivalstva, pri čemer so bile 
ženske in otroci očitno hranjeni 
še nekoliko slabše! Poleg tega 
so bili naši predniki tudi slabo 
"zdravstveno zavarovani", saj je 
ljudska medicina poznala poleg 
magičnih predvsem preventiv-
na sredstva, ki ob izbruhih epi-
demij bolezni seveda niso zale-
gla. Tudi pogosto uporabljen 
pregovor, da je najboljše zdravi-
lo za malarijo poln lonec, nas le 
na pol zadovolji, saj je včasih 
hrane bilo dovolj, pa so epidemi-

Starovaščan Oto Blatnik je velik 
ljubitelj petja. Če je pravšnje 

volje, in če je v pravi družbi, ga ni 
treba dolgo prepričevati, da 

zapoje. Tudi na prireditvi Dobimo 
se v Stari vas je vzel v roke 

mikrofon in ob spremljavi har-
monke najprej zapel pesem o 

ubogih upokojencih, za dodatek 
pa Tebi naj se glasi... in Otu 

priljubljeno lovsko V gozdu tam 
... Tokrat mu pomaga prepevati 

Zofka Gorogranc. 

Če bi Marjana Tekauca, fotografa iz 
Velenja vprašali, če ve, koliko filmov in 
posnetkov je doslej že šlo skozi njegove 
roke, dvomimo, da bi znal odgovoriti. 
Predvsem pa bi rekel, naj ga pri delu 
nikar ne motimo s takimi vprašanji. 

Družina Kladnik (hči Urška, sin Grega, ata Bojan, mama 
Jožica) si zaradi očetove aktivnosti (direktor Koplasa, 

predsednik občinskega sveta v Šmartnem ob Paki, šmarški 
nogometni funkcionar...) kar težko najde čas, da se zbere 

skupaj. Kadar pa se, takrat čas ne gre v nič. 

REZANJE ŠOŠTANJA 

V začetim septembra se je z otvoritvijo stare vaške go-
stilne iz stalne zbirke velenjskega muzeja, postavljene na 
Trgu bratov Mravljakov v Šoštanju, pričelo letošnje občin-
sko praznovanje. Gostilna nosi ime Pri Basistu v spomin 
na prvo čitalnico v Šaleški dolini, ustanovljeno septembra 
1882 v gostilni s tem imenom v Družmirju. Pri Basistu bo 
v čast praznovanja 650. letnice prvega zapisa o tem, d a j e 
bil Šoštanj trg, glavno shajališče, saj se bo v tej začasni "go-
stilni" zvrstilo okoli deset prireditev, o katerih nas obveš-
ča priložnostna zgibanka, še točneje pa plakat pred samo 
gostilno. Vljudno je zapisati, d a j e motor dogajanja Pri Ba-
sistu gospa J a n a Kovič. Za not ranjo podobo in nad. avten-
tičnostjo dogajanj bedi strokovno oko profesorja Damija-
na Kljajiča, da o 'birtu" Milanu sploh ne govorimo. 

V soboto je bil pod Kljajieevim strokovnim vodstvom 
sproščen razgovor z naslovom Nostalgičen večer spominov 
na stare čase. Zbrali so se predvsem starejši kra jani Šošta-
nja in od drugod, zvezda večera pa je bil nesporno sam Ba-
sist z Goric, ki je svoje spomine na nekdanjo gostilno Pri 
Basistu popestril s frajtonarico. Med ljudmi, ne samo v Šo-
štanju, vlada splošno prepričanje, d a j e bilo nekoč lepše, kot 
je danes. To je pač posledica s taranja in s t rahu pred min-
ljivostjo. Vsi, brez izjeme, se veliko ra je spominjamo lepih 
dogodkov, ki smo j ih preživeli v svoji mladosti, kot pa da 
bi razmišljali, kakšni bomo čez leta ležali na mrtvaškem 
odru. Zato so dogodki, kakršen je bil v soboto, praviloma 
prisrčni in zanimivi. Sodeč po številu obiskovalcev je pri-
reditev zagotovo uspela. Gostilna Pri Basistu je bila polna. 

Če hočemo biti pošteni do različnih organizatorjev, ki pri-
pravljajo takšne ali drugačne družabne dogodke, je treba 
ugotoviti, da je v Šoštanju pravzaprav zelo malo dogodkov, 
ki ne bi bili obiskani tako, da bi j im zato rekli, da so neus-
pešni. Trditev, d a j e Šoštanj vase zaprto, leno in izmučeno 
mesto, je tako postavljena n a glavo. Prebivalce je mogoče 
brez težav animirati, le ponuditi j im je treba tisto, kar j im 
je blizu. Bolj bo držalo, da Šoštanju pr imanjkuje dogodkov. 
"Šeftca" organizacijskega odbora letošnjih prireditev ob ob-
činskem prazniku mi je zaupala misel, da b i lahko do 
končnega uspeha na področju družabnega življenja prived-
la le politika majhnih korakov. In kaj na j bi bil cilj teh majh-
nih korakov? Nič! Nič si ne bi smeli postavljati nekega ci-
lja, na katerem bi ves Šoštanj rajal kot ena velika družina! 
Cilj takšne politike bi moral biti množica "malih korakov", 
ki bodo izpolnjevali interese čim širšega kroga naših kra-
janov. Nostalgičen večer spominov n a nekdanje čase je 
primer, ki to potrjuje, saj je preko šestdeset obiskovalcev 
lahko odšlo domov dobre volje. 

Ker smo ljudje po naravi vase zagledani, je najbrž razum-
ljivo, da sem sedeč za staro okroglo mizo za t renutek po-
mislil, kaj bi lahko j az povedal denimo čez trideset let (v 
kolikor mi bodo bogovi mili), če bi bil takrat povabljen ob 
kakšno omizje obujat spomine. Kaj j im bomo lahko rekli 
takrat, kako je danes v Šoštanju? Kaj se v Šoštanju doga-
ja na novo, da bo čez trideset let vredno spomina? 

Ne vem, ali jaz ne vidim teh "novih" dogodkov ali pa j ih 
resnično ni. Seveda bi lahko rekel, da smo imeli, potem ko 
je prišla demokracija, vsake štiri leta volilni ri tual in zra-
ven bi morali povedati, da so bili kandidati silno dolgoča-
sni in da so vsi v en rog trobili, kako hudo je in kako groz-
ne krivice se godijo mestu Šoštanj. So pa med nami mlaj-
ši ljudje, ki se bodo čez trideset, štirideset let prav gotovo 
spomnili tudi čisto novih dogodkov, ki bodo vredni svoje-
ga spomina in za katere mi danes sploh ne vemo. Zato na j 
zveni komu še tako čudno, meni se zdi, da bo letos eden bolj 
važnih dogodkov postavitev šestih košev za tako imenova-
no ulično košarko. Kdor meni, da je ta trditev pretirana, 
na j poleti obišče park pr i športni dvorani. Tam ob košar-
karskih koših danes odrašča bodoči rod Šoštanj čanov. In 
njih zanesljivo ne zanima več, da so pred desetletji prese-
lili center Šaleške doline iz Šoštanja v Velenje. Mesto je tak-
šno kot je. Zanje je dejstvo današnj i Šoštanj in n j im mesto 
ni potrebno, da b v n j em preživeli, ampak živeli. 

• Perorez 


